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Препис! 

Протокол № 22 

 

ЗАСЕДАНИЕ 

№ 22 

Проведено на 26.06.2025 г. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ: 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Председател на Общинския съвет; 

 

 

Днес, 26.06.2025 г., от 09:00 часа в Зала на ОбС, се проведе заседание 

на Общински съвет Сливен. 

 

От 41 общински съветници на заседанието присъстваха 40. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Председател на Общинския съвет 

Уважаеми заместник-кметове, уважаеми гости, уважаеми колеги! На 

основание чл. 13, ал. 4 от Правилника за организацията и дейността на 

Общински съвет Сливен, неговите комисии и взаимодействието му с 

общинската администрация, определям за дежурен заместник-председател 

г-н Момчил Пантелеев, а за протоколчик определям г-жа Цветелина 

Тачева.  

Преди да започнем официалната част, искам да Ви съобщя, че г-н 

Стефан Радев няма да присъства на това заседание, тъй като участва в 

заседание на Комисията по териториално сближаване и бюджет на 

Европейския съюз, което се провежда днеска в Брест, Франция. Така че, 

той ще бъде заместван от неговите заместници.  

В момента извършвам проверка на кворума. За участие са 

регистрирани 39 общински съветника и на основание чл. 27, ал. 2 от 

ЗМСМА, във връзка с чл. 37, ал. 1 от Правилника на Общинския съвет, 

откривам ДВАДЕСЕТ И ВТОРОТО ЗАСЕДАНИЕ на Общински съвет 

Сливен.  

 Колеги, в деловодството на Общински съвет Сливен, в установения 

по чл. 38 от нашия правилник срок, най-късно до 12:00 часа в деня 

предшестващ заседанието, са постъпили три предложения за допълнителни 

точки от дневния ред, а именно: първото е предложение от г-н Стефан 

Радев, относно Проект на Правилник за изменение на Правилника за 

устройството и дейността на Общинско предприятие „Озеленяване и 

гробищни паркове“; второто предложение е отново от г-н Стефан Радев - 

Кмет на Община Сливен, относно Избор на управител на „Пътнически 

превози” ЕООД, гр. Сливен и третото предложение е на г-н Стефан Радев - 
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Кмет на Община Сливен, относно Промяна на броя на потребителите на 

социалната услуга Дом за пълнолетни лица с умствена изостаналост с 

адрес с. Бяла, селище „Качулка“, община Сливен.  

Колеги, имате ли други предложения? Г-н Пантелеев, заповядай. 

 

МОМЧИЛ ПАНТЕЛЕЕВ - Изказване 

Добро утро на всички! Сигурно вече сте по-щастливи- участвахте в 

един пърформанс на активни граждани, сега с чиста съвест ще продължим 

смело напред. Имам една забележка. Кметът в Брест ли казахте, къде е? 

  

ДИМИТЪР МИТЕВ – Да, Франция. 

 

МОМЧИЛ ПАНТЕЛЕЕВ – Това не е оправдание. Трябваше да вземем 

досега пример от активните граждани и когато някой е в чужбина, 

примерно Стоян Марков можеше с телефона да направи пряка връзка и да 

го държи Стефан Радев на онлайн. Сега, очевидно сме в хипотеза, в която 

група граждани имат свое виждане по един въпрос. Очевидно, че в много 

малко случаи общинските съветници единодушно имат противоположни 

мнения по този въпрос. Дали някой ще си смени позицията, под какъвто и 

да е натиск, е много спорно и когато такава позиция е изпаднала в една 

безизходица единствения орган, който е призован да разрешава такива 

спорове, това е съдът. При многото „совалки“ които се направиха, в 

последното заседание на правната комисия гражданите получиха 

уверението от страна на кмета, че той ще обнародва тези решения в 

Държавен вестник и ще им даде възможност да проверят своите знания в 

съдебната зала. Това беше единственото условие, което да даде началото 

на разрешаване на този спор и да се престани с тази конфронтация: кой е 

компетентен, кой не е компетентен; аз знам повече от вас; вие какви сте; 

ние сме гражданите. Това са неща, които са философски понятия. Като не 

на последно място трябва да се има предвид и заключението на правната 

комисия, че в дневния ред има една точка, която е подадена от лице което 

няма право да я подава, т.е. имаме хипотеза на недопустимост. 

След като извърших проверка вчера и установих, че кметът е спазил 

своето обещание към гражданите и е изпратил решенията за обявяване, 

мисля че подлагането ние да гласуваме едно решение, което по своята 

същност е недопустимо, за да се харесаме по някакъв начин на група хора, 

едва ли ще оправдае получаването на карамфили, защото това няма да е 

свързано по никакъв повод с чиста съвест. В тази връзка, аз предлагам 

точка 20 да бъде извадена от дневния ред, а гражданите да подготвят 

своите защити, да ни опровергаят в съда. Не казваме, че сме безгрешни, но 

имаме съмнения относно тяхната правота и ще се съобразим със съдебното 

решение.  
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ДИМИТЪР МИТЕВ – Благодаря, г-н Пантелеев. Колеги, … 

 

Реплики от залата. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Момент, спокойно, оставете ме да водя заседанието. 

Знам какво ще ми кажете, знам какво да направя. Моля Ви за тишина. 

Току-що постъпи предложение от г-н Момчил Пантелеев за отпадане 

на точка 20 от дневния ред. Тъй като тя е гледана от водещата комисия 

няма как да бъде оттеглена без санкция от общинския съвет. Затова ще 

подложа това предложение на гласуване. И тъй като съм поел ангажимент 

и има две заявления за изказвания в залата, тъй като хората се съмняваха 

да не би да направим някоя „врътка“ според тях, дума която не искам да 

употребявам, но така се пише в медиите, което не говори добре за този 

който пише тази дума, сме направили така, че Ви давам възможност да се 

изкажете. Заявлението е от г-жа Савова и от г-н Долапчиев. Някой от 

двамата да заповяда, за пет минути има думата за изказване. Заповядайте. 

Кой ще говори?  

 

Реплики от залата. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Не, двамата не можете, защото чл. 101 от 

Правилника дава право само на един, на едно изказване до 5 мин., но 

добре. Заповядайте, госпожо. 

 

СЛАВА САВОВА - Изказване 

Благодаря за възможността да се изкажа. Аз, разбира се, говоря на 

първо място от свое име. Казвам се Слава Савова. Както знаете, може би 

съм родом от Сливен и често участвам в дебатите тук. Ще бъда съвсем 

кратка. Силно съм разтревожена от щетите, които две ваши решения ще 

нанесат за поколения наред. Това са решения за урбанизиране на стотици 

декари гора в природен парк „Сините камъни“. В изминалите месеци бяха 

циркулирани множество неверни твърдения в публичното пространство от 

представители на общината. Сред тях е твърдението, че стъпката е 

необходима за подобряване на инфраструктура. Това не е вярно. Тази 

инфраструктура заема едва няколко процента от предложените за 

урбанизация 800 дка- това е доста голяма площ. Тя може без никакви 

затруднения да се поддържа, тази инфраструктура, без да се отваря 

строителство в парка. Ще помоля само за малко тишина. Мога да говоря 

високо, но просто това не е начина, по който цивилизован разговор се 

провежда. Другото невярно твърдение е, че туризма се спира, ако тази 

територия не бъде урбанизирана. Устойчив туризъм и урбанизация са две 

несъвместими понятия. Всеки който има базисна представа какво означава 

устойчив туризъм знае това обстоятелство. Ако няма природа няма 
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устойчив туризъм. Устойчивият туризъм изключва още бетон, изключва 

увеличаване на моторния трафик, заустени отточни води в реките на 

„Сините камъни“. В природен парк „Сини камъни“ няма достатъчно вода 

за развитие на нова туристическа инфраструктура. Това ще доведе до 

унищожаване на съществуващото биоразнообразие, няма и пречиствателна 

станция както знаете. Наличната оскъдна вода е жизнено важна за 

екосистемите и заради това богатство, което имаме там. Ако тази вода 

изчезне в хотели, в частни вили, в ресторанти паркът ще загине. Това 

трябва да е ясно на всички. Тогава няма да има повод просто да се качваме 

горе. Отношението на представители на общината към гражданите е 

унизително. В скорошна среща на „Пламен Крумов и Приятели“ общински 

съветници са отправили обвинения към нас, че сме платени. Ние се борим 

за опазване на природата, вие се борите за неназоваван частен интерес. Аз 

не знам как да коментирам подобна арогантност. Вие сте тук да пазите 

обществения интерес. Изказвам се като гражданка на Република България, 

защото този парк е важен не само за цяла България, но и на Балканите, ако 

това не е ясно. Аз съм също така собственичка на имот в Сливен и плащам 

данъци редовно, надявам се всички останали в тази зала. Изключително 

притеснително е за пореден път хоризонтът на общинската администрация 

да се ограничава с четири годишен мандат. Аз мисля, че това което трябва 

да Ви е грижа е какво ще наследят вашите деца и вашите внуци. Обаче, 

няма някакво доказателство, че това е вашата грижа за съжаление. Никакви 

цитати на нормативи не могат да оправдаят щетите, които ще произлязат 

от вашите решения и силно се надявам, че ще погледнете отново отвъд 

настоящия си мандат и ще се замислите какво ще оставите на вашите 

наследници- бетон и пресушени реки или опазена природа. Благодаря Ви, 

надявам се, че ще вземете разумно решение днес и много искам да видя 

кой как ще гласува. Наистина искам да знам кой подкрепя интереса на 

гражданите в Сливен и кой работи за неназовани частни интереси. 

Благодаря Ви.  

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Вие сте? Заповядайте. Макар че, нарушавам 

правилника, трябва да бъде едно изказване. Нарушавам правилника и Ви 

давам думата, моля Ви в рамките на 5 минути.   

 

НИКОЛАЙ ДОЛАПЧИЕВ – Изказване 

Благодаря Ви много от цялото си сърце. Здравейте, казвам се 

Николай Долапчиев, аз съм учен от БАН и от няколко година провеждам 

изследвания в парка. Тука съм като гражданин и моята позиция няма да 

бъде в случая като учен, няма да Ви говоря научно, а ще Ви говоря като 

обикновен човек. Да Ви кажа честно много хора ми казваха, че да сме тука 

просто няма смисъл. Не, моето мнение си е друго. Аз знам, аз вярвам, че 

всички тука си обичаме парка. Всички обичаме Сливен и аз вярвам, че вие 
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правите много за парка, това го знам. Знам, че вашето решение миналата 

година сте го направили с чиста съвест и сте мислили, че в момента 

правите добро. Това е така, аз го вярвам, защото виждам, че в Сливен се 

правят хубави неща. Това е така. Ако гледаме само черното това ще е 

дълбоко субективно. Не, това не е така. В своя живот всеки по някой път 

прави грешки. И аз правя грешки и може би ги правя всеки ден. Затова си е 

напълно нормално ние когато направим такава постъпка да си направим 

малък анализ в нашите действия, да се върнем леко назад, да се върнем 

около една крачка назад, за да направим после две крачки и да отидем там 

където ние искаме, а ние искаме Сливен да е едно много хубаво място, да 

бъде привлекателно за този туризъм, който ние искаме. Тези туристи, 

които ще дойдат в Сливен и за които ние се борим и всеки от нас, който е 

ходил в чужбина и е посещавал Словения или Хърватска или където и 

другаде да е знае, че тези хора отиват заради красивата природа. Тази 

природа означава парк. Ние в момента си имаме парк, разбирате ли. Това е 

огромно богатство. Много градове в цяла Европа и в целия свят се борят, 

за да имат парк, а ние имаме парк и този парк ние го махаме, разбирате ли. 

Тези туристи, които ще дойдат тука те няма да са тука заради бетона. Този 

бетон няма да ни направи богати, разберете го. Ние нямаме горе море, 

нямаме минерални извори, нямаме ски. Те ще дойдат заради красивата 

природа, която всеки от вас тука си я знае. Ние си имаме тази природа- 

искаме да махнем. Какво очакваме? Очакваме тука да дойдат хиляди 

туристи заради тези планини от бетон, които ще станат горе. Не, 

повярвайте ми, това нещо няма да стане. Ние имаме уникална природа 

горе, имаме уникални видове, имаме спокойствие, имаме тишина. Всяко 

едно от тези неща е огромно, огромна привлекателност за всеки турист. И 

ако позволим това нещо да го махнем заради частни интереси, кой ще 

спечели? Бъдете сигурни, че ще загуби всеки от нас. Ще минат години и 

ще искаме това нещо да го махнем, разбирате ли. Аз вярвам във вас, 

колкото и да Ви се струва странно. Аз съм учен, аз съм колега и вярвам, че 

всеки от вас мисли за Сливен. Аз съм убеден в това нещо. Никой от тука не 

е лош човек, никой не мисли да направи нещо лошо.  Аз съм убеден в това. 

Ако гледаме доброто може горе да има нещо хубаво и целия Сливен да има 

от това много голяма печалба, а с този бетон, който искаме да стане горе, 

ще загубим всички. Това е. Благодаря Ви много.  
    
ДИМИТЪР МИТЕВ – Благодаря, г-н Долапчиев. Виждам заявка за 

изказване от г-жа Пепа Генчева. Все пак да Ви напомня, че сме в дневния 

ред и да бъдете по-кратка.  
 

ПЕПА ГЕНЧЕВА /ГОС „ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА - 

ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ“/ - Изказване 

Уважаеми г-н Митев, колеги, гости и журналисти! 
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Внесох това предложение за отмяна на двете решения не защото не 

искам да се развива туризма в Сливен и не защото съм против бизнеса, а 

защото не чух от никой от вас конкретен план как точно ще се развива 

туризма в природен парк „Сините камъни“. Общите Ви приказки- ние сме 

за бизнеса и ние сме за развитие на туризма, показва първо идейна немощ, 

а след това пораждат съмнителни мисли, относно истинските Ви 

намерения, относно подготвяне на корупционни схеми в природен парк 

„Сините камъни“. Основния мотив на г-н Радев, който за съжаление не е 

тук, при предложението му за създаване на тези две селищни образувания 

бе твърдението, че без такъв статут не могат да се издават разрешителни за 

строеж, ремонт и реконструкция в рамките на природен парк „Сините 

камъни“. Данните от кадастъра и общинските регистри обаче показват 

друго. Още преди 14.11.2024 г. вече са били издадени редица 

разрешителни, включително за нов спа център, нова постройка, както и за 

реконструкция на съществуващи обекти. От тук автоматично мотивът на  

г-н Радев отпада. Ако има пустеещи и не работещи обекти то е поради 

липса на интерес на собствениците, а не заради липса на административен 

статут. Та предложението ми бе разпределено от председателя на 

общинския съвет за разглеждане във възможно най-малък брой комисии: 

по инвестиционна политика и водеща по нормативна уредба. Първата 

комисия, по инвестиционна политика, без да гласува точка за разглеждане 

от дневния ред, излезе със становище по предложението ми: „за становище 

от комисията по нормативна уредба и законосъобразност на актовете на 

общинския съвет“. Това действие има няколко обяснения: избягване на 

отговорност, политически натиск или неясно становище. Комисията може 

да е подложена на лобистки интереси, отлагането или неразглеждането 

чрез такъв подход е форма на политическо лавиране, нарушение на 

процедурите. Ако предложението е входирано редовно, каквото е, и 

отговаря на изискванията, комисията е длъжна да излезе със становище 

„за“, „против“ или с предложение за редакция. Само за сведение е 

административно удобно, но юридически съмнително. Комисията по 

нормативна уредба счита, че предложението е недопустимо на основание 

чл. 32 ал. 1 от Закона за административно-териториалното устройство на 

Република България. Услужливо обаче пропуска факта, че Решение 510 и 

511 все още не са обнародвани в Държавен вестник. Чухме, че вече много 

бързо се задейства процедурата след като половин година отлежаваше. 

Това е задължителна процедура за влизането им в сила по чл. 25, т. 3 от 

Закона за административно-териториалното устройство на Република 

България. Повтарям: все още не са влезли в сила. Липсата на обнародване 

означава, че решението не е породило правни последици, т.е. не е влязло в 

сила. В правния мир продължава да съществува само и единствено 

административен акт, който създава неяснота, поражда съмнения в 

коректността на работата на общинската администрация. Ето защо въз 
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основа на това, че няма влязло в сила решение за създаване на селищно 

образувание, не може да има решение за закриване по чл. 32, ал. 1 от 

Закона за административно-териториалното устройство и предложение за 

отмяна на двете решения може да направи всеки общински съветник на 

основания чл. 33, ал. 1, т. 2 от ЗМСМА и чл. 66, ал. 1 от Правилник за 

организацията и дейността на Общински съвет Сливен. Нали така, г-н 

Митев? Точно такъв е и вашият отговор през февруари на внесеното 

искане за отмяна на решенията от Асоциацията на парковете в България и 

група граждани. Ето Ви го отговора и Ви цитирам: до крайния срок за 

включване на точки в проекта на дневен ред, 19.02.2025 г., не е постъпвало 

предложение от Кмета на Община Сливен или, забележете, общински 

съветници за отмяна на Решения 510, 511, приети на заседание на 

Общински съвет Сливен на 14.11.24-та. Поради това обстоятелство на 

предстоящата сесия на Общински съвет Сливен на 27 февруари няма да 

бъде разглеждано предложение за отмяна на процесните решения. Питам, 

кога заблуждавате обществеността? През февруари, че за да се добави 

искането за отмяна на решенията като точка за гласуване на сесия на 

общински съвет е редно да бъде направено от кмет или общински съветник 

или сега когато казвате, че това право има само кмета. По отношение на 

аргументите, че за това искане за отмяна на решенията стоят малка група 

хора. А къде са другите големи групи от хора, които подкрепят селищни 

образувания в природен парк „Сините камъни“. Нито съм ги виждала, поне 

аз, нито съм ги чувала. Всички знаем как се убива гражданска енергия и 

как в хода на протестните действия се намалява числеността на 

протестиращите.   

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Г-жо Генчева, само да Ви… 

 

ПЕПА ГЕНЧЕВА – Приключвам. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Не, не, не. Само искам да Ви кажа, че в момента 

нарушавате правилника, но Ви давам думата, говорете още десет минути.  

 

ПЕПА ГЕНЧЕВА – Добре, благодаря. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Тя е права, тя е съветник и трябва да знае 

правилника. Добре, говорете. 

 

ПЕПА ГЕНЧЕВА – Имам съвсем мъничко. Този филм с убиване на 

гражданската енергия го гледаме откакто ГЕРБ са на власт и всички знаем 

как се постига ей това пълно единодушие сред представителите на 

различни политически сили или почти пълно единодушие. И този въпрос 

ми беше към кмета, който липсва, но ще чуе. Затова като свободен и 
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независим човек, който взема самостоятелни решения аз предлагам да 

гласуваме точката. Предложението за отмяна на двете решения да остане в 

дневния ред. Призовавам и апелирам всички колеги общински съветници 

чрез гласуването си да покажат на кого служат - на частни корпоративни 

интереси или все още у тях има спомен за клетвата, която са положили, а 

именно в частта: „…във всичките си действия да се ръководят от 

интересите на гражданите от Община Сливен и да работят за тяхното 

благополучие.“ Благодаря.  

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Уважаема г-жо Генчева, тъй като споменахте името 

на председателя и го обвинихте в манипулация, а точно вие… Не, не, това 

което ми подмятате и показвате ще Ви кажа, че просто доказва за кой ли 

път, че вие не познавате Правилника за организация и дейността на 

Общински съвет Сливен и ЗМСМА. Да, правилно, имаше искане от 

организации да бъдат отменени тези точки и правилно аз Ви писах, че не 

могат да бъдат вкарани тъй като нито кмета, нито общински съветник ги е 

вкарал. Спорим ли по това, че тогава нямаха основание да бъдат вкарани? 

Сега ги вкарвате вие и независимо от това, че комисията по нормативна 

уредба приема, че това предложение е недопустимо, ръководителите на 

групи, за което им благодаря, се събрахме и казахме, че независимо от 

това, с оглед на обществения интерес, тази точка ще бъде допусната, ще 

бъде точка в дневния ред. Къде е манипулацията, госпожо Генчева и кой 

трябва да знае Правилника? Да, колегите… От гражданите, да, не са 

длъжни да го знаят, но вие сте вече две години съветник и би трябвало да 

знаете правилата, а не да обиждате когато ми говорите, че аз манипулирам. 

Имам над двадесет години опит, имам име и чест в този град и не може 

дори един общински съветник да се държи по този начин. Дали хората и 

как ще гласуват са си те. Това, че вие имате различно мнение от моето, от 

това на Момчил, на другите колеги не значи, че вашето е правилно. Дайте 

ни право на демокрация и за демокрацията е сега. Да, тъй като е гледано от 

комисията от нормативна уредба сега ще подложим на гласуване дали да 

отпадне. Вие гласувайте както искате и аз ще гласувам както преценя. Така 

ще процедират всички колеги. Но да ме обвинявате в манипулация, 

съжалявам, няма никога да го позволя. Така, колеги. Други изказвания? Г-н 

Динко Ганчев, заповядай. 

 

ДИНКО ГАНЧЕВ /ГОС „ВЪЗРАЖДАНЕ“/ - Изказване 

Г-н Председател, уважаеми гости и колеги! От групата на 

„Възраждане“ предлагаме точка 18 – Намалявaне на утвърдената с 

Решение № 607/30.01.2025 г. на ОбС-Сливен начална тръжна цена за 

продажба чрез публичен търг на имоти-частна общинска собственост, 

представляващи поземлени имоти с идентификатори 67338.601.259 и 

67338.601.260 по КККР – гр. Сливен, с адрес: гр. Сливен, кв. „Промишлена 
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зона“ да отпадне от проекта за дневен ред. Смятаме, че намаление с 50% на 

началната тръжна цена не кореспондира по никакъв начин с обществения 

интерес. През месец януари когато решихме продажбата на тези два имота, 

в предложението беше ясно записано, цитирам: „В общинска 

администрация Сливен е постъпило инвестиционно намерение за 

закупуване на гореспоменатите имоти“. Сега ни се казва, че на проведения 

търг не се е явил кандидат и ни се предлага началната тръжна цена от 3,7 

милиона лева да бъде намалена на половина, т.е. малко над 1,8 милиона 

лева. След като уж вече няма инвеститорски интерес, защо бързаме да 

намаляваме толкова драстично цената? Предлагаме точката да бъде 

оттеглена и ако все пак има някакъв инвеститорски интерес винаги може 

да намалим с наше решение първоначалната тръжна цена, но не повече с 

20% според нас. Всяко по-голямо намаляване от тези 20% ще бъде 

третирано от нас като ощетяване на обществения интерес и лобиране в 

полза на частни интереси. Благодаря. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Благодаря, г-н Ганчев. Приемаме, че има искане за 

отпадане на точка 18 от дневния ред. Да, благодаря. Колеги, други 

изказвания? Да, г-жо Шевкенова? Няма заявка, но заповядай.  

 

СТЕФКА ШЕВКЕНОВА - Изказване 

Уважаеми г-н Председател, колеги, кметове, също подкрепям 

изказването на г-н Ганчев за отмяна на точка 18 от дневния ред. Няма да 

обсъждам сега липсата на икономическа обоснованост и съмненията, които 

поражда едно такова предложение. Въпреки, че не съм юрист смятам, че и 

в тази точка трябва да бъде приложен чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската 

собственост, свързан с предоставянето на актуална пазарна оценка от 

независим оценител. Тъй като в това предложение аз не видях такава 

оценка, а в предложението от януари оценката на независимия оценител е 

от септември 24-та година, тя е с валидност шест месеца, а оттогава са 

изминали девет месеца. Дори и да не съм права една такава оценка, 

актуална към днешна дата, би ни дала яснота къде се намира в реалния 

пазар предложеното драстично намаление от 50% и колко е релевантно. 

Затова предлагам отменяне на точката до предоставяне на нова актуална 

пазарна оценка. Благодаря.  

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Благодаря. Г-н Здравко Костадинов, заповядай. 

 

ЗДРАВКО КОСТАДИНОВ - Изказване 

Колеги, аз ще помоля преждеговорищите двама колеги да оттеглят 

това предложение. Точката да бъде включена в дневния ред, да си остане 

включена в дневния ред и по нея да дебатираме и ако трябва да 

разсъждаваме в посока намаление по-малко от тези 50%. Но основния 
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фактор, колеги, тука е времето. Вие виждате, че от януари взето наше 

решение днес сме юни и тази сделка не е проведена, този търг няма избран 

купувач. Всяко едно отлагане ще проточи нещата във времето. Вие…, един 

нов търг води след себе си една процедура, около няколко месеца. Ако пак 

няма кандидати, нали, какво правим? Пак го гледаме това предложение, 

правим намаление, нови три, четири, пет месеца за процедура и за вземане 

на решения. Колеги, не забравяйте, че срока ни на договора, който е за 

присъединяване с ЕВН изтича догодина. Вие знаете, че част от условията 

на бъдещия търг е евентуалния, нали, купувач, бъдещ купувач, който и да е 

той, да ни възстанови всички разходи около този договор за 

присъединяване, които са в размер на около 900 000 лева. Всяко едно 

проточване на процедурата може да ни доведе до изтичане на този 

договор, до нови договаряния с ЕВН, нови депозити, нови разходи. 

Ситуацията около фотоволтаиците е много динамична. Вие виждате, че 

цените на електроенергията не са благоприятни за стопанина на 

фотоволтаици. Вие виждате, че без закупуване на батерии, които да 

съхраняват електроенергията, никой не може да експлоатира, така, с 

голяма мощност фотоволтаично стопанство. Сами знаете, че батериите са 

много скъпо съоръжение. Затова Ви моля, нека да разгледаме точката, нека 

да дебатираме, ако трябва намалението да не е 50%, да е по-малко, но да 

дадем зелена светлина на процедурата да върви.  

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Благодаря, г-н Костадинов. Изказване на Владимир 

Стефанов. 

 

ВЛАДИМИР СТЕФАНОВ /ГОС КОАЛИЦИЯ „ЛЕВИЦАТА“/ - Изказване 

Уважаеми г-н Митев, уважаеми зам.-кметове, колеги, гости! Моето 

изказване е свързано с последната точка, тази която коментира г-жа 

Шевкенова, тази която г-н Ганчев предлага и коментара на г-н Костадинов. 

Моята позиция е, че следва тази цена да бъде редуцирана, но не с 50%, а 

може би наистина с 20-30%, тъй като това създава едно илюзорно отново в 

обществото, така, настроение, че ние правим нещо задкулисно. Чисто от 

финансова гледна точка и чисто от икономическа гледна точка, ако 

направим тази редукция на цената, съобразена с пазарната и 

икономическата обстановка към момента, същата задължително трябва да 

бъде редуцирана поради липсата на желаещи да закупят този имот. Но, 

считам че, когато цената бъде редуцирана и бъде съобразена с настоящите 

пазарни условия, кандидатите които ще се явят на този търг ще бъдат 

повече и съответно тези кандидати ще наддават и цената ще достигне до 

някакъв различен, някаква различна стойност от тази, която е 

първоначално. Виждам, така, по реакцията на другите, конкретно на  г-жа 

Шевкенова, че това я притеснява. Тя, така, често търси „под вола теле“, 

винаги има нещо задкулисно, та чистия пазарен метод и търговската 
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конкуренция се поражда от цената, т.е. ако направим една редукция не с 

50%, пак повтарям, да бъде по-малка да кажем около 25-30% логично е да 

се появят повече кандидати, които ще наддават и с което наддаване ще 

постигнем по-добър финансов резултат. Така че, моето предложение е да 

дебатираме в тази насока, цената да бъде редуцирана, но да не е с 50%. 

Благодаря.   

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Благодаря, г-н Стефанов. Колеги, други изказвания 

по дневния ред? Колеги, на дневния ред сме. Реплики, дуплики, г-жо 

Шевкенова… Г-н Филип Кънев, заповядай. В края на краищата, 

независимо от вашето предложение дали да отпадне точка 18, аз ще я 

подложа на гласуване дали да отпадне и всеки от вас може да прецени да 

отпадне или не. Според мен са излишни тези дебати, но няма проблем, 

давайте... 

 

ФИЛИП КЪНЕВ /ГОС „ВЪЗРАЖДАНЕ“/ - Изказване 

Уважаеми г-н Митев, гости и колеги, значи, ние поддържаме нашата 

позиция точка 18 да отпадне от дневния ред. Това ще ни даде 

допълнителна възможност да получим справка от администрацията на 

проведените търгове през последните две години, колко кандидати са се 

явили, колко от търговете са били реализирани на първи път, на втори път  

и колко хора са наддавали на въпросните търгове. Така ще добием по-ясна 

представа дали тази цена е обективна и дали е направена за един определен 

купувач. Благодаря Ви.  

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Благодаря, г-н Кънев. Други изказвания, колеги? Да, 

г-жо Шевкенова, заповядайте,  да не кажете после, че Ви отнемаме и 

думата. Днеска сме изключително демократични, заповядайте. 

 

Реплика от зала - Това не лошо. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Да, въобще не е лошо. Ние винаги сме били 

демократични, винаги, повярвайте ми. Вече два, три пъти наруших 

правилника, за да бъда демократичен. Но, както каза Момчил, правилно, 

нарушаването на закона не е демокрация. Заповядайте, г-жо Шевкенова. 

 

СТЕФКА ШЕВКЕНОВА – Реплика 

Защото бях спомената от г-н Стефанов. Аз смятам, че инвеститорите  

които ще проявят интерес към тези имоти са доста специфични, големи, 

ограничени и това, че ще дойдат много инвеститори заради по-ниската 

цена за мен не е гаранция за тези имоти. Практиката сочи, че не винаги се 

получава така, дори няма и стъпка на наддаване, което мисля, че ще се 
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получи и в този случай. Така че, предлагам оттегляне, подкрепям си 

предното предложение. Благодаря. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ –  Така, колеги, последно. Г-н Ганчев, да приемем, че 

нямате… Колеги, моля Ви за... Г-н Костадинов, за да бъда безкрайно 

демократичен давам Ви думата, но Ви напомням, че лични обяснения 

винаги се правят в края на заседанието.  

  

ЗДРАВКО КОСТАДИНОВ /ГОС „ГЕРБ“/ - Лично обяснение 

Тъй като г-н Стефанов ми спомена името и аз ще взема отношение. 

Вижте, колеги от Възраждане и г-жа Шевкенова, търга на първоначална 

цена беше проведен, нямаше кандидати, оттегляме точката както вие 

желаете. Какво печелим от това? Ще правим някакви справки за две 

години, за три години, за пет години. Ясно е, че на тази цена интерес от 

инвеститорите няма. Ясно е, че трябва да направим намаление с колкото, 

да, надолу, за да възбудим интереса на потенциалните инвеститори. Едно 

отлагане, юли месец имаме сесия, август нямаме, отиваме, да, септември. 

Всяко едно решение бави във времето нещата. Вие виждате, от януари 

наше решение, юни сме днес, шест месеца минаха с една процедура, която 

не възбуди никакъв потенциален инвеститорски интерес. Пак казвам, нека 

да водим дебат дали да е 50% или 20, или 30, или 15, или 25. Нали? Да 

изберем намаление сконто такова, което едновременно, така, да запазим 

базовата цена и едновременно с това да възбудим инвеститорския интерес. 

Защо, какво печелим с едно отлагане на точката? Нищо. Колеги, моля Ви 

проявете разум, нека да си приемем в дневния ред тази точка, да 

дебатираме по нея и да вземем най-оптималното решение. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Благодаря, г-н Костадинов. Колеги, други 

изказвания? Така. Колеги, преминаваме към гласуване на предложенията. 

Първо гласуваме предложението на г-н Момчил Пантелеев да 

отпадне точка 20 проекта за дневен ред. Има ли други изказвания, колеги? 

Не виждам. Гласуваме предложението на г-н Момчил Пантелеев да 

отпадане точка 20 от проекта за дневен ред. Гласуваме. 

 

Окончателно гласуване: 

       Общинският съвет гласува и със 'за' - 26, 'против' - 6 и 'въздържали 

се' - 7 ..... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Точка 20 отпада от дневния ред. 

Подлагам на гласуване предложението на г-н Динко Ганчев да 

отпадане точка 18 от проекта за дневен ред. Гласуваме, колеги.  

 С 15 гласа „за“, 17 – „против“ и 6 – „въздържали се“ точка 18 остава 

като точка в дневния ред. 
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Светомир Мъндев (от място) Обяви, че гласува „въздържал се“. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Плюс гласа на Светомир Мъндев „въздържал се“. 

 

Окончателно гласуване: 

     Общинският съвет гласува и със 'за' - 15, 'против' - 17 и 'въздържали 

се' - 7 ..... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, преминаваме към гласуване на 

предложението на г-н Стефан Радев за приемане Проект на Правилник за 

изменение на Правилника за устройството и дейността на Общинско 

предприятие „Озеленяване и гробищни паркове“. Гласуваме. 

 

Окончателно гласуване: 

       Общинският съвет гласува и със 'за' - 38, 'против' - 0 и 'въздържали 

се' - 2 ..... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Това предложение на г-н Радев става точка от 

дневния ред. 

Преминаваме към гласуване на неговото предложение за 

допълнителна точка, а именно: Избор на управител на „Пътнически 

превози” ЕООД, гр. Сливен. Гласуваме, колеги. 

 

Окончателно гласуване: 

       Общинският съвет гласува и със 'за' - 33, 'против' - 4 и 'въздържали 

се' - 3 ..... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – И това предложение става точка от дневния ред. 

И гласуваме последното предложение на г-н Радев за промяна на 

броя на потребителите на социалната услуга Дом за пълнолетни лица с 

умствена изостаналост с адрес с. Бяла, селище „Качулка“, община Сливен. 

Гласуваме. 

 

Окончателно гласуване: 

        Общинският съвет гласува и със 'за' - 40, 'против' - 0 и 'въздържали 

се' - 0 ..... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – И това предложение става точка от дневния ред. 

Колеги, предлагам Ви на мястото на отпадналата точка 20 да 

разгледаме точката за приемане на Правилник за изменение на Правилника 

за устройството и дейността на Общинско предприятие „Озеленяване и 

гробищни паркове“. Останалите точки- за избор на управител на 

„Пътнически превози” ЕООД да стане съответно точка 50, а 

предложението за промяна на броя на потребителите на социалната услуга 

Дом за пълнолетни лица с умствена изостаналост с адрес с. Бяла, селище 

„Качулка“, община Сливен – 51, а последната точка 52 да стане питане и 

отговор на питане.  
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Само да изчакаме да бъдат вкарани в системата преди да гласуваме 

окончателния дневен ред. 

 Колеги, гласуваме окончателния вариант на дневен ред. Гласуваме. 

 

Окончателно гласуване на дневен ред: 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 

2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 

3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 
4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 

5. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: За 

6. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 
7. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 

8. ДИМИТЪР КОЛЕВ ПАВЛОВ: За 

9. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: Против 
10. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 

11. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 

12. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 
13. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 

14. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 

15. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 
16. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 

17. МИЛЕНА ПЕТКОВА ЧЕНКОВА-ДУРЕВА: За 

18. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 
19. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 

20. МУСТАФА ЮСЕИНОВ МУСТАФОВ: За 

21. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 
22. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 

23. ПЕПА ЦВЕТАНОВА ГЕНЧЕВА: Против 

24. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 
25. ПЛАМЕН КРУМОВ СТОЯНОВ: За 

26. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 

27. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 
28. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 

29. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: За 
30. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 

31. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 

32. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 
33. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: Въздържал се 

34. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 

35. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 
36. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: Против 

37. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 

38. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 
39. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 

 

 

Общинският съвет гласува и със "за" - 35, "против" - 3 и "въздържали 

се" - 1, прие следния 
 

ДНЕВЕН РЕД 

 

1. 30-00-670 Изменение на бюджета на Община Сливен за 2025 г. 

2. 30-00-662 
Увеличаване капитала на „Индустриален парк Сливен“ 

ЕООД. 

3. 30-00-697 

Даване на съгласие Община Сливен да бъде Водещ партньор 

и да кандидатства с Концепция по процедура BG16FFPR003-

2.003 „Концепции за интегрирани териториални инвестиции 

(ИТИ) - 2“ на Програма „Развитие на регионите“ 2021 - 2027. 
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4. 30-00-618 
Участие в Сдружение „Национална асоциация на 

доброволците в Република България“. 

5. 30-00-705 Разкриване на яслена група към детска ясла № 14. 

6. 30-00-715 
Изменение на Решение № 599 от 30.01.2025 г., изменено с 

Решение № 670 от 27.03.2025 г. на Общински съвет - Сливен 

7. 30-00-673 

Утвърждаване на Програма за отпускане на стипендиите и 

финансовото стимулиране на ученици и студенти и 

разпределение на бюджета за стипендии за 2025 г. 

8. 30-00-669 

Приемане Отчет за дейността на Общински съвет по 

наркотични вещества - Сливен и Превантивно-

информационен център - Сливен при Община Сливен за 

2024 година. 

9. 30-00-668 
Приемане на програма за работата на Общинския съвет 

Сливен през третото тримесечие на 2025 година. 

10. 30-00-532 
Приемане на Актуализиран план за действие за общинските 

концесии за периода 2021 – 2027 г. на Община Сливен. 

11. 30-00-533 

Даване на съгласие "Диагностично-консултативен център 2 - 

Сливен" ЕООД да осигури сервизно покритие на ехографски 

апарат Voluson S8 използван за нуждите на кабинет "АГ". 

12. 30-00-663 

Необходимост от закупуване на Сплайс машина – Spicer 

Signal Fire Al-9 (машина за заварки на оптичен кабел) от 

„Общинска охрана и СОТ-Сливен” ЕООД. 

13. 30-00-713 

Необходимост от закупуване на 2 броя Бронежилетка за 

външно носене GUARD от „Общинска охрана и СОТ-

Сливен” ЕООД. 

14. 30-00-657 
Промяна на действащи маршрутни разписания по автобусна 

линия Сливен - Мокрен от Общинска транспортна схема. 

15. 30-00-674 Именуване на улица в град Сливен. 

16. 30-00-672 
Дарение на парични средства за нуждите на Зонално 

жандармерийско управление – Бургас. 

17. 30-00-655 Дарение на вещи - общинска собственост. 

18. 30-00-683 

Намалявaне на утвърдената с Решение № 607/30.01.2025 г. 

на ОбС-Сливен начална тръжна цена за продажба чрез 

публичен търг на имоти-частна общинска собственост, 

представляващи поземлени имоти с идентификатори 

67338.601.259 и 67338.601.260 по КККР – гр. Сливен, с 

адрес: гр. Сливен, кв. „Промишлена зона“. 

19. 30-00-583 

Намалявaне на утвърдената с Решение № 652/27.02.2025г. на 

ОбС-Сливен начална цена за продажба чрез публичен търг 

на имот-частна общинска собственост, представляващ УПИ 
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ХV, кв.4 по плана на с.Бяла, общ.Сливен. 

20. 30-00-735 

Проект на Правилник за изменение на Правилника за 

устройството и дейността на Общинско предприятие 

„Озеленяване и гробищни паркове“. 

21. 30-00-706 

Изменение на Решение № 62 от 11.01.2024 г. на Общински 

съвет-Сливен, относно избор на Комисия по стипендиите на 

Община Сливен 

22. 30-00-667 

Изменение на Решение № 630/27.02.2025 г. (доп. и изм. с 

Решение № 672/27.03.2025 г. и Решение № 725/15.05.2025 г.) 

на Общински съвет - Сливен, отнасящо се до отпускане на 

средства за организиране и провеждане на събития, 

включени в културния календар за 2025 г., на които Община 

Сливен е партньор. 

23. 30-00-530 

Прекратяване участието на Община Сливен, като страна по 

"Договор за сътрудничество" сключен на 03.04.2023 г. 

между: Община Сливен, футболен клуб "Сливен" и "Силвър 

Бет" ЕООД-София. 

24. 30-00-547 
Прекратяване на Договор за концесия от 02.07.2007 год., 

между Община Сливен и ЕТ „Симс – Стефан Стайков“. 

25. 30-00-531 

Откриване на процедура за издаване на разрешително за 

ползване на воден обект публична общинска собственост 

язовир в с. Скобелево с цел на ползването „Аквакултури и 

свързаните с тях дейности“. 

26. 30-00-656 

Учредяване право на строеж на „Електроразпределение Юг” 

ЕАД върху имоти - частна общинска собственост за 

изграждане на четири броя трафопостове в поземлени имоти 

с идентификатори 67338.1.1042, 67338.1.1053, 67338.1.1062 и 

67338.1.1075 по КККР – Сливен. 

27. 30-00-524 

Даване съгласие за разделяне на поземлен имот с 

идентификатор 67338.435.61 – публична общинска 

собственост в землището на гр.Сливен, м. „Башчардак“ и 

промяна на начина на трайно ползване на част от имота. 

28. 30-00-620 

Отдаване под наем без търг или конкурс на общински 

нежилищни имоти - частна общинска собственост, 

представляващи 2 (два) броя самостоятелни обекти на 

ул.„Павел Милюков“ ет. 1, гр. Сливен. 

29. 30-00-665 

Предоставяне под наем, чрез публичен търг с явно наддаване 

на свободни земеделски земи от общинския поземлен фонд и 

земеделски земи по чл. 19 от Закона за собствеността и 

ползването на земеделските земи за една стопанска година 

(2025 г.-2026 г.) на физически и юридически лица. 



17 

 

 

30. 30-00-716 

Отдаване под наем на част от общински имот - публична 

общинска собственост, представляваща терен с площ 1800 

кв.м. част от ПИ 67338.605.172, находящ се в кв. 

„Промишлена зона“, гр. Сливен. 

31. 30-00-628 
Прекратяване на съсобственост, чрез изкупуване частта на 

Община Сливен в УПИ ІІІ, кв. 72, с. Крушаре, общ. Сливен. 

32. 30-00-597 

Даване съгласие за разделяне на поземлени имоти с нтп: за 

селкостопански, горски, ведомствен път, в землището на 

с.Тополчане, идентификатори 72816.28.201 и 72816.27.56 – 

публична общинска собственост и промяна на начина на 

трайно ползване на части от тях. 

33. 30-00-619 

Продажба на поземлени имоти с идентификатори 

67338.431.10 и 67338.431.11 – общинска собственост в 

землището на гр. Сливен. 

34. 30-00-525 

Продажба на поземлени имоти с идентификатори 

67338.426.69, 67338.426.84, 67338.427.156 и 67338.427.157 – 

общинска собственост в землището на гр. Сливен. 

35. 30-00-654 

Продажба на имот - частна общинска собственост, 

представляващ самостоятелен обект в сграда с 

идентификатор 67338.541.49.1.7 по КККР-Сливен, кв. 

"Клуцохор", град Сливен. 

36. 30-00-653 
Продажба на имот - частна общинска собственост, 

представляващ УПИ VI-171, кв. 28 в с. Камен, общ. Сливен. 

37. 30-00-596 

Продажба на застроен имот - частна общинска собственост, 

представляващ УПИ VІ-36, кв.3, с. Самуилово, общ. Сливен, 

на собственика на построени сгради върху него. 

38. 30-00-666 
Продажба на имоти - частна общинска собственост, 

находящи се в с. Самуилово, общ. Сливен. 

39. 30-00-629 

Сключване на предварителен договор за прехвърляне на 

собственост по чл.15, ал.3 във връзка с ал.5 от ЗУТ между 

Община Сливен и физическо лице. 

40. 30-00-708 

Допускане изработване на проект за изменение на подробен 

устройствен план - план за регулация на улици, на 

поземлени имоти за обществени мероприятия и 

устройствени зони на СО „Изгрев“, з-ще гр.Сливен и 

актуализиране на Годишната програма за управление и 

разпореждане с имоти - общинска собственост за 2025 г. 

41. 30-00-681 

Одобряване на задание и разрешаване изработване на проект 

за Подробен устройствен план за поземлен имот 67338.13.17 

по Кадастралната карта, находящ се в м. „Касъмово”, 
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землище на гр. Сливен. 

42. 30-00-680 

Одобряване на задание и разрешаване изработване на проект 

за Подробен устройствен план за поземлен имот 

68117.512.43, находящ се в м. „Мочурите” в землището на с. 

Сотиря, община Сливен. 

43. 30-00-704 

Одобряване на задание и разрешаване изработване на проект 

за Подробен устройствен план за поземлен имот 

67338.871.565 по Кадастралната карта, находящ се в м. „През 

Тунджа”, землище на кв.Речица на гр. Сливен. 

44. 30-00-649 

Одобряване на задание и разрешаване изработване на проект 

за Подробен устройствен план за ПИ 68117.511.237, ПИ 

68117.511.72, ПИ 68117.511.184, ПИ 68117.511.183, ПИ 

68117.511.182, ПИ 68117.511.95 и ПИ 68117.511.96 и част от 

ПИ 68117.103.63, местност "Дългата нива", землище с. 

Сотиря, общ. Сливен, за промяна предназначението на 

имотите от земеделски в за разширение на съществуващ 

гробищен парк, представляващ ПИ 68117.511.237 

45. 30-00-650 

Одобряване на задание и разрешаване изработване на проект 

за Подробен устройствен план за ПИ 46694.5.19 и части от 

ПИ 46694.68.7, ПИ 46694.5.18 и ПИ 46694.6.1, землище с. 

Малко Чочовени, общ. Сливен, за промяна предназначението 

на части от ПИ 46694.68.7, ПИ 46694.5.18 и ПИ 46694.6.1 от 

земеделски и горски в „За разширение на съществуващ 

гробищен парк, представляващ ПИ 46694.5.19 и транспортен 

достъп до него“ и актуализиране на Годишната програма за 

управление и разпореждане с имоти - общинска собственост 

за 2025 г. 

46. 30-00-659 

Приемане на решение за разрешаване изработването на ПУП 

– парцеларен план за линейните обекти на техническата 

инфраструктура за ел. кабел до имот 67338.835.83, м-ст 

„Драката“, землище гр. Сливен-кв.“Речица“. 

47. 30-00-682 

Приемане на решение за разрешаване изработването на ПУП 

– парцеларен план за линейните обекти на техническата 

инфраструктура за ел. кабел в землището на с. Селиминово, 

общ. Сливен. 

48. 30-00-714 
Отпускане на финансови средства по Решение № 254/1997 г. 

на Общинския съвет. 

49. 30-00-627 Отпускане на финансови помощи. 

50. 30-00-731 
Избор на управител на "Пътнически превози" ЕООД, гр. 

Сливен. 

51. 30-00-732 Промяна на броя на потребителите на социалната услуга 
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Дом за пълнолетни лица с умствена изостаналост с адрес с. 

Бяла, селище „Качулка“, община Сливен. 

52. 30-00-0000 Питане и отговор на питане. 

 

 

 

Точка 1 (Първа) 

 

30-00-670/11.06.2025 г. Изменение на бюджета на Община Сливен за 

2025 г. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Г-н Костов, няколко думи за предложеното 

изменение. 
  
КАМЕН КОСТОВ – Зам.-кмет на Община Сливен  

Уважаеми г-н Председател, уважаеми дами и господа общински 

съветници, основната промяна в бюджета е преминаването на служителите 

от крепост „Туида“ към музея. Иначе, другите са стандартни процедури по 

плащания към бюджета, от бюджета към общината и към малките 

населени места. Благодаря. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Благодаря, г-н Костов. Колеги, тук водеща е 

комисията по финанси, бюджет и икономическо развитие. Г-жо Куртева, 

да чуем становището на комисията.  
 

ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА – Председател на ПК по ФБИР 

Уважаеми зам.-кметове, г-н Председател, зам.-председатели, колеги 

и гости! На свое заседание комисията по финанси, бюджет и икономическо 

развитие разгледа направеното предложение от кмета на Община Сливен 

за изменение в бюджета за м. юни 24-та година и го подкрепя. Бюджетът 

към края на май възлиза на 236 531 744 лв. и спрямо първоначално приетия 

е увеличен с над 12,6 милиона по делегирани от държавата дейности 

насочени към образование и леко намаление в местните приходи с около 

10 хил. лева. В приходната част изменението касае получени трансфери в 

размер на 829 милиона лева по проект „Мерки за адресиране на транспорта 

като източник на замърсяване на атмосферния въздух в общината“. В 

разходната част е променен плана за разходи за възнаграждения и 

осигуровки, месечното му разпределение във връзка с промяна в общата 

численост и структура на общинската администрация и преминаването 

дейността по управление на крепост „Туида“ от един второстепенен 

разпоредител с бюджет към друг. В частта Капиталови разходи е заложено 

преразпределение на средства в размер на 197 хил. лева, което включва 

увеличение и намаление по някой от обектите в капиталовата програма, 
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като освободените средства се насочват към реализация на улични 

ремонти, проектиране, включително разширение на ул. „Георги Сава 

Раковски“, изграждането на тренировъчната зала по Бокс в кв. „Младост“ и 

придобиване на земя. Резерва на общината е увеличен с 951 хил. лева. 

Също така са предвидени средства за техническо обезпечаване и сигурност 

в малките населени места за видеонаблюдение, компютърна техника и 

ремонтни дейности. Това е в общи линии промяната. Благодаря Ви. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Благодаря, г-жо Куртева. Г-н Петров, да чуем 

становището на комисията по нормативна уредба и законосъобразност на 

актовете на общинския съвет. 
 

ДАНИЕЛ ПЕТРОВ – Председател на ПК по НУЗАОбСКИРОбС 

Уважаеми колеги, комисията по нормативна уредба разгледа 

предложението за изменение на бюджета на Община Сливен. Същото е 

направено по предвидения от закона ред и комисията счита, че то е 

направено законосъобразно и го подкрепя. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Благодаря, г-н Петров.  

Колеги, всички комисии разгледаха проекта за изменение на бюджета 

на Община Сливен за 2025 г. Всички го подкрепят с изключение на 

постоянната комисия по образование, наука, култура и вероизповедания и 

постоянната комисия по опазване на околната среда, туризъм, селско и 

горско стопанство.  

Колеги, изказвания? Колеги, не виждам изказвания. Гласуваме точка 

първа от дневния ред. Гласуваме. 

 С 24 гласа „за“, 1 – „против“ и 14 – „въздържали се“ приехме 

изменение на бюджета на Община Сливен за 2025 г. 

 

Пламен Крумов (от място) И моя глас, нещо стана.  

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Как гласуваш? „За“. С 24 гласа „за“ от системата, 

плюс гласа на г-н Пламен Крумов, 25 гласа „за“, 1 – „против“ и 14 – 

„въздържали се“ приехме точка първа от дневния ред. 

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 25, 'против' - 1 и 'въздържали се' - 

14 ...... 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: Въздържал се 

2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 

3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 
4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 

5. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: Въздържал се 
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6. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 

7. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: Въздържал се 

8. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 
9. ДИМИТЪР КОЛЕВ ПАВЛОВ: За 

10. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: Въздържал се 

11. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: Въздържал се 
12. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 

13. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 

14. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 
15. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 

16. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 

17. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 
18. МИЛЕНА ПЕТКОВА ЧЕНКОВА-ДУРЕВА: За 

19. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: Въздържал се 

20. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 
21. МУСТАФА ЮСЕИНОВ МУСТАФОВ: За 

22. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: Въздържал се 

23. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: Въздържал се 
24. ПЕПА ЦВЕТАНОВА ГЕНЧЕВА: Против 

25. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: Въздържал се 

26. ПЛАМЕН КРУМОВ СТОЯНОВ: За 
27. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 

28. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: Въздържал се 

29. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 
30. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: За 

31. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 

32. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: Въздържал се 
33. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 

34. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: Въздържал се 

35. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 
36. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 

37. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: Въздържал се 

38. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 
39. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 

40. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: Въздържал се 

 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 747 

 

На основание чл. 21, ал. 2 във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 5 и т. 6 от 

Закона за местното самоуправление и местната администрация и чл. 124, 

ал. 2 и чл. 144, ал. 4 от Закона за публичните финанси, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

Приема изменението на Бюджета на Община Сливен за 2025 г., 

Индикативния годишен разчет за сметките за средства от 

Европейския  съюз, администрирани от Националния фонд за 2025 г. 

 

На основание чл. 60, ал. 1 от Административнопроцесуалния кодекс 

се допуска предварително изпълнение на решението. 

Мотиви за допускане на предварително изпълнение: защита на 

особено важни обществени интереси и предотвратяване забавата на 

изпълнението, което може да доведе до настъпване на значителни или 

трудно поправими вреди. 
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Приложения: 

1. Приложение № 1 - Изменение на бюджета на община Сливен – м. 

юни 2025 г. 

2. Приложение № 2 - Справка за средствата за работна заплата по 

функции и дейности в бюджета на Община Сливен за 2025 година. 

3. Приложение № 2A - Месечно разпределение на разходите за 

заплати през 2025 г. 

4. Приложение № 3 - Разчет и поименно разпределение на 

капиталовите разходи на Община Сливен за 2025 г. по източници на 

финансиране. 

5. Приложение № 4 - Индикативния разчет за сметките за средства от 

Европейския  съюз, администрирани от Националния фонд. 

6. Приложение № 6 - Списък на длъжностите, които имат право на 

транспортни разходи за 2025 г. 

7. Приложение № 8 – Второстепенни разпоредители с бюджет. 

 

 

Точка 2 (Втора) 

 

30-00-662/10.06.2025 г. Увеличаване капитала на „Индустриален парк 

Сливен“ ЕООД. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, тук водеща е комисията оперативен 

контрол, която подкрепя предложението. Комисиите, които го разгледаха, 

го подкрепят. Заявки за изказвания по точка 2? Не виждам. Извинявайте! 

Г-жа Пепа Генчева, заповядай. 

 

ПЕПА ГЕНЧЕВА /ГОС „ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА - 

ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ“/ - Изказване 

Уважаеми г-н Митев, колеги, гости и журналисти! Искам просто 

малко повечко информация. Виждам, че и г-н Москона е тук или някой 

друг от зам.-кметовете ако може да ни даде, защото прочетохме всички при 

обсъждания в комисиите, че „Газтрейд“ като партньор се отказва да 

доизгради газопреносната мрежа и се налага „Индустриалния парк“ да 

поеме тази задача. И все пак, как така се отказва? Малко повечко яснота 

относно тези отношения между „Газтрейд“ и „Индустриален парк“ и на 

каква база без никакви санкции. И ако не е имало никакъв ангажимент от 

„Газтрейд“ да доизгради, тогава, защо беше вписано и в договора, и в сайта 

на „Индустриалния парк“, че партньор на Община Сливен с точно този 

ангажимент и как така сега се отказва и ние поемаме? Просто малко 

повечко яснота. 

  

ДИМИТЪР МИТЕВ – Благодаря, г-жо Генчева. Г-н Москона, заповядайте. 
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СОЛОМОН МОСКОНА – Управител на „Индустриален парк Сливен“ 

ЕООД - Изказване  

Уважаеми г-н Председател, уважаеми зам.-кметове, уважаеми дами и 

господа общински съветници! Ще бъда кратък, ясен и точен в детайлите 

относно желанието ни да увеличим уставния капитал на дружеството със 

100 хиляди лева. Причината е, както казахте г-жо Генчева, да, отказа на 

„Газтрейд“. Този отказ го получихме едва март месец. От 12 септември съм 

пуснал писмена молба до самото дружество да си изпълнят ангажиментите 

като партньор по програмата. За съжаление те се отказаха. Изтъкват 

причини. Една от тях, която не е изтъкната, предполагам повечето знаете, 

това е незавидното им финансово състояние. Това писмо, което бяхме 

написали предполагам стигна и до самата банка кредитор- тяхна. Сумата не 

е голяма, за съжаление те не успяха да участват въпреки, че 70% от тази 

сума щеше да им бъде възстановена. Така че, след проведени няколко 

разговора с Министерството на иновациите и растежа те ни дадоха 

възможност да изградим, ЕООД-то да изгради тази довеждаща газова 

връзка заради това, че е ползвател- бъдещ на тази връзка. Независимо, че 

общината е собственик на парцелите, които ще минава тази газова връзка 

общината няма право да я изгради, а всъщност само и единствено 

„Индустриален парк Сливен“. И тъй като е заложена като идеен проект и 

работен проект, тя е съществена за изграждането и функционирането на 

нашия парк. Благодаря Ви. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Благодаря, г-н Москона. Колеги, други изказвания? 

 

Стефка Шевкенова (от място) Към г-н Москона. Може ли да ме 

ориентирате как вървят цените на квадрат за 40 дка и за 80 дка…? 

 

СОЛОМОН МОСКОНА – Сега, няма как да Ви информирам, защото 

когато започнах някъде, мисля че, ще Ви излъжа, ноември месец, бях 

пуснал три оценки: в две крайни точки и една по средата на 

„Индустриалния парк“, за да видим горе-долу каква е приблизителната 

стойност и тази приблизителна стойност ние сме я имплантирали в 

книжката на инвеститорите, между 35 и 50 евра. Това са оценки, които вече 

отдавна са минали, техния давностен срок от 6 месеца, така че нямаме 

актуални оценки на този етап, т.е. трябва да се направят актуални, има 

проявен интерес в момента, има заявени. Тепърва ще пуснем актуални 

оценки, за да видим какви са реалните стойности към днешна дата. 

Благодаря.  

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Благодарим, г-н Москона. Други изказвания, колеги? 

Не виждам. Гласуваме точка 2 от дневния ред. 
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Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 35, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

1 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Приехме и точка 2 от дневния ред. 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 

2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 

3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 
4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 

5. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 

6. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 
7. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 

8. ДИМИТЪР КОЛЕВ ПАВЛОВ: За 

9. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: За 
10. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 

11. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 

12. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 
13. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 

14. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 

15. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 
16. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 

17. МИЛЕНА ПЕТКОВА ЧЕНКОВА-ДУРЕВА: За 

18. МУСТАФА ЮСЕИНОВ МУСТАФОВ: За 
19. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 

20. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 

21. ПЕПА ЦВЕТАНОВА ГЕНЧЕВА: Въздържал се 
22. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 

23. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 

24. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 
25. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 

26. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: За 

27. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 
28. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 

29. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 
30. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 

31. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 

32. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 
33. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 

34. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 

35. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 
36. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 

 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 748 

 

На основание чл. 21, ал. 2 от ЗМСМА, чл. 137, ал. 1, т. 1, т. 4, т. 9, чл. 

148, ал. 1, т. 1 от Търговския закон и чл. 14, т. 2 и т. 3 от Наредбата за реда 

за упражняване правата на собственик на община Сливен в търговските 

дружества с общинско участие в капитала и общинските предприятия и чл. 

66, ал. 1 от Правилника за организацията и дейността на Общински съвет – 

Сливен, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 

администрация, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 
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1. Внася парична вноска в размер на 100 000 лв. (сто хиляди лева) в 

капитала на „Индустриален парк Сливен“ ЕООД от бюджета на Община 

Сливен за 2025 г. 

2. Увеличава капитала на „Индустриален парк Сливен“ ЕООД от 

100 000 лв. (сто хиляди лева) на 200 000 лв. (двеста хиляди лева), 

разпределен в 20 000 (двадесет хиляди) дяла по 10 (десет) лв. Едноличен 

собственик на капитала е Община Сливен. 

3. Да бъде променен учредителният акт на „Индустриален парк 

Сливен“ ЕООД, както следва: 

3.1. Чл. 6 придобива следната редакция: „Капиталът на дружеството 

е паричен, в размер на 200 000 /двеста хиляди/ лева, състоящ се от 20 000 

/двадесет хиляди/ дяла по 10 /десет/ лева. Капиталът е осигурен от 

бюджета на Община Сливен.”; 

3.2. Чл. 13, т. 9 придобива следната редакция: „не заема публична 

длъжност по чл. 6, ал. 1, т. 1 – 35 и т. 38 и 39 от Закона за 

противодействие на корупцията;“ 

3.3. Чл. 13, т. 11 придобива следната редакция: „не извършва 

търговски сделки от свое или от чуждо име /отнася се за случаи, в които се 

извършва дейност, сходна с дейността на дружеството/;“ 

3.4. Чл. 13, т. 12 придобива следната редакция: „не е съдружник в 

събирателни, в командитни дружества и в дружества с ограничена 

отговорност /отнася се за случаи, в които се извършва дейност, сходна с 

дейността на дружеството/;“ 

4. Приема Учредителен акт на „Индустриален парк Сливен“ ЕООД 

по Приложение № 1, неразделна част от настоящото решение с отразените 

промени по решението. 

5. Възлага на управителя на „Индустриален парк Сливен“ ЕООД да 

извърши необходимите правни и фактически действия за вписване на 

нововъзникналите обстоятелства в Търговския регистър. 

6. На основание чл. 60, ал. 1 от АПК допуска предварително 

изпълнение на решението. 

Мотиви за допускане на предварително изпълнение: 
Предварителното изпълнение се допуска поради необходимостта от 

обезпечаване дейността на дружеството, с което ще бъде защитен 

обществения интерес. 

 
 

 

Приложение № 1 
 

 

УЧРЕДИТЕЛЕН АКТ 
на  
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Еднолично дружество с ограничена отговорност 

 „Индустриален парк Сливен“ ЕООД 

 
Приет с Решение № 1430 от 06.04.2023 г. на Общински съвет гр. Сливен 

Изм. с Решение № 748 от 26.06.2025 г. на Общински съвет - Сливен 

 

 

I. ПРАВЕН СТАТУТ 

Настоящият учредителен акт е за създаване на еднолично дружество с 

ограничена отговорност с общинско имущество -  „Индустриален парк Сливен“ 

ЕООД.  

Дружеството е публично предприятие по смисъла на чл. 2 от Закона за 

публичните предприятия и органите му на управление са длъжни да спазват и 

разпоредбите предвидени в глава втора, пета, шеста и седма на посочения закон 

и Правилника за неговото прилагане. 

 

II. СОБСТВЕНИК НА КАПИТАЛА 

Чл. 1. Едноличен собственик на капитала на дружеството е Община 

Сливен.  

  

Ш. ОБЩИ ПОЛОЖЕНИЯ 

Чл. 2. Наименование /фирма/ на дружеството. 

1. Наименованието, под което дружеството осъществява дейността си е 

„Индустриален парк Сливен“. 

2. Фирмата на дружеството се изписва на български език по следния 

начин: „Индустриален парк Сливен“. 

3. Наименованието се изписва на латиница по следния начин: 

„INDUSTRIAL PARK SLIVEN”. 

 

Чл. 3. Седалище на дружеството 

1. Управлението на дружеството се разполага в гр. Сливен. Адресът на 

управление и на кореспонденция на дружеството е гр. Сливен, бул. „Цар 

Освободител“ 1. 

Чл. 4. Предмет на дейност - изграждане на индустриална зона с цел 

продажба, отдаване под наем на имоти от същата на инвеститори, желаещи 

да изградят промишлени и търговски предприятия; общо управление на 

зоната с цел получаване на печалба от предоставените обслужващи 

дейности; покупка на стоки или други вещи с цел препродажбата им в 

първоначален, преработен или обработен вид в страната или в чужбина; 

продажба на други стоки от собствено производство; транспортна дейност в 

страната и в чужбина; комисионни, спедиционни, превозни, рекламни и 

информационни сделки; стоков контрол; складови сделки; търговско 

представителство и посредничество и лизингови сделки. 

 

Чл. 5. Дружеството се създава без срок. 
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Чл. 6. (Изм. с Реш. № 748/26.06.2025 г.) Капиталът на дружеството е 

паричен, в размер на 200 000 /двеста хиляди/ лева, състоящ се от 20 000 

/двадесет хиляди/ дяла по 10 /десет/ лева. Капиталът е осигурен от бюджета на 

Община Сливен. 

 

Чл. 7. Към момента на учредяване на дружеството е внесен пълният 

размер на капитала. 

 

Чл. 8. Органи на управление на дружеството са: 

1. Едноличен собственик на капитала. Общинският съвет упражнява 

правата на едноличния собственик на капитала в рамките на правомощията му, 

установени в специалните закони и уредени в Наредбата по чл. 51а, ал.4, чл.55 от 

Закона за общинската собственост и определя конкретните правомощия на 

кмета. 

2. Управител. 

 

Чл. 9. Представителство 

1. Дружеството се представлява пред третите лица от управителя. 

 

IV. ПРАВА И ЗАДЪЛЖЕНИЯ НА ЕДНИЛИЧНИЯ СОБСТВЕНИК НА 

КАПИТАЛА 

Чл. 10. Общинският съвет упражнява правомощията на едноличния 

собственик на капитала по чл.14 от Наредбата за упражняване правата на 

собственик на Община Сливен в търговските дружества с общинско 

участие в капитала и общинските предприятия /Наредбата/ като взема 

решения за: 

 1. Образуване, преобразуване и прекратяване на дружеството; 

 2. Приема, изменя и допълва учредителния акт на дружеството, който се 

подписва от председателя на Общинския съвет; 

 3. Размера на капитала, увеличаване или намаляване на капитала на 

дружеството и определя начина, по-който следва да се извърши намаляването 

или увеличаването; 

 4. Откриване или закриване на клонове на дружеството и за участие в 

капитала на други търговски дружества; 

 5. Взема решения за придобиване или разпореждане с недвижими имоти 

собственост на дружеството и за учредяване в полза на трети лица на вещни 

права върху тях; 

 6. Взема решения за придобиване или разпореждане с дълготрайни 

финансови активи на дружеството по сделки с чуждестранни физически или 

юридически лица; 

 7. Дава съгласие за предоставяне на обезпечения в полза на трети лица; 

 8. Дава съгласие за учредяване на ипотека или залог върху дълготрайни 

активи на дружеството; 

 9. При прекратяване на търговското дружество взема решение за 

определяне срокът, в който трябва да завърши ликвидацията, определя 

ликвидатора и размера на възнаграждението му. 
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 10. Избира управителя, след проведен конкурс по реда на Глава Девета от 

Наредбата; Определя възнаграждението му съгласно приложение № 1, 

неразделна част от Наредбата и го освобождава от отговорност. Упълномощава 

кмета на общината да сключи с него договор за управление. 

 11. Избира проверител /проверители/ - регистрирани одитори; 

 12. Приема годишния финансов отчет и баланса, взема решение за 

разпределение на печалбата и за изплащане на дивиденти; 

 13. Взема решения за участие в капитала на други търговски дружества; 

 14. Взема решения за предявяване искове на дружеството срещу 

управителя или контрольора и назначава представител за водене на процеси 

срещу тях. 

 15. Дава съгласие за закупуване на ДМА и отдаване под наем на 

недвижими имоти, чиято обща балансова стойност за текущата година 

надхвърля 5 на сто от общата балансова стойност на ДМА, собственост на 

дружеството, към 31 декември на предходната година. 

 16. Може да взема решение капиталът на дружеството да се намали със 

стойността на имоти и вещи или вещни права, които са внесени като непарична 

вноска в капитала. 

  

Чл. 11. Кметът на общината упражнява следните правомощия, 

предоставени му от Общинския съвет - едноличен собственик на капитала в 

дружеството: 

1. Преди изтичане на календарната година предлага на общинския съвет 

кандидатурите за проверител /проверители/ - регистрирани одитори на годишния 

финансов отчет на дружеството; 

2. Сключва договора за управление със спечелилия конкурс за управител, 

след влизане в сила на решението на Общинския съвет за избор на спечелилия 

конкурса. 

3. Сключва договор за ликвидация с определения ликвидатор, в който се 

посочват задълженията на ликвидатора, срока, в който следва да завърши 

ликвидацията и възнаграждението на ликвидатора. 

4. Предприема пред органи на власт действия в защита интересите на 

Община Сливен в качеството й на едноличен собственик на капитала в 

търговското дружество; 

5. Дава съгласие за закупуване на ДМА и отдаване под наем на 

недвижими имоти, чиято обща балансова стойност за текущата година е до 5 на 

сто от общата балансова стойност на ДМА, собственост на дружеството, към 31 

декември на предходната година. 

6. Дава съгласие за сключване на договори за задължително застраховане 

на имущества. 

7. Съгласува щатното разписание на дружеството и промените в него, 

преди утвърждаването му от управителя. 

 

V. УПРАВИТЕЛ 

Чл.12. Права на управителя: 

1. Организира и ръководи дейността на дружеството съобразно закона и в 
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съответствие с учредителния акт, Наредбата, решенията на общински съвет; 

2. Представлява дружеството; 

3. Осъществява правомощията на работодател по отношение на 

работещите в дружеството; 

4. Решава всички въпроси, които не са от изключителна компетентност на 

едноличния собственик на капитала; 

5. Представя на кмета и на Постоянната Комисия по оперативен контрол 

доклад за дейността и тримесечни отчети за финансовото състояние на 

дружеството в срок до 15-то число на месеца, следващ отчетното тримесечие, а 

след приключване на финансовата година - годишен счетоводен отчет и 

информация за изпълнение на „бизнес плана" /програмата за управление/. 

6. Предоставя на кмета на общината за оповестяване на интернет 

страницата на общината информацията по глава седма от Правилника за 

прилагане на Закона за публичните предприятия в посочените формат, 

съдържание и срокове. 

 

Чл. 13. Управител може да бъде български гражданин или гражданин на 

Европейския съюз, на държава – страна по Споразумението за Европейското 

икономическо пространство, или на Конфедерация Швейцария, който: 

1. има завършено висше образование; 

2. има най-малко 5 години професионален опит; 

3. не е поставен под запрещение; 

4. не e осъждан за умишлено престъпление от общ характер; 

5. не е лишен от правото да заема съответната длъжност; 

  6. не е обявен в несъстоятелност като едноличен търговец или 

неограничено отговорен съдружник в търговско дружество, обявено в 

несъстоятелност, ако са останали неудовлетворени кредитори; 

  7. не е бил член на управителен или контролен орган на дружество, 

съответно кооперация, прекратени поради несъстоятелност през последните две 

години преди назначаването, ако са останали неудовлетворени кредитори; 

  8. не е съпруг/съпруга или лице във фактическо съжителство, роднина по 

права линия, по съребрена линия – до четвърта степен включително, и по 

сватовство – до втора степен включително, на управител или член на колективен 

орган за управление и контрол на същото публично предприятие; 

  9. (Изм. с Реш. № 748/26.06.2025 г.) не заема публична длъжност по чл. 6, 

ал. 1, т. 1 – 35 и т. 38 и 39 от Закона за противодействие на корупцията; 

  10. не е член на политически кабинет и секретар на община; 

  11. (Изм. с Реш. № 748/26.06.2025 г.) не извършва търговски сделки от 

свое или от чуждо име /отнася се за случаи, в които се извършва дейност, сходна 

с дейността на дружеството/; 

  12. (Изм. с Реш. № 748/26.06.2025 г.) не е съдружник в събирателни, в 

командитни дружества и в дружества с ограничена отговорност /отнася се за 

случаи, в които се извършва дейност, сходна с дейността на дружеството/;  

  13. не е управител или член на изпълнителен или контролен орган на 

друго публично предприятие. 

  14. Не може да бъдат управители лица, които работят по служебно или по 
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трудово правоотношение, освен като преподаватели във висше училище. 

 

Чл.14. Управлението на дружеството се възлага с договор за управление, 

сключен между управителя на дружеството и кмета на Общината въз основа на 

решение на Общинския съвет: 

 1. Управлението се възлага след провеждане на конкурс по реда и 

условията на Глава Девета от Наредбата. 

 2. Разпоредбите на предходната точка не се прилагат, когато Общинският 

съвет назначава временно изпълняващ длъжността управител. 

 3. В шестмесечен срок от назначаването на временния управител се 

обявява конкурс за възлагане на управлението на търговското дружество. 

 4. В случай на предсрочно прекратяване на договор за възлагане на 

управлението на дружеството с управителя, Общинският съвет може временно, 

до провеждането на конкурс, но за срок не по-дълъг от 6 месеца, да избере нов 

управител и без предхождаща избора конкурсна процедура. 

 5. Договорите за управление се сключват за срок не по-дълъг от три 

години. 

 

Чл. 15. Договорите за управление уреждат: 

1. задълженията, функциите, задачите и пълномощията на управителя, 

както и начина на взаимодействието му с другите органи на дружеството; 

2. размера и начина на плащане на възнагражденията, социалното 

осигуряване и реда за предоставянето на неприсъствени работни дни на 

управителя; 

3. отговорността на страните при неизпълнение на задълженията; 

4. основанията за прекратяване; 
 

       

ОБШИНСКИ СЪВЕТ СЛИВЕН 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

 

Точка 3 (Трета) 

 

30-00-697/11.06.2025 г. Даване на съгласие Община Сливен да бъде 

Водещ партньор и да кандидатства с Концепция по процедура 

BG16FFPR003-2.003 „Концепции за интегрирани териториални 

инвестиции (ИТИ) - 2“ на Програма „Развитие на регионите“ 2021 - 

2027. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, тук водеща е комисията по инвестиционна 

политика, устройство на територията и транспорт, която подкрепя 

предложението. Комисиите, които го разгледаха също го подкрепят. 

Заявки за изказвания? Не виждам. За протокола: не гласувам.  
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Гласуваме точка 3. С 34 гласа „за“, 0 – „против“, 0 – „въздържали се“ 

приехме и точка 3... 

 

Здравко Костадинов (от място) Моя глас е „за“. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Плюс гласа на Здравко Костадинов. С 34 гласа от 

системата, плюс гласа на Здравко Костадинов, 35 гласа „за“, 0 – „против“, 

0 – „въздържали се“ приехме точка 3 от дневния ред. 

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 35, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

0 ...... 
 

1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 

2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 

3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 
4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 

5. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 

6. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 
7. ДИМИТЪР КОЛЕВ ПАВЛОВ: За 

8. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: За 

9. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 
10. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 

11. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 

12. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 

13. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 

14. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 

15. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 
16. МИЛЕНА ПЕТКОВА ЧЕНКОВА-ДУРЕВА: За 

17. МУСТАФА ЮСЕИНОВ МУСТАФОВ: За 
18. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 

19. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 

20. ПЕПА ЦВЕТАНОВА ГЕНЧЕВА: За 
21. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 

22. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 

23. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 
24. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 

25. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: За 

26. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 
27. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 

28. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 

29. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 
30. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 

31. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 

32. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 
33. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 

34. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 

35. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 

 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 749 

 

На основание чл. 21, ал.1, т.8 и т.23 от ЗМСМА, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 
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Дава съгласие Община Сливен да бъде Водещ партньор и да 

кандидатства с Концепция по процедура BG16FFPR003-2.003 „Концепции 

за интегрирани териториални инвестиции (ИТИ) - 2“ на  Програма 

„Развитие на регионите“ 2021 – 2027 с партньори Община Котел, МБАЛ 

„Д-р Иван Селимински“ – Сливен, Бургаски свободен университет и 

Министерство на здравеопазването. 

 

 

Точка 4 (Четвърта) 

 

30-00-618/28.05.2025 г. Участие в Сдружение „Национална асоциация 

на доброволците в Република България“. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, тук водеща е комисията по нормативна 

уредба и законосъобразност на актовете на общинския съвет, която го 

подкрепя. Комисиите, които разгледаха предложението също го подкрепят. 

Заявки за изказвания? Не виждам. Гласуваме точка 4. 

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 37, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

0 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Приехме точка 4 от дневния ред. 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 

2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 
3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 

4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 

5. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 
6. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 

7. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 

8. ДИМИТЪР КОЛЕВ ПАВЛОВ: За 
9. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: За 

10. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 

11. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 
12. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 

13. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 

14. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 
15. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 

16. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 

17. МИЛЕНА ПЕТКОВА ЧЕНКОВА-ДУРЕВА: За 
18. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 

19. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 

20. МУСТАФА ЮСЕИНОВ МУСТАФОВ: За 
21. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 

22. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 

23. ПЕПА ЦВЕТАНОВА ГЕНЧЕВА: За 
24. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 

25. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 

26. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 
27. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 

28. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: За 

29. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 
30. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 

31. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 

32. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 
33. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 
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34. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 

35. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 

36. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 
37. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 

 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 750 

 

На основание чл. 21, ал. 2 и във връзка с чл. 59, ал. 1 от ЗМСМА, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

1. Дава съгласие за участие на Община Сливен с доброволните си 

формирования в Сдружение „Национална асоциация на доброволците в 

Република България“. 

 

2. Одобрява Устава на Сдружение „Национална асоциация на 

доброволците в Република България“. 

 

3. Дава съгласие за внасяне на годишен членски внос, който по 

настоящем е в размер на 120.00 (сто и двадесет) лева. 

 

4. Определя за представител на Община Сливен в Сдружение 

„Национална асоциация на доброволците в Република България“ инж. 

Снежана Н. Кънева от отдел „Управление при кризи, аварии и бедствия“. 

 

5. Възлага на Кмета на Община Сливен, в изпълнение на Решението 

да подаде писмена молба за членство до Управителния съвет на 

Сдружението. 

 

 

 

Точка 5 (Пета) 

 

30-00-705/11.06.2025 г. Разкриване на яслена група към детска ясла № 

14. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, тук водеща е комисията по образование, 

наука, култура и вероизповедания, която го подкрепя. Комисиите, които го 

разгледаха също го подкрепят. Заявки за изказвания по точка 5? Не 

виждам. Гласуваме. 
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Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 36, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

0 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Приехме точка 5. 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 

2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 

3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 
4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 

5. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 

6. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 
7. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 

8. ДИМИТЪР КОЛЕВ ПАВЛОВ: За 

9. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: За 
10. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 

11. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 

12. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 
13. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 

14. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 

15. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 
16. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 

17. МИЛЕНА ПЕТКОВА ЧЕНКОВА-ДУРЕВА: За 

18. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 
19. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 

20. МУСТАФА ЮСЕИНОВ МУСТАФОВ: За 

21. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 
22. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 

23. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 

24. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 
25. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 

26. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 

27. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: За 
28. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 

29. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 
30. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 

31. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 

32. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 
33. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 

34. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 

35. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 
36. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 

 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 751 

 

На основание чл. 21, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация и във връзка с чл. 119, ал. 1 и ал. 2 от Закона за 

здравето, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

1. Дава съгласие да се разкрие една яслена група към Детска ясла 14, 

която да се помещава в сградата на Детска градина „Зорница“, считано от 

датата на влизане на решението. 
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2. Упълномощава Кмета на Община Сливен да извърши 

необходимите действия за разкриването на яслената група. 

 

 

Точка 6 (Шеста) 

 

30-00-715/18.06.2025 г. Изменение на Решение № 599 от 30.01.2025 г., 

изменено с Решение № 670 от 27.03.2025 г. на Общински съвет - 

Сливен 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, тук водеща е комисията по финанси, 

бюджет и икономическо развитие, която подкрепя предложението. 

Комисиите, които го разгледаха, го подкрепят. Заявки за изказвания, 

колеги? Не виждам. Гласуваме точка 6. 

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 38, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

0 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Приехме точка 6. 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 
2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 

3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 

4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 
5. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: За 

6. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 

7. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 
8. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 

9. ДИМИТЪР КОЛЕВ ПАВЛОВ: За 

10. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: За 
11. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 

12. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 

13. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 
14. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 

15. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 

16. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 
17. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 

18. МИЛЕНА ПЕТКОВА ЧЕНКОВА-ДУРЕВА: За 

19. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 
20. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 

21. МУСТАФА ЮСЕИНОВ МУСТАФОВ: За 

22. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 
23. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 

24. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 

25. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 
26. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 

27. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 

28. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: За 
29. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 

30. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 
31. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 

32. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 

33. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 
34. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 

35. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 

36. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 
37. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 

38. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 
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РЕШЕНИЕ 

 

№ 752 

 

На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, във връзка с чл. 84 от 

Правилника за прилагане на Закона за социалните услуги, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

1. Изменя т.1 от Решение № 599 от 30.01.2025 г. на Общински съвет 

– Сливен, както следва: 

- Изразът „както и 93 социални асистенти, за период от три /три/ 

месеца, считано от 02.01.2025 г.“ се заменя с израза „както и 93 социални 

асистенти, за период от девет месеца, считано от 02.01.2025 г. 

2. В останалата си част Решение № 599 от 30.01.2025 г. на Общински 

съвет – Сливен остава непроменено. 

3. Възлага на Кмета на Община Сливен да извърши последващи 

действия по изпълнение на Решението. 

4. На основание чл.60, ал. 1 от АПК и предвид стартиране 

изпълнението на дейностите се допуска предварително изпълнение на 

решението, при следните мотиви: защита на особено важни държавни и 

обществени интереси, като от закъснение на изпълнението могат да 

настъпят значителни или трудно поправими вреди. 

 

 
Точка 7 (Седма) 

 

30-00-673/11.06.2025 г. Утвърждаване на Програма за отпускане на 

стипендиите и финансовото стимулиране на ученици и студенти и 

разпределение на бюджета за стипендии за 2025 г. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, тук водеща е комисията по образование, 

наука, култура и вероизповедания, която го подкрепя. Комисиите, които го 

разгледаха също го подкрепят. Заявки за изказвания? Не виждам. 

Гласуваме точка 7. 

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 37, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

0 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – И точка 7 беше приета. 
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1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 

2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 

3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 
4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 

5. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: За 

6. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 
7. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 

8. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 

9. ДИМИТЪР КОЛЕВ ПАВЛОВ: За 
10. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: За 

11. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 

12. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 
13. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 

14. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 

15. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 
16. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 

17. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 

18. МИЛЕНА ПЕТКОВА ЧЕНКОВА-ДУРЕВА: За 
19. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 

20. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 

21. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 
22. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 

23. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 

24. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 
25. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 

26. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 

27. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: За 
28. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 

29. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 

30. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 
31. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 

32. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 

33. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 
34. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 

35. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 

36. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 

37. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 753 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 12 и т. 23 и чл. 21, ал. 2 от Закона за 

местното самоуправление и местната администрация и чл. 5, ал. 1 и ал. 3 

от Наредбата за условията и реда за отпускане на стипендии и финансово 

стимулиране на ученици и студенти от Община Сливен с високи 

постижения /приета с Решение № 692/15.05.2025 г./, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

1. Утвърждава Програма за отпускане на стипендиите и финансовото 

стимулиране на ученици и студенти, съгласно Приложение 1. 

2. Утвърждава Разпределение на бюджета за стипендии за 2025 г., 

съгласно Приложение 2. 

3. На основание чл. 60, ал. 1 от АПК допуска предварително 

изпълнение на решението. 

Мотиви: Предварителното изпълнение е необходимо с цел да бъде спазен 

срокът по §5 на Преходни и заключителни разпоредби на Наредбата за 
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условията и реда за отпускане на стипендии и финансово стимулиране на 

ученици и студенти от Община Сливен с високи постижения /приета с 

Решение № 692/15.05.2025 г./. В противен случай ще бъдат засегнати 

важни обществени отношения и ще бъде забавено изплащането на 

стипендиите и финансовото стимулиране. 

 

 

Точка 8 (Осма) 

 

30-00-669/10.06.2025 г. Приемане Отчет за дейността на Общински 

съвет по наркотични вещества - Сливен и Превантивно-

информационен център - Сливен при Община Сливен за 2024 година. 
 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Тук водеща е комисията по здравеопазване, 

социална и жилищна политика, която го подкрепя. Комисиите, които го 

разгледаха също го подкрепят. Не виждам заявки за изказвания. Гласуваме 

точка 8. 

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 37, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

0 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Приехме точка 8. 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 

2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 
3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 

4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 

5. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: За 
6. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 

7. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 

8. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 
9. ДИМИТЪР КОЛЕВ ПАВЛОВ: За 

10. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: За 

11. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 
12. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 

13. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 

14. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 
15. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 

16. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 

17. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 
18. МИЛЕНА ПЕТКОВА ЧЕНКОВА-ДУРЕВА: За 

19. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 

20. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 
21. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 

22. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 

23. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 
24. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 

25. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 

26. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 
27. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: За 

28. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 

29. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 
30. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 

31. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 

32. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 
33. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 
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34. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 

35. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 

36. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 
37. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 754 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и ал. 2 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация и чл. 22, ал. 2 от Правилника за 

организацията и дейността на Националния съвет по наркотични вещества, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

ПРИЕМА Отчет за дейността на Общински съвет по наркотични 

вещества – Сливен и Превантивно-информационен център – Сливен за 

2024 година. 

 

 

Точка 9 (Девета) 

 

30-00-668/10.06.2025 г. Приемане на програма за работата на 

Общинския съвет Сливен през третото тримесечие на 2025 година. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, тук водеща е комисията по нормативна 

уредба и законосъобразност на актовете на общинския съвет, която го 

подкрепя. Всички комисии го разгледаха и го подкрепят. Заявки за 

изказвания? Не виждам. Гласуваме точка 9. 

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 36, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

0 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – И точка 9 беше приета. 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 

2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 
3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 

4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 

5. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: За 
6. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 

7. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 

8. ДИМИТЪР КОЛЕВ ПАВЛОВ: За 
9. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: За 

10. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 

11. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 
12. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 

13. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 

14. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 
15. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 



40 

 

 

16. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 

17. МИЛЕНА ПЕТКОВА ЧЕНКОВА-ДУРЕВА: За 

18. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 
19. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 

20. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 

21. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 
22. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 

23. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 

24. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 
25. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 

26. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: За 

27. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 
28. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 

29. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 

30. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 
31. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 

32. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 

33. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 
34. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 

35. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 

36. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 755 

 

На основание чл. 38, ал.1 от Правилника за дейността на Общинския 

съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 

администрация, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

ПРИЕМА Програма за работата на Общинския съвет Сливен през 

третото тримесечие на 2025 година. 

 

 

 
ПРОГРАМА 

ЗА РАБОТАТА НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ СЛИВЕН 

ПРЕЗ ТРЕТОТО ТРИМЕСЕЧИЕ НА 2025 ГОДИНА 

 

МЕСЕЦ ЮЛИ 2025 г. 

 

1. Отчет за приходите и разходите на бюджета на Община Сливен за 2024 г.  

2. Разглеждане отчета за дейността на Общински съвет Сливен и неговите 

постоянни комисии за периода 01.01.2025 г. - 30.06.2025 г. 

3. Одобряване отчета за извършените командировки през второто тримесечие на 

2025 г. на кмета на Община Сливен и председателя на Общинския съвет- Сливен. 

4. Утвърждаване на идеен проект и състав на Организационен комитет за 

подготовка и провеждането на проявите по повод 26 октомври, Димитровден – Празник 

на Сливен. 

5. Включване в списъка на средищните детски градини и училища за учебната 

2025/2026 г. общински детски градини и училища от община Сливен. 
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6. Включване в Списък на защитените детски градини и училища за учебната 

2025/2026 г. 

7. Приемане на решение за разпореждане с имоти общинска собственост по 

изпълнение на Годишната програма за управление и разпореждане с имоти общинска 

собственост за 2025 г.  

8. Приемане на решения за съгласуване и одобряване на ПУП на територията на 

община Сливен. 

 

МЕСЕЦ АВГУСТ  2025 г. 

 

През месец август не е планувано редовно заседание на Общински съвет – 

Сливен.  

 

МЕСЕЦ СЕПТЕМВРИ 2025 г. 

 

1. Информация за текущото изпълнение на бюджета на община Сливен за 

полугодието на 2025 г.  

2. Отчет от кмета на общината за изпълнение на решенията на Общинския съвет 

взети в период 01.01.2025 г. -30.06.2025 г.  

3. Отчет за изпълнение на приетите от Общинския съвет актове, които не са 

възложени на кмета и общинската администрация за първото шестмесечие на 2025 

година, както и на отчетените като неизпълнени в предходния отчет.  

4. Програмата на Община Сливен за отбелязване празника на Сливен 26 

октомври, Димитровден. 

5. Избор на знаменосец и асистенти на Община Сливен. 

6. Приемане на решение за  удостояване със званието „Почетен гражданин на 

град Сливен и общината“. 

7. Приемане на решение за разпореждане с имоти общинска собственост по 

изпълнение на Годишната програма за управление и разпореждане с имоти общинска 

собственост за 2025 г.  

8. Приемане на решения за съгласуване и одобряване на ПУП на територията на 

община Сливен. 

 

 

 

Точка 10 (Десета) 

 

30-00-532/07.05.2025 г. Приемане на Актуализиран план за действие за 

общинските концесии за периода 2021 – 2027 г. на Община Сливен. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, тук водеща е комисията по общинска 

собственост и местно самоуправление, която подкрепя предложението. 

Комисиите, които го разгледаха, го подкрепят. Не виждам заявки за 

изказвания. Гласуваме точка 10. 

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 
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Общинският съвет гласува и със 'за' - 37, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

0 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – И точка 10 беше приета. 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 

2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 
3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 

4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 

5. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: За 
6. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 

7. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 

8. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 
9. ДИМИТЪР КОЛЕВ ПАВЛОВ: За 

10. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: За 

11. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 
12. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 

13. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 

14. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 
15. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 

16. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 

17. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 
18. МИЛЕНА ПЕТКОВА ЧЕНКОВА-ДУРЕВА: За 

19. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 

20. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 
21. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 

22. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 

23. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 
24. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 

25. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 

26. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 
27. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: За 

28. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 

29. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 

30. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 

31. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 

32. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 
33. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 

34. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 
35. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 

36. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 

37. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 756 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 12 от ЗМСМА, чл. 40, ал.3, т.2 от Закона 

за концесиите и чл. 21, ал. 1 от Наредбата за изискванията за определяне на 

финансово – икономическите елементи на концесията, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

1. Приема Актуализиран план за действие за общинските концесии за 

периода 2021 – 2027 г. 

 

2. Възлага на кмета на общината осъществяването на всички 

дейности, необходими за правилното и законосъобразно изпълнение на 

процедурата. 
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Точка 11 (Единадесета) 

 

30-00-533/08.05.2025 г. Даване на съгласие "Диагностично-

консултативен център 2 - Сливен" ЕООД да осигури сервизно 

покритие на ехографски апарат Voluson S8 използван за нуждите на 

кабинет "АГ". 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, тук водеща е комисията по оперативен 

контрол, която го подкрепя. Комисиите, които го разгледаха, го подкрепят. 

Заявки за изказвания? Не виждам. Гласуваме точка 11. 

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 37, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

0 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Точка 11 беше приета. 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 

2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 
3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 

4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 

5. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: За 
6. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 

7. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 

8. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 
9. ДИМИТЪР КОЛЕВ ПАВЛОВ: За 

10. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: За 

11. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 
12. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 

13. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 

14. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 
15. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 

16. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 

17. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 
18. МИЛЕНА ПЕТКОВА ЧЕНКОВА-ДУРЕВА: За 

19. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 

20. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 
21. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 

22. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 

23. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 
24. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 

25. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 

26. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 
27. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: За 

28. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 

29. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 
30. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 

31. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 

32. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 
33. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 

34. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 

35. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 
36. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 

37. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 

 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 757 
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На основание чл. 21, ал. 2 от ЗМСМА и във връзка с чл. 14, т. 16 от 

Наредбата за упражняване правата на собственик на Община Сливен в 

търговските дружества с общинско участие в капитала и общинските 

предприятия и чл. 66, ал. 1 от Правилника за организацията и дейността на 

Общински съвет – Сливен, неговите комисии и взаимодействието му с 

общинската администрация, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

1. Дава съгласие „Диагностично-консултативен център 2 – Сливен” 

ЕООД да осигури със собствени средства, при стриктно спазване 

изискванията на Закона за обществените поръчки, сервизно покритие 

/едногодишна удължена гаранция/ на ехографски апарат Voluson S8 

използван за нуждите на кабинет „АГ“ на стойност 10 848 лв. без ДДС. 

2. На основание чл. 60, ал. 1 от АПК допуска предварително 

изпълнение на решението. 

Мотиви за допускане на предварително изпълнение: Защита на важни 

обществени интереси, свързани с опазване здравето на населението. 

 

 

 

Точка 12 (Дванадесета) 

 

30-00-663/10.06.2025 г. Необходимост от закупуване на Сплайс машина 

– Spicer Signal Fire Al-9 (машина за заварки на оптичен кабел) от 

„Общинска охрана и СОТ-Сливен” ЕООД. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Тук водеща е комисията по оперативен контрол, 

която подкрепя предложението. Комисиите, които го разгледаха, го 

подкрепят. Не виждам заявки за изказвания. Гласуваме точка 12. 

 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 36, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

0 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – И точка 12 беше приета. 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 

2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 

3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 
4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 

5. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: За 

6. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 
7. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 

8. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 
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9. ДИМИТЪР КОЛЕВ ПАВЛОВ: За 

10. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 

11. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 
12. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 

13. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 

14. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 
15. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 

16. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 

17. МИЛЕНА ПЕТКОВА ЧЕНКОВА-ДУРЕВА: За 
18. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 

19. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 

20. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 
21. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 

22. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 

23. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 
24. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 

25. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 

26. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: За 
27. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 

28. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 

29. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 
30. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 

31. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 

32. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 
33. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 

34. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 

35. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 
36. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 

 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 758 

 

На основание чл. 21, ал. 2 от ЗМСМА и във връзка с чл. 14, т. 16 от 

Наредбата за упражняване правата на собственик на Община Сливен в 

търговските дружества с общинско участие в капитала и общинските 

предприятия и чл. 66, ал. 1 от Правилника за организацията и дейността на 

Общински съвет – Сливен, неговите комисии и взаимодействието му с 

общинската администрация, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

 

РЕШИ: 

 

1. Дава съгласие „Общинска охрана и СОТ-Сливен” ЕООД да закупи 

със собствени средства, при стриктно спазване изискванията на Закона за 

обществените поръчки, Сплайс машина – Spicer Signal Fire Al-9 (машина за 

заварки на оптичен кабел) на стойност 1 365.00 лева без ДДС. 

2. На основание чл. 60, ал. 1 от АПК допуска предварително 

изпълнение на решението. 

Мотиви за допускане на предварително изпълнение: Предварителното 

изпълнение се допуска поради необходимостта да бъдат защитени особено 

важни обществени интереси във връзка с обезпечаване дейността на 

дружеството. 
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Точка 13 (Тринадесета) 

 

30-00-713/16.06.2025 г. Необходимост от закупуване на 2 броя 

Бронежилетка за външно носене GUARD от „Общинска охрана и 

СОТ-Сливен” ЕООД. 

  

ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, тук водеща е отново комисията по 

оперативен контрол, която го подкрепя. Комисиите, които го разгледаха 

също го подкрепят. Не виждам заявки за изказвания. Гласуваме точка 13. 

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 38, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

0 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Приехме точка 13. 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 

2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 
3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 

4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 

5. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: За 
6. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 

7. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 

8. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 

9. ДИМИТЪР КОЛЕВ ПАВЛОВ: За 

10. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: За 

11. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 
12. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 

13. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 
14. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 

15. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 

16. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 
17. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 

18. МИЛЕНА ПЕТКОВА ЧЕНКОВА-ДУРЕВА: За 

19. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 
20. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 

21. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 

22. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 
23. ПЕПА ЦВЕТАНОВА ГЕНЧЕВА: За 

24. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 

25. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 
26. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 

27. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 

28. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: За 
29. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 

30. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 

31. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 
32. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 

33. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 

34. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 
35. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 

36. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 

37. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 
38. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 

 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 759 
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На основание чл. 21, ал. 2 от ЗМСМА и във връзка с чл. 14, т. 16 от 

Наредбата за упражняване правата на собственик на Община Сливен в 

търговските дружества с общинско участие в капитала и общинските 

предприятия и чл. 66, ал. 1 от Правилника за организацията и дейността на 

Общински съвет – Сливен, неговите комисии и взаимодействието му с 

общинската администрация, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

1. Дава съгласие „Общинска охрана и СОТ-Сливен” ЕООД да закупи 

със собствени средства, при стриктно спазване изискванията на Закона за 

обществените поръчки, 2 броя Бронежилетка за външно носене GUARD на 

обща стойност до 1 640.00 лева без ДДС. 

2. На основание чл. 60, ал. 1 от АПК допуска предварително 

изпълнение на решението. 

Мотиви за допускане на предварително изпълнение: Предварителното 

изпълнение се допуска поради необходимостта да бъдат защитени особено 

важни обществени интереси във връзка с обезпечаване дейността на 

дружеството. 

 

 

Точка 14 (Четиринадесета) 

 

30-00-657/06.06.2025 г. Промяна на действащи маршрутни разписания 

по автобусна линия Сливен - Мокрен от Общинска транспортна 

схема. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, тук водеща е комисията по инвестиционна 

политика, устройство на територията и транспорт, която подкрепя 

предложението. Комисиите, които го разгледаха също го подкрепят. 

Заявки за изказвания, колеги? Не виждам. Гласуваме точка 14. 

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 34, 'против' - 2 и 'въздържали се' - 

2 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Приехме точка 14 от дневния ред. 
 

1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 
2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 

3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 

4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 

5. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: Против 

6. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 

7. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: Въздържал се 
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8. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 

9. ДИМИТЪР КОЛЕВ ПАВЛОВ: За 

10. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: За 
11. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 

12. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 

13. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 
14. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 

15. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 

16. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 
17. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 

18. МИЛЕНА ПЕТКОВА ЧЕНКОВА-ДУРЕВА: За 

19. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 
20. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 

21. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 

22. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 
23. ПЕПА ЦВЕТАНОВА ГЕНЧЕВА: За 

24. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 

25. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 
26. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 

27. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 

28. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: За 
29. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 

30. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 

31. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 
32. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: Против 

33. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 

34. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 
35. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 

36. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 

37. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 
38. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: Въздържал се 

 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 760 

 

На основание чл.21, ал.2 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, чл.17, ал.5 от Закона за автомобилните превози и 

чл.8, ал.3 от Наредба № 2/15.03.2002 г. за условията и реда за 

утвърждаване на транспортни схеми и за осъществяване на обществени 

превози на пътници с автобуси, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

1. Променя часът на тръгване от Автогара Сливен на маршрутно 

разписание по автобусна линия Сливен – Мокрен от 11:00 ч. изпълнява се 

целогодишно /само събота и неделя/ да стане с час на тръгване 13:00 ч.  

изпълнява се целогодишно /само събота/ 

2. Променя часът на тръгване от Автогара Сливен на маршрутно 

разписание по автобусна линия Сливен – Мокрен от 20:00 ч. изпълнява се 

от 1 април до 30 септември /само събота и неделя/ да стане с час на 

тръгване 21:00 ч. изпълнява се от 1 април до 30 септември /само събота/. 

3. На основание чл.60, ал.1 от АПК допуска предварително 

изпълнение на решението. 

Мотиви: Своевременно подобряване на транспортната услуга. 
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Точка 15 (Петнадесета) 

 

30-00-674/11.06.2025 г. Именуване на улица в град Сливен. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, тук водеща е комисията по нормативна 

уредба, законосъобразност на актовете на общинския съвет, която 

подкрепя предложението. Комисиите, които го разгледаха също го 

подкрепят. Колеги, заявки за изказвания? Не виждам. Гласуваме точка 15. 

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 37, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

0 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – И точка 15 беше приета. 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 
2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 

3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 

4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 
5. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: За 

6. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 

7. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 
8. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 

9. ДИМИТЪР КОЛЕВ ПАВЛОВ: За 

10. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: За 

11. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 

12. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 

13. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 
14. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 

15. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 

16. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 
17. МИЛЕНА ПЕТКОВА ЧЕНКОВА-ДУРЕВА: За 

18. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 

19. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 
20. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 

21. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 

22. ПЕПА ЦВЕТАНОВА ГЕНЧЕВА: За 
23. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 

24. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 

25. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 
26. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 

27. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: За 

28. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 

29. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 

30. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 

31. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 
32. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 

33. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 

34. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 
35. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 

36. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 

37. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 761 

 

На основание чл.21, ал.1, т.18 от Закона за местното самоуправление 

и местната администрация, във връзка с чл.12 от Наредба за именуване, 
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преименуване на общински обекти, поставяне, преместване и премахване 

на паметници и художествени елементи на територията на Община Сливен 

и чл.61, ал.1, т.3 от Наредбата за символиката на Община Сливен, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

Именува „Михаил Желев“ улица, находяща се в парк „Юнак“, гр. 

Сливен с трасе от о.т. 3014 (кръгово кръстовище на бул. „Георги Данчев“), 

през о.т. 3035 – 3034 – 3033 – 3031 – 3029 – 3025 (южно от спортна зала 

„Васил Левски“, „Ритейл парк“ и магазин „Кауфланд“) до о.т. 3024 (бул. 

„Стефан Стамболов“).  

 

 

 

Точка 16 (Шестнадесета) 

 

30-00-672/11.06.2025 г. Дарение на парични средства за нуждите на 

Зонално жандармерийско управление – Бургас. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, тук водеща е комисията по общинска 

собственост и местно самоуправление, която подкрепя предложението. 

Комисиите, които го разгледаха, го подкрепят с изключение на комисията 

по финанси, бюджет и икономическо развитие, която не подкрепя 

предложението. Заявки за изказвания? Не виждам. Гласуваме точка 16. 

 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 30, 'против' - 4 и 'въздържали се' - 

6 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Точка 16 беше приета. 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 

2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 

3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 
4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: Въздържал се 

5. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: За 

6. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 
7. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: Против 

8. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 

9. ДИМИТЪР КОЛЕВ ПАВЛОВ: За 
10. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: Въздържал се 

11. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 

12. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 
13. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 

14. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: Въздържал се 

15. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 
16. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 

17. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 

18. МИЛЕНА ПЕТКОВА ЧЕНКОВА-ДУРЕВА: За 
19. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 
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20. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 

21. МУСТАФА ЮСЕИНОВ МУСТАФОВ: За 

22. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: Въздържал се 
23. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 

24. ПЕПА ЦВЕТАНОВА ГЕНЧЕВА: Против 

25. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 
26. ПЛАМЕН КРУМОВ СТОЯНОВ: За 

27. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: Въздържал се 

28. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 
29. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 

30. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: За 

31. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: Против 
32. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 

33. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 

34. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 
35. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 

36. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 

37. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: Въздържал се 
38. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 

39. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 

40. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: Против 

 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 762 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и ал. 2 от ЗМСМА, във вр. с чл. 8, ал. 

1, чл. 34, ал. 4 от Закона за общинската собственост и чл. 23, ал. 2, т. 4 от 

Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с 

общинското имущество, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

1.Дарява на ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ЖАНДАРМЕРИЯ, СПЕЦИАЛНИ 

ОПЕРАЦИИ И БОРБА С ТЕРОРИЗМА” - МВР, с адрес: 1186, гр. София, 

ул. „Патриарх Герман“ № 202, БУЛСТАТ № …………, сума в размер на 10 

000 (десет хиляди) лева. 

2. Сумата по т. 1 е за нуждите и обезпечаване на дейността на 

Зонално жандармерийско управление – Бургас с гориво-смазочни 

материали, резервни части, гуми и консумативи за ремонт и поддръжка на 

автомобилите. 

3. Възлага на кмета на Община Сливен да подпише договор за 

дарение и преведе определената в т. 1 сума по посочена банкова сметка от 

ГД „Жандармерия, СОБТ“. 

4. На основание, чл. 60, ал. 1 от АПК допуска предварително 

изпълнение на решението при следните мотиви: защита на особено важни 

обществени интереси, свързани с осигуряване живота и здравето на 

гражданите. 
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Точка 17 (Седемнадесета) 

 

30-00-655/06.06.2025 г. Дарение на вещи - общинска собственост. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Тук, колеги, отново водеща е комисията по 

общинска собственост и местно самоуправление, която го подкрепя. 

Комисиите, които го разгледаха също го подкрепят. Заявки за изказвания, 

колеги? Не виждам. Гласуваме точка 17. 

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 38, 'против' - 1 и 'въздържали се' - 

0 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Приехме точка 17. 
 

1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 

2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 

3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 
4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 

5. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: За 

6. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 
7. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 

8. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 

9. ДИМИТЪР КОЛЕВ ПАВЛОВ: За 
10. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: За 

11. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 

12. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 
13. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 

14. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 
15. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 

16. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 

17. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 
18. МИЛЕНА ПЕТКОВА ЧЕНКОВА-ДУРЕВА: За 

19. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 

20. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 
21. МУСТАФА ЮСЕИНОВ МУСТАФОВ: За 

22. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 

23. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 
24. ПЕПА ЦВЕТАНОВА ГЕНЧЕВА: Против 

25. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 

26. ПЛАМЕН КРУМОВ СТОЯНОВ: За 
27. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 

28. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 

29. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 

30. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: За 

31. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 

32. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 
33. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 

34. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 

35. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 
36. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 

37. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 

38. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 
39. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 

 

РЕШЕНИЕ 
 

№ 763 
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На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и ал. 2 от ЗМСМА, във връзка с чл. 8, 

ал. 1, чл. 34, ал. 4 от Закона за общинската собственост и чл. 23, ал. 2, т. 4 

от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с 

общинското имущество, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 
 

1. Дарява на Сдружение „Спортен клуб по борба Станка Златева“, 

със седалище и адрес на управление: гр. Сливен, ул. „Цанко Царковски“ 

№24, с ЕИК: …………., представлявано от председателя Н. А. 

Атанасова, вещи – общинска собственост на обща стойност 2708,51 лв. 

(две хиляди седемстотин и осем лева и петдесет и една стотинки), съгласно 

приложение № 1, които да послужат за обособяване и обзавеждане на 

отделно помещение за настаняване и отдих на състезатели, предимно от 

други градове, което ще благоприятства за непрекъснатост на 

тренировъчния процес, а оттам и по-пълноценно провеждане на 

състезанията. 

2. Възлага на кмета на Община Сливен да подпише договор за 

дарение и предаде вещите по т. 1 на „Сдружение „Спортен клуб по борба 

Станка Златева“. 

 

 
Точка 18 (Осемнадесета) 

 

30-00-683/11.06.2025 г. Намалявaне на утвърдената с Решение № 

607/30.01.2025 г. на ОбС-Сливен начална тръжна цена за продажба 

чрез публичен търг на имоти-частна общинска собственост, 

представляващи поземлени имоти с идентификатори 67338.601.259 и 

67338.601.260 по КККР – гр. Сливен, с адрес: гр. Сливен, кв. 

„Промишлена зона“. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, тук водеща е комисията по общинска 

собственост и местно самоуправление, която го подкрепя. Комисиите, 

които го разгледаха също го подкрепят. Очаквам заявки за изказвания, 

макар че ние говорихме доста по това. Г-н Стоянов, заповядай. 

 

ХРИСТО СТОЯНОВ /ГОС „ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА - 

ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ“/ - Изказване 

Уважаеми г-н Председател, уважаеми колеги, предлагам промяна на 

гласуването на точката от 50% да бъде редуцирано на 15%. Това е нашето 

предложение. Благодаря. 

https://obs.sliven.bg/uploads/82CC8BDF45AFED8B8BD346C980D28245
https://obs.sliven.bg/uploads/82CC8BDF45AFED8B8BD346C980D28245
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ДИМИТЪР МИТЕВ – Благодаря, г-н Стоянов. Колеги, други изказвания? 

Г-н Владимир Стефанов, заповядай. 

 

ВЛАДИМИР СТЕФАНОВ /ГОС КОАЛИЦИЯ „ЛЕВИЦАТА“/ - Изказване 

Колеги, аз също смятам, че цената трябва да бъде редуцирана, но 

15% ми се струва прекалено малка редукция. Предлагам редукцията да 

бъде 25% от обявената цена. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Благодаря. Г-н Здравко Костадинов. То стана малко 

като търг колеги, ама… Първи път, втори път, добре. 

 

ЗДРАВКО КОСТАДИНОВ /ГОС „ГЕРБ“/ - Изказване 

Аз ще благодаря на колегите от „Продължаваме Промяната“ и на 

колегата Владо Стефанов и моето предложение ще бъде по средата – 20%, 

за да може, така, нали, долу-горе да постигнем консенсус по 

математически начин. И Ви моля, колеги, и които предлагат 15, и които 25, 

да се обединим около 20 и да продължаваме работата си нататък. Благодаря 

Ви предварително. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Благодаря, г-н Костадинов. Г-н Динко Ганчев, 

заповядай. 

 

ДИНКО ГАНЧЕВ /ГОС „ВЪЗРАЖДАНЕ“/ - Изказване  

Уважаеми колеги, аплодирам предложението на г-н Здравко 

Костадинов. Така че, ние също ще подкрепим промяна за 20%. Благодаря. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Г-н Кольо Милев, заповядай. 

 

КОЛЬО МИЛЕВ /ГОС КП „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“/ - Изказване  

Уважаеми г-н Председател, уважаеми зам.-кметове, уважаеми колеги! 

Аз не взех отношение при дебатирането за тази точка в началото. Трябва да 

Ви кажа, че ние закъсняхме с ревизирането на продажбата. Спомням си 

една среща при кмета и говорихме, че трябва да се раздели там двата 

проекта и колкото се може по-бързо да се реализира. Виждате как се 

развиха нещата и никой няма да купи проекта ако няма, тука стана въпрос 

и батерии, където да съхранява енергията, а след като изтече срока и за 

разрешението, което имаме от ЕВН там става една гола земя за лалугери и 

няма да вземем нищо от една бъдеща продажба. Така че, може би тези 20%, 

с които намаляваме, този който се съгласи да купи с разликата ще плати 

поне проекта 900 хиляди колкото сме платили. И ние, нашата група, ще 

подкрепим. Благодаря Ви. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Г-н Стоянов, заповядай. 
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ХРИСТО СТОЯНОВ /ГОС „ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА - 

ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ“/ - Реплика  

Уважаеми колеги, ние от групата на „Продължаваме Промяната - 

Демократична България“ подкрепяме предложението на г-н Здравко 

Костадинов за 20%. Благодаря Ви. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Така, колеги. Засега има предложение, компромисно, 

за 20% на г-н Здравко Костадинов, което е подкрепено от колегите от „ПП-

ДБ“ и от Владо Стефанов, т.е. г-н Иванов, предложението на колегите 

съветници е да бъде намалено с 20%. Съгласен ли сте?  

 

Румен Иванов – зам.-кмет на Община Сливен 

 Приемам, да. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, гласуваме точка 18 заедно с направеното 

изменение и допълнение и прието от вносителя, т.е. с 20% намаляме. 

Гласуваме.  

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 39, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

1 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Приехме точка 18. 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 

2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 
3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 

4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 

5. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: За 
6. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 

7. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 

8. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 
9. ДИМИТЪР КОЛЕВ ПАВЛОВ: За 

10. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: За 

11. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 
12. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 

13. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 

14. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 
15. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 

16. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 

17. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 
18. МИЛЕНА ПЕТКОВА ЧЕНКОВА-ДУРЕВА: За 

19. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 

20. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 
21. МУСТАФА ЮСЕИНОВ МУСТАФОВ: За 

22. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 

23. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 
24. ПЕПА ЦВЕТАНОВА ГЕНЧЕВА: Въздържал се 

25. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 

26. ПЛАМЕН КРУМОВ СТОЯНОВ: За 
27. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 

28. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 

29. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 
30. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: За 

31. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 

32. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 
33. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 
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34. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 

35. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 

36. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 
37. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 

38. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 

39. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 
40. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 764 

 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА и чл.66 от НРПУРОИ, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

I. Намалява с 20 % утвърдената с Решение № 607/30.01.2025 г. на 

ОбС-Сливен начална тръжна цена за продажба чрез публичен търг с явно 

наддаване на имоти - частна общинска собственост и представляващи, 

както следва: 

1. Поземлен имот с идентификатор 67338.601.259 по КККР - гр. 

Сливен, одобрени със Заповед РД-18-31/19.04.2006 г. на изпълнителния 

директор на АК, последно изменение на КККР, засягащо поземления имот 

е със Заповед КД-14-20-422/06.08.2012 г. на началника на СГКК - Сливен, 

с площ на поземления имот: 40 200 кв.м., адрес на поземления имот: гр. 

Сливен, кв. „Промишлена зона“, трайно предназначение на територията: 

урбанизирана, начин на трайно ползване: за друг вид производствен, 

складов обект, съседи: 67338.601.122, 67338.601.221, 67338.601.257, 

67338.601.258, 67338.601.260, УПИ VII, кв.8 по ПУП на кв. „Промишлена 

зона“, гр. Сливен, актуван с акт за частна общинска собственост № 2938 от 

20.08.2012 г. 

2. Поземлен имот с идентификатор 67338.601.260 по КККР - гр. 

Сливен, одобрени със Заповед РД-18-31/19.04.2006 г. на изпълнителния 

директор на АК, последно изменение на КККР, засягащо поземления имот 

е от 20.09.2012 г., с площ на поземления имот: 40 019 кв.м., адрес на 

поземления имот: гр. Сливен, кв. „Промишлена зона“, трайно 

предназначение на територията: урбанизирана, начин на трайно ползване: 

за друг вид производствен, складов обект, съседи: 67338.601.113, 

67338.601.221, 67338.601.257, 67338.601.259, 67338.601.28, УПИ VI, кв.8 

по ПУП на кв. „Промишлена зона“, гр. Сливен, актуван с акт за частна 

общинска собственост № 2940 от 20.08.2012 г., 

от 3 750 680 лв. (три милиона седемстотин и петдесет хиляди 

шестстотин и осемдесет лева), без ДДС, обща за двата имота на 3 000 544 

лв. (три милиона петстотин четиридесет и четири лева), без ДДС, обща за 

двата имота. 
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II. Одобрява проекто-договора за продажба на имотите по т.I.1 и 

т.I.2, като освен достигнатата тръжна цена, спечелилия участник следва да 

заплати и следните суми: 

1. Депозит за обезпечаване на банковите гаранции от Община 

Сливен към „Електроразпределение Юг“ ЕАД, в размер на 180 000 лв. (сто 

и осемдесет хиляди лв.). 

2. Сумата 724 698,44 лв. (седемстотин двадесет и четири хиляди 

шестстотин деветдесет и осем лв. четиридесет и четири ст.) с ДДС, 

представляваща всички разходи заплатени от Община Сливен по 

договорите за присъединяване към електроразпределителната мрежа на 

„Електроразпределение Юг“ ЕАД. 

III. Възлага на кмета на Община Сливен да организира провеждането 

на публичен търг и сключи договор със спечелилия участник при спазване 

на условията на точка II. 

 

 

Точка 19 (Деветнадесета) 

 

30-00-583/20.05.2025 г. Намалявaне на утвърдената с Решение № 

652/27.02.2025г. на ОбС-Сливен начална цена за продажба чрез 

публичен търг на имот-частна общинска собственост, представляващ 

УПИ ХV, кв.4 по плана на с.Бяла, общ.Сливен. 
 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, тук водеща е комисията по общинска 

собственост и местно управление, която го подкрепя. Комисиите, които го 

разгледаха също го подкрепят. Заявки за изказвания? 

 

СТЕФКА ШЕВКЕНОВА /ГОС „НЕЗАВИСИМИ ЗА СЛИВЕН“/- Изказване 

Колеги, аз предлагам и на този имот цената да бъде намалена с 20%. 

Щом в „Индустриална зона“ едни 80 дка ще стават за лалугери, какво ще 

се случи с имота в Бяла? Нека да се развива бизнеса в този район. Така че, 

аз съм с предложение за намаляне на 20%. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Благодаря, г-жо Шевкенова. Колеги, други 

изказвания? Г-н Мустафов, заповядай. 

 

МУСТАФА МУСТАФОВ /ГОС „ДПС“/ - Изказване  

Уважаеми г-н Председател, уважаеми колеги, аз подкрепям колежката 

Шевкенова, защото тази цена за с. Бяла наистина 20 лв. на квадрат без ДДС 

е прекалено висока. Нека да се обединим да я намалим с 20%. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Да, благодаря. Колеги, други изказвания?  
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Г-н Иванов, има две предложения за намаляне на цената с 20%. 

Съгласен ли сте?  
 

Румен Иванов – зам.-кмет на Община Сливен 

 Да. 
 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, гласуваме точка 19 заедно с направените 

изменения и допълнения от г-н Мустафов и от г-жа Стефка Шевкенова, а 

именно: намаляне с 20% и това предложение е прието от вносителя. 

Г-н Иванов, отново потвърждавате, приемате предложението за 20%?  
 

Румен Иванов – зам.-кмет на Община Сливен 

 Да. 
 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Гласуваме, колеги.  
 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 32, 'против' - 1 и 'въздържали се' - 

4 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Приехме и точка 19. 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 

2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 
3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 

4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 

5. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: За 
6. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 

7. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 

8. ДИМИТЪР КОЛЕВ ПАВЛОВ: За 
9. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: Въздържал се 

10. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 

11. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 
12. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 

13. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 

14. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 
15. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 

16. МИЛЕНА ПЕТКОВА ЧЕНКОВА-ДУРЕВА: За 

17. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 

18. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 

19. МУСТАФА ЮСЕИНОВ МУСТАФОВ: За 

20. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: Въздържал се 
21. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 

22. ПЕПА ЦВЕТАНОВА ГЕНЧЕВА: Въздържал се 

23. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 
24. ПЛАМЕН КРУМОВ СТОЯНОВ: За 

25. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: Въздържал се 

26. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 
27. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: За 

28. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 
29. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 

30. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 

31. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 
32. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 

33. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 

34. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: Против 
35. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 

36. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 

37. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 
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РЕШЕНИЕ 

 

№ 765 

 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА и чл. 66 от НРПУРОИ, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

1. Намалява с 20 % началната тръжна цена за продажба на недвижим 

имот-частна общинска собственост, представляващ УПИ ХV, кв.4 с площ 

от 4720 кв.м., отреден за складове строителни и горивни материали по 

плана на с.Бяла, общ.Сливен, актуван с АОС № 246 от 27.05.2024 г. от 94 

120 лева (деветдесет и четири хиляди сто и двадесет лв.) без ДДС на 75 

296 лева (седемдесет и пет хиляди двеста деветдесет и шест лева) без 

ДДС. 

2. Възлага на кмета на общината организирането и провеждането на 

публичен търг и сключи договор със спечелилия участник. 

 

 

Точка 20 (Двадесета) 

 

30-00-735/24.06.2025 г. Проект на Правилник за изменение на 

Правилника за устройството и дейността на Общинско предприятие 

„Озеленяване и гробищни паркове“. 
 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, да чуем становището на администрацията 

защо се налага това изменение. 

 

РУМЕН ИВАНОВ – Във връзка с увеличаване ефективността на 

предприятието, предлагаме увеличаване с 50 човека за по-голяма 

ефективност. Същата е гласувана и в първоначалния бюджет на Община 

Сливен. Така че, моля да го подкрепите. Благодаря Ви. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Благодаря, г-н Иванов. Г-н Владо Стефанов, да чуем 

становището на комисията по оперативен контрол за Правилника за 

устройство на Общинско предприятие „Озеленяване и гробищни паркове“. 

  

ВЛАДИМИР СТЕФАНОВ – Председател на ПК по ОК 

Уважаеми г-н Митев, уважаеми колеги. постоянната комисия по 

оперативен контрол подкрепя това предложение. Считам, че същото е 

належащо с оглед на необходимостта от увеличаване на работниците в 

Общинското предприятие, затова Ви моля всички да го подкрепим. 
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ДИМИТЪР МИТЕВ – Благодаря, г-н Стефанов. Г-н Даниел Петров, да 

чуем становището на комисията по нормативна уредба и 

законосъобразност на актовете на Общински съвет. 

 

ДАНИЕЛ ПЕТРОВ – Председател на ПК по НУЗАОбСКИРОбС 

Уважаеми колеги, комисията по нормативна уредба счита, че 

предложението, което е направено е законосъобразно и го подкрепя. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Да, благодаря, г-н Петров. Колеги, изказвания? 

Всички комисии разгледаха проекта за изменение и допълнение в 

първоначалния му вариант, но тъй като нямаше допълнителни искания за 

изменения… Така че, комисиите разгледаха първоначалния проект за 

Правилник който е и остана окончателен. Колеги, изказвания? Не виждам. 

Гласуваме точка 20. 

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 37, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

2 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – И точка 20 беше приета. 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 
2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 

3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 

4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 
5. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: За 

6. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 

7. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 
8. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 

9. ДИМИТЪР КОЛЕВ ПАВЛОВ: За 

10. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: За 
11. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 

12. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 

13. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 
14. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 

15. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 

16. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 
17. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 

18. МИЛЕНА ПЕТКОВА ЧЕНКОВА-ДУРЕВА: За 

19. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 
20. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 

21. МУСТАФА ЮСЕИНОВ МУСТАФОВ: За 

22. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 
23. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 

24. ПЕПА ЦВЕТАНОВА ГЕНЧЕВА: Въздържал се 

25. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 
26. ПЛАМЕН КРУМОВ СТОЯНОВ: За 

27. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 

28. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 
29. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: За 

30. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 
31. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 

32. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 

33. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 
34. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 

35. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 

36. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 
37. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 
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38. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 

39. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: Въздържал се 

 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 766 

 

На основание чл. 21, ал. 2 от ЗМСМА, чл. 8 във връзка с чл. 11, ал. 3 

от ЗНА и чл. 76, ал. 3 от АПК, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

Приема Правилник за изменение на Правилника за устройството и 

дейността на Общинско предприятие „Озеленяване и гробищни паркове“ 

както следва: 

 

§ 1. В чл. 15, ал.1 се прави следното изменение: „Числеността на 

персонала е 140 бр., съгласно структурата по Приложение № 1.“ 

 

§ 2. Изменя Приложение № 1 както следва: 
         

Приложение №1 

        Към чл. 14 на Правилника 

 
 

ОРГАНИЗАЦИОННО-УПРАВЛЕНСКА СТРУКТУРА И ЧИСЛЕН СЪСТАВ  

НА ОП „ОЗЕЛЕНЯВАНЕ И ГРОБИЩНИ ПАРКОВЕ” 

 

Директор 

1 

 

 

 

 

 

 

 

Предходни и заключителни разпоредби 

 

§ 3. Правилникът влиза в сила в седемдневен срок от приемането му 

от Общински съвет - Сливен 

 

 

 

 

Звено 

„Озеленяване и ГП“ 

136 

Звено „Административно-

финансово обслужване“ 

3 
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Точка 21 (Двадесет и първа) 

 

30-00-706/11.06.2025 г. Изменение на Решение № 62 от 11.01.2024 г. на 

Общински съвет-Сливен, относно избор на Комисия по стипендиите 

на Община Сливен 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, тук водеща е комисията по образование, 

наука, култура и вероизповедания, която подкрепя предложението. 

Комисиите, които го разгледаха, го подкрепят. Заявки за изказвания? Не 

виждам. Гласуваме точка 21. 

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 39, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

0 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Точка 21 беше приета. 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 

2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 
3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 

4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 

5. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: За 
6. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 

7. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 

8. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 
9. ДИМИТЪР КОЛЕВ ПАВЛОВ: За 

10. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: За 

11. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 
12. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 

13. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 

14. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 
15. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 

16. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 

17. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 
18. МИЛЕНА ПЕТКОВА ЧЕНКОВА-ДУРЕВА: За 

19. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 

20. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 
21. МУСТАФА ЮСЕИНОВ МУСТАФОВ: За 

22. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 

23. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 
24. ПЕПА ЦВЕТАНОВА ГЕНЧЕВА: За 

25. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 

26. ПЛАМЕН КРУМОВ СТОЯНОВ: За 
27. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 

28. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 

29. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: За 
30. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 

31. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 

32. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 
33. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 

34. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 

35. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 
36. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 

37. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 
38. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 

39. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 
 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 767 
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На основание чл. 6, ал. 1, във вр. с чл. 7 от Наредбата за условията и 

реда за отпускане на стипендии и финансово стимулиране на ученици и 

студенти от община Сливен с високи постижения, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

Изменя Решение № 62 от 11.01.2024 г. на Общински съвет-Сливен, 

както следва: 

§ 1. Освобождава като член на комисията по стипендиите г-жа Соня 

Тенева Келеведжиева; 

§ 2. Избира за член на комисията по стипендиите на Община Сливен 

за мандат 2023 - 2027 г. г-жа Лидия Начева Димитрова – общински 

съветник, Председател  на Постоянната комисия „Образование, наука, 

култура и вероизповедания” към Общински съвет-Сливен. 

§ 3. В останалата си част Решение № 62 от 11.01.2024 г. на 

Общински съвет-Сливен, остава непроменено. 

§ 4. На основание чл. 60, ал. 1 от АПК допуска предварително 

изпълнение на настоящото решение. 

Мотиви за допускане на предварително изпълнение: Защита на особено 

важен обществен интерес. 

Съгласно § 5 от Наредбата  през настоящата 2025 година приемът на 

документи стартира на 1 юли и завършва на 15 юли. Комисията приключва 

работата си с протокол в срок до 18 юли. Това налага комисията в пълен 

състав да започне работа на 01.07.2025 г., още преди решението да е влязло 

в сила, за да могат ученици и студенти от община Сливен с високи 

постижения своевременно да получат стипендии и да бъдат финансово 

стимулирани. 

 

 
Точка 22 (Двадесет и втора) 

 

30-00-667/10.06.2025 г. Изменение на Решение № 630/27.02.2025 г. (доп. 

и изм. с Решение № 672/27.03.2025 г. и Решение № 725/15.05.2025 г.) на 

Общински съвет - Сливен, отнасящо се до отпускане на средства за 

организиране и провеждане на събития, включени в културния 

календар за 2025 г., на които Община Сливен е партньор. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Водеща отново е комисията по образование, наука, 

култура и вероизповедания, която го подкрепя. Комисиите, които го 

разгледаха също го подкрепят. Колеги, заявки за изказвания? Не виждам. 

Гласуваме точка 22. 
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Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 40, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

0 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Приехме и точка 22. 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 

2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 

3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 
4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 

5. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: За 

6. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 
7. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 

8. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 

9. ДИМИТЪР КОЛЕВ ПАВЛОВ: За 
10. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: За 

11. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 

12. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 
13. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 

14. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 

15. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 
16. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 

17. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 

18. МИЛЕНА ПЕТКОВА ЧЕНКОВА-ДУРЕВА: За 
19. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 

20. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 

21. МУСТАФА ЮСЕИНОВ МУСТАФОВ: За 
22. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 

23. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 

24. ПЕПА ЦВЕТАНОВА ГЕНЧЕВА: За 
25. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 

26. ПЛАМЕН КРУМОВ СТОЯНОВ: За 

27. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 
28. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 

29. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 
30. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: За 

31. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 

32. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 
33. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 

34. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 

35. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 
36. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 

37. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 

38. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 
39. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 

40. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 
 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 768 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и чл. 21, ал. 2 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

1. В раздел „II. Прояви, на които Община Сливен е партньор“  да 

бъдат отпуснати средства на основните организатори, както следва:  
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26 юли Празник „Златна праскова” Основен организатор:  

Кметство с. Гавраилово 

2 500,00 лв. 

23 

август 

XXII Национален събор 

на каракачаните в България 

Основен организатор: 

Федерация на културно-

просветните дружества на 

каракачаните  

в България 

4 500,00 лв. 

 

2. На основание чл. 60, ал. 1 от АПК допуска предварително 

изпълнение на решението. 

Мотиви: Предварителното изпълнение е необходимо предвид 

наближаването на събитията и нуждата от време за детайлна организация. 

В противен случай ще бъдат засегнати важни обществени отношения и ще 

бъде максимално затруднена организацията, което ще повлияе негативно 

върху провеждането на събитията.  

 

 
Точка 23 (Двадесет и трета) 

 

30-00-530/07.05.2025 г. Прекратяване участието на Община Сливен, 

като страна по "Договор за сътрудничество" сключен на 03.04.2023 г. 

между: Община Сливен, футболен клуб "Сливен" и "Силвър Бет" 

ЕООД-София. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, тук водеща е комисията по нормативна 

уредба, законосъобразност на актовете на общинския съвет, която 

подкрепя предложението, а не подкрепят предложението другите две 

комисии, които са го разгледали, а именно: комисията по децата, младежта 

и спорта и финанси, бюджет и икономическо развитие, т.е. този проект е 

разпределен на три комисии. Водеща е нормативната уредба, която го 

подкрепя, другите две на които е разпределено, финанси и децата, 

младежта и спорта, не подкрепят. Изказвания, колеги? Заповядай. 

  

ДИНКО ГАНЧЕВ /ГОС „ВЪЗРАЖДАНЕ“/ - Изказване 

Г-н Председател, уважаеми гости и колеги, от групата на 

„Възраждане“ внесохме това предложение поради 3 основни причини. 

На първо място това е проблема с хазарта. „Ефбет“ е марка на 

лицензирана компания за онлайн залози и казина. Когато човек прочете 

този надпис върху някое от стотиците знамена на стълбовете, които са 

общинска собственост, първото нещо за което се досеща е хазарт. А за тези 

които все пак не знаят какво е, когато въведат „Ефбет“ в интернет 

пространството излиза: бонуси, онлайн залагания, казино на живо и т.н. 

Всичко това е свързано с хазарт.  
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Миналата седмица в комисията по финанси, колегите от ГЕРБ се 

опитаха да ме убедят, че това не е реклама на хазарт. Колеги, аз искам да 

Ви попитам: какъв според вас е интереса на тия онлайн лицензирани 

компании всяка година да дават милиони левове по договори с общини в 

страната, ако не рекламират своята хазартна дейност и ако не чакат да 

привлекат нови потребители, които да пилеят своите пари за онлайн игри и 

залози? Според нас това не само, че е реклама на хазарт, но тя и 

противоречи на променения през 2024-та година Закон за хазарта. В чл. 10, 

ал. 1 е казано: „Забранява се реклама на хазартни игри на обществени 

места, включително фасади на сгради; върху имущество - държавна 

собственост и общинска собственост, с изключение на обекти, които имат 

издаден лиценз по реда на този закон;  

Дори и да се заобикаля закона чрез вратички, все пак остава 

моралният аспект. Всяка година стотици жители на страната ни, 

включително и на жители в нашата община, стават хазартно зависими. 

Патологичното разстройство свързано с хазарт се характеризира с 

неконтролирани залагания, извън всякаква граница на социално-

приемливата или за забавление активност, така че има сериозни последици 

за личността и за живота на залагащия. Хората, които страдат от хазартна 

зависимост може да загубят всичките си спестявания, може да се въвлекат 

в престъпления (кражби, подправяне на документи, злоупотреби свързани 

с пари), за да си набавят нужните суми пари за техния „навик“. Много 

значими взаимоотношения и работата могат да бъдат загубени от 

пристрастените към хазарта. Колеги, замислете се върху това. Това не са 

мои думи, а на специалисти. Напомням, че държавата ни не прави почти 

нищо по този въпрос за едно адекватно лечение на хазартно зависимите.  

Втората причина, поради която внасяме това предложение е тази, че 

Община Сливен е изключително ощетена от този договор. Срещу 

получените 10 хиляди лева годишно са поставени 250 знамена и 10 

билборда с размери три на четири върху уличното осветление по основни 

пътнотранспортни артерии на града. Между другото, между 15-20 знамена 

от тоя вид по „Банско шосе“, в посока детелината към град Сливен в 

момента са разпокъсани и висят като някакви парцали и посрещат гостите 

на града. Да не говоря, че тук има голяма опасност за предпоставки за ПТП 

ако падне някое от тези знамена на пътното платно или върху някой от 

преминаващите автомобили. 

И третата причина е, че на хората просто не им харесват. С когото и 

да сме говорили, отговорът е един и същ: не можеше ли вместо такива 

знамена да бъде българският трибагреник или пък поне герба на гр. 

Сливен.  

Уважаеми колеги, нека не забравяме, че сме все пак тук, по желание 

изпратени от нашите съграждани. Редно е, в крайна сметка, да се 

вслушваме в техните думи. И понеже съм сигурен, че част от колегите ще 
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излязат с мотива, че общината трябва да плати неустойка ако развалим 

този договор, ще Ви кажа, че цената на човешкия живот е по-висока и от 

най-голямата сума, която трябва да заплатим. Благодаря. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Благодаря, г-н Ганчев. Има думата г-н Момчил 

Пантелеев. 

 

МОМЧИЛ ПАНТЕЛЕЕВ /ГОС "ПЛАМЕН КРУМОВ И ПРИЯТЕЛИ"/ - 

Изказване 

 Уважаеми колеги, този път се изказвам в лично качество, не 

представлявам групата, но понеже тази точка си я развивам, така си я 

отглеждам от предния мандат, много съжалявам, че колегите от 

„Възраждане“ ги нямаше тогава да „ударят едно рамо“, защото аз все още 

не мога да схвана къде е публично-частното партньорство. Всъщност, 

схващам по един много извратен начин. Частното партньорство е да се 

получат едни финансови средства, публичното е да се рекламира една 

доста съмнителна хазартна дейност. Като юрист абсолютно осъзнавам, че 

развалянето на един договор без основателни причини води след себе си 

доста негативни последици, но ще цитирам колегата Здравко Костадинов: 

тука всичко е въпрос на проста аритметика, кое благо е по-ценно и на кое 

трябва да се отдаде предимство. 

Относно елегантния начин за освобождаване на общината от тази 

мъртва хватка, може да се използва изменението на Закона за хазарта. Със 

сигурност могат да се намерят основания, които да се използват за да 

бъдат премахнати тези рекламни флаерчета от стълбовете, които мисля че 

е безспорно, че са общинска собственост. Закона категорично забранява. 

Още повече, че не знам някой да е направил обследване дали всички тези 

байрачета на този хазартен субект отстоят на необходимото от закона 

разстояние (примерно: 300 метра от учебни заведения).  

В тази връзка, независимо кой какви решения е взел, аз, лично за 

себе си, ще подкрепя предложението на колегите от „Възраждане“, като 

приемете го като желание за една лична реабилитация за предния път 

когато не можах да Ви убедя, че това не е публично-частно партньорство, а 

това е един гумен печат, за да се регламентира паричния поток от един 

частен субект към друг. По никакъв начин този паричен поток не оказва 

положително влияние върху сливенския спорт. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Благодаря, г-н Пантелеев. Колеги, други изказвания? 

Не виждам. Колеги, гласуваме точка 23. 

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 
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Общинският съвет гласува и със 'за' - 16, 'против' - 14 и 'въздържали се' - 

9 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Предложението не се приема. 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 

2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: Против 
3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: Въздържал се 

4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: Въздържал се 

5. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: За 
6. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: Против 

7. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 

8. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: Против 
9. ДИМИТЪР КОЛЕВ ПАВЛОВ: Против 

10. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: За 

11. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 
12. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: Против 

13. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: Против 

14. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: Въздържал се 
15. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: Против 

16. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: Против 

17. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: Против 
18. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 

19. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: Въздържал се 

20. МУСТАФА ЮСЕИНОВ МУСТАФОВ: Въздържал се 
21. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 

22. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 

23. ПЕПА ЦВЕТАНОВА ГЕНЧЕВА: За 
24. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 

25. ПЛАМЕН КРУМОВ СТОЯНОВ: За 

26. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: Въздържал се 
27. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 

28. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: Въздържал се 

29. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: Против 

30. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: Въздържал се 

31. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 

32. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: Против 
33. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 

34. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: Въздържал се 
35. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: Против 

36. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 

37. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: Против 
38. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: Против 

39. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 769 

 

На основание чл. 17, ал. 1, т. 1 и т. 10, чл. 20, чл. 21, ал. 1, т. 8, чл. 44, 

ал. 1 т. 15 и т. 18 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, чл. 10, ал. 1, т. 4 от Закона за хазарта и чл. 1, ал. 1 и чл. 3, 

ал. 1 и ал. 3 от Правилник за организацията и дейността на Общински 

съвет - Сливен, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 

администрация, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

Не приема предложението за прекратяване участието на Община 

Сливен, като страна по „Договор за сътрудничество“ сключен на 
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03.04.2023 г. между: Община Сливен, футболен клуб „Сливен“ и „Силвър 

Бет“ ЕООД-София. 

 

 

Точка 24 (Двадесет и четвърта) 

 

30-00-547/12.05.2025 г. Прекратяване на Договор за концесия от 

02.07.2007 год., между Община Сливен и ЕТ „Симс – Стефан 

Стайков“. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, тук водеща е комисията по общинска 

собственост и местно самоуправление, която го подкрепя. Комисиите, 

които го разгледаха също го подкрепят. Заявки за изказвания? Г-н Тенев, 

заповядай. 

 

ГЕОРГИ ТЕНЕВ /ГОС „НЕЗАВИСИМИ ЗА СЛИВЕН“/ - Изказване 

Ако ми позволите, здравейте, уважаеми г-н Председателю, уважаеми 

колеги, уважаеми гости! Бих искал да направя кратък коментар и едно 

предложение по-предходната точка, която току-що разгледахме.  

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – По предходната? 

 

ГЕОРГИ ТЕНЕВ – Зная, че това е в нарушение на дневния ред, ще се 

опитам да бъда възможно най-кратък. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Само да напомня, че предната точка е гласувана и по 

нея няма как да провеждаме каквото и да било. 

 

ГЕОРГИ ТЕНЕВ – Да, да, разбира се. Не, няма да изменяме по нея нищо. 

Предложението е в друга насока.   

Колеги, в преговорния процес преди постигането на каквото и да е 

споразумение страните винаги се стараят да защитят интересите си във 

възможно най-добър начин, за да може в последствие това споразумение да 

бъде в интерес за тях самите. Често се случва в реалността тези интереси 

да не са възможно най-добре защитени понеже и двете страни са 

принудени да правят множество отстъпки, за да може, в крайна сметка, 

това споразумение да бъде балансирано. Наблягам на думата балансирано. 

Аз не съм участвал нито в преговорния процес, нито при подписването на 

това споразумение между Община Сливен и „Силвър Бет“, но съвсем 

спокойно и свободно мога да заявя, че баланс в него няма. Той отсъства, 

липсва. Хванала го е липсата като „черна пантера“ в Шуменското плато. 

Но, нека видим какво всъщност се случва в него. От едната страна 

Община Сливен отдава свое имущество с цел рекламна дейност на 
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„Силвър Бет“. Няма да коментирам факта, факт, че се заобикаля закона и 

че, фактически, вместо да рекламираме хазартна дейност, която на всички 

ни е ясно, че е част от реалността, се рекламират спортен сайт и „Ефбет“ 

лига. Това доколко е в интерес на гражданите - не считам, че е така. 

Защото, за мен лично, не е нормално при излизането от училищния двор 

детето да бъде пресрещано от банери на „Ефбет“. Това за мен не е 

естествено. Ясно е, че юристите на „Силвър Бет“ са си свършили работата 

като са заобиколили закона, но Ви питам, колеги, ние като общински 

съветници натоварени с ангажимента да защитаваме интересите на 

гражданите и тяхното благосъстояние, ние защо мълчим? Не би ли 

следвало ние да направим така, че да коригираме това заобикаляне. От 

друга страна, ангажимента…   

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Г-н Тенев, в друга точка сме в момента. 

 

ГЕОРГИ ТЕНЕВ – Да, разбирам, ще приключа до минута. От друга страна 

имаме ангажимента от „Силвър Бет“ да плащат една не малка сума и аз по 

тази причина разбирам напълно защо сте гласували по начина, по който го 

направихте. 500 хиляди лева за период от 5 години, които обаче само 10% 

от тях влизат в общината, с която евентуално тази сума ние да насърчаваме 

развитието на спорта. Другите 90% влизат в един частен клуб, който към 

днешна дата се подвизава в междуселската лига, както ѝ казват всички 

хора, и там се състезава с титани като „Буря“ Градско и „Левски“ Младово. 

Осъзнавате ли за какъв абсурд става въпрос? На същия този клуб миналата 

година ние дадохме над 100 хиляди лева индивидуално дарение понеже те 

отново щяха да развиват футбола в общината. Вижте, аз не се опитвам да 

Ви порицавам, нито да Ви давам акъл. Това, което се опитвам да направя 

отново е да намерим начин да подобрим тази ситуация. Да, вие вече 

гласувахте по това нещо, няма да разваляме споразумението, но въпросът е 

не можем ли да го направим по-добро.    

Аз възнамерявам да внесем едно предложение към вас, за следващата 

сесия разбира се, с което да организираме една временна комисия, с цел да 

разгледа, тя, напълно това споразумение и даде препоръки на кмета на 

общината за изменение и допълнение на споразумението между Община 

Сливен и „Силвър Бет“. Вярвам, че това е правилния път, за да може 

наистина да защитим интересите на гражданите и тези пари, които идват 

по споразумението да не влизат просто в един частник, който няма никакво 

отношение към общината, нито към децата, нито към спорта, а да останат в 

Община Сливен, която вече по заслуги да ги разпределя между клубовете, 

които наистина имат някакво влияние. Това е моето предложение и 

възнамерявам с колежката наистина да го направим при първа възможност. 

Доказали сме, че сме готови да работим с всеки един от вас с протегната 

ръка. Ще вкараме в предложението представители на всички групи, за да 
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може и вие да направите така, че да бъде защитен обществения интерес. 

Благодаря Ви. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Благодаря, г-н Тенев. Само една забележка, че 

футболен клуб „Буря“ Градско е много добър отбор. Не трябва така да го… 

Колеги, други изказвания по точка 24? Не виждам. Колеги, гласуваме 

точка 24 и да Ви напомня, че е за прекратяване на Договор за концесия от 

02.07.2007 г., между Община Сливен и ЕТ „Симс – Стефан Стайков“. За 

съжаление концесионера почина. Гласуваме, колеги. 

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 35, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

0 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Приехме точка 24. 

 
1. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 

2. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 
3. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 

4. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: За 

5. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 
6. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 

7. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 

8. ДИМИТЪР КОЛЕВ ПАВЛОВ: За 

9. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: За 

10. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 

11. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 
12. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 

13. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 
14. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 

15. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 

16. МИЛЕНА ПЕТКОВА ЧЕНКОВА-ДУРЕВА: За 
17. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 

18. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 

19. МУСТАФА ЮСЕИНОВ МУСТАФОВ: За 
20. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 

21. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 

22. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 
23. ПЛАМЕН КРУМОВ СТОЯНОВ: За 

24. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 

25. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 
26. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: За 

27. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 

28. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 
29. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 

30. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 

31. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 
32. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 

33. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 

34. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 
35. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 770 
 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и ал. 2 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация във връзка с чл. 146, ал.2 от 

Закона за концесиите и чл. 12, ал. 2, т. 4 от Договора за концесия, 
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ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

I. Прекратява Договор за концесия от 02.07.2007 год., считано от 

датата на смъртта на физическото лице – концесионер – 09.04.2025 год., с 

предмет особено право на ползване върху „спирките от линиите на 

градския транспорт за обществен превоз на пътници по бул. „Бургаско 

шосе“ от градския колодрум в посока на изток срещу градския колодрум, 

западно от бл. 81 на ж.к. „Стоян Заимов“, пред бл. 69 на ж.к. „Стоян 

Заимов“, източно от кръстовището с бул. „Стефан Стамболов“, срещу 

бензиностанция „Крел“ и пред петролната база и от входа на града на 

запад до градския колодрум: срещу кръстовището за гробищния парк, 

срещу петролна база, пред бл. 37 на ж.к. „Дружба“, пред бензиностанция 

„Крел“, пред бл. 9 на ж.к. „Младост“, западно от филиала на Технически 

университет и на градския колодрум“ за осъществяване на търговска 

дейност, предназначена за обществено обслужване на пътниците и другите 

граждани ведно с Допълнително споразумение от 14.03.2011 год., 

Допълнително споразумение от 13.08.2020 год. и Допълнително 

споразумение от 12.07.2022 год. 

II. Възлага на Кмета на Общината осъществяването на всички 

дейности, необходими за правилното и законосъобразно изпълнение на 

процедурата. 

 

 

 

Точка 25 (Двадесет и пета) 

 

30-00-531/07.05.2025 г. Откриване на процедура за издаване на 

разрешително за ползване на воден обект публична общинска 

собственост язовир в с. Скобелево с цел на ползването „Аквакултури и 

свързаните с тях дейности“. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Тук водеща е комисията по общинска собственост и 

местно самоуправление, която го подкрепя. Комисиите, които го 

разгледаха също го подкрепят. Колеги, заявки за изказвания? Не виждам. 

Гласуваме точка 25. 

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 37, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

0 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Точка 25 беше приета. 
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1. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 

2. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 

3. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 
4. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: За 

5. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 

6. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 
7. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 

8. ДИМИТЪР КОЛЕВ ПАВЛОВ: За 

9. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: За 
10. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 

11. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 

12. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 
13. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 

14. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 

15. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 
16. МИЛЕНА ПЕТКОВА ЧЕНКОВА-ДУРЕВА: За 

17. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 

18. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 
19. МУСТАФА ЮСЕИНОВ МУСТАФОВ: За 

20. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 

21. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 
22. ПЕПА ЦВЕТАНОВА ГЕНЧЕВА: За 

23. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 

24. ПЛАМЕН КРУМОВ СТОЯНОВ: За 
25. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 

26. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 

27. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 
28. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: За 

29. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 

30. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 
31. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 

32. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 

33. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 
34. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 

35. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 

36. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 

37. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 

 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 771 

 

На основание чл. 21, ал.2 от ЗМСМА, във вр. с чл. 52, ал.1 , т.3, буква 

„б“ от Закона за водите, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

Дава съгласие да бъде открита процедура за издаване на 

разрешително за ползване на воден обект - язовир публична общинска 

собственост, с титуляр „МГ БОЖИРИКОВ“ ЕООД гр. Сливен, ЕИК 

………., представлявано от управител М. Д. Георгиева, с местонахождение 

ПИ № 66812.128.681 по плана за земеразделяне на землището на с. 

Скобелево, общ. Сливен, с НТП – язовир и площ – 106154 кв.м. Крайният 

срок на разрешителното е 25.01.2034 г. съобразно срока на Договор за наем 

на язовир, публична общинска собственост от 25.01.2024г. вписан в АВ с 

вх. № 454/09.01.2024г., акт № 46 том I, ДВ. Вх. № 459/2024г. 
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Точка 26 (Двадесет и шеста) 

 

30-00-656/06.06.2025 г. Учредяване право на строеж на 

„Електроразпределение Юг” ЕАД върху имоти - частна общинска 

собственост за изграждане на четири броя трафопостове в поземлени 

имоти с идентификатори 67338.1.1042, 67338.1.1053, 67338.1.1062 и 

67338.1.1075 по КККР – Сливен. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, тук водеща е комисията по общинска 

собственост и местно самоуправление, която го подкрепя. Комисиите, 

които го разгледаха също го подкрепят. Заявки за изказвания? Не виждам. 

Гласуваме точка 26. 

 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 36, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

0 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – И точка 26 беше приета. 

 
1. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 

2. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 

3. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 

4. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: За 

5. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 

6. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 
7. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 

8. ДИМИТЪР КОЛЕВ ПАВЛОВ: За 

9. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 
10. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 

11. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 

12. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 
13. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 

14. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 

15. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 
16. МИЛЕНА ПЕТКОВА ЧЕНКОВА-ДУРЕВА: За 

17. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 

18. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 
19. МУСТАФА ЮСЕИНОВ МУСТАФОВ: За 

20. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 

21. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 

22. ПЕПА ЦВЕТАНОВА ГЕНЧЕВА: За 

23. ПЛАМЕН КРУМОВ СТОЯНОВ: За 

24. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 
25. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 

26. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 

27. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: За 
28. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 

29. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 

30. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 
31. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 

32. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 
33. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 

34. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 

35. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 
36. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 772 



75 

 

 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, чл.8, ал.9, чл.37, ал.4, т.4 от Закона за 

общинската собственост и чл.34, ал.4, т.4 от НРПУРОИ и във връзка с 

чл.62, ал.2 и чл.64 от Закона за енергетиката, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

I. Допълва Раздел IІ – „Ограничени вещни права и концесии“ в 

Годишната програма за управление и разпореждане с имотите - общинска 

собственост за 2025 год., приета с Решение № 591 от 30.01.2025 г. на 

Общински съвет Сливен, както следва: 

1. Учредяване право на строеж за трафопост със застроена площ от 

6,09 кв.м. в ПИ с идентификатор 67338.1.1042 по КККР – гр. Сливен, 

2. Учредяване право на строеж за трафопост със застроена площ от 

6,09 кв.м. в ПИ с идентификатор 67338.1.1053 по КККР – гр. Сливен, 

3. Учредяване право на строеж за трафопост със застроена площ от 

11,05 кв.м. в ПИ с идентификатор 67338.1.1062 по КККР – гр. Сливен, 

4. Учредяване право на строеж за трафопост със застроена площ от 

11,05 кв.м. в ПИ с идентификатор 67338.1.1075 по КККР – гр. Сливен. 

II. Да се учреди в полза на „Електроразпределение Юг” ЕАД с 

ЕИК …………., седалище и адрес на управление: гр. Пловдив, ул.“Христо 

Г. Данов” № 37, възмездно, безсрочно право на строеж, както следва: 

1. Право на строеж за изграждане на нов трафопост, тип БКТП, със 

застроена площ 6,09 кв.м., както и сервитут за преминаване на хора и 

техника върху прилежащата към него зона и прокарване на ел. кабели с 

площ 34,91 кв.м., в поземлен имот с идентификатор 67338.1.1042 по КККР 

- гр. Сливен, одобрени със Заповед РД-18-31/19.04.2006 г. на 

изпълнителния директор на АК, с площ на поземления имот: 41 кв.м., 

адрес на поземления имот: гр. Сливен, трайно предназначение на 

територията: урбанизирана, начин на трайно ползване: за 

електроенергийното производство, съседи: 67338.1.1128, 67338.1.1036, 

67338.1.1041, актуван с акт за частна общинска собственост № 

4156/19.03.2020 г., за сумата от: 

1.1. 406,20 лв. (четиристотин и шест лв. и двадесет ст.), без ДДС - за 

правото на строеж; 

1.2. 1 040 лв. (хиляда и четиридесет лв.), без ДДС - за сервитута. 

2. Право на строеж за изграждане на нов трафопост, тип БКТП, със 

застроена площ 6,09 кв.м., както и сервитут за преминаване на хора и 

техника върху прилежащата към него зона и прокарване на ел. кабели с 

площ 34,91 кв.м., в поземлен имот с идентификатор 67338.1.1053 по КККР 

- гр. Сливен, одобрени със Заповед РД-18-31/19.04.2006 г. на 

изпълнителния директор на АК, с площ на поземления имот: 41 кв.м., 
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адрес на поземления имот: гр. Сливен, трайно предназначение на 

територията: урбанизирана, начин на трайно ползване: за 

електроенергийното производство, съседи: 67338.1.1052, 67338.1.1028, 

67338.1.1043, актуван с акт за частна общинска собственост № 

5108/03.06.2025 г., за сумата от: 

2.1. 406,20 лв. (четиристотин и шест лв. и двадесет ст.), без ДДС - за 

правото на строеж; 

2.2. 1 040 лв. (хиляда и четиридесет лв.), без ДДС - за сервитута. 

3. Право на строеж за изграждане на нов трафопост, тип БКТП, със 

застроена площ 11,05 кв.м., както и сервитут за преминаване на хора и 

техника върху прилежащата към него зона и прокарване на ел. кабели с 

площ 29,95 кв.м., в поземлен имот с идентификатор 67338.1.1062 по КККР 

- гр. Сливен, одобрени със Заповед РД-18-31/19.04.2006 г. на 

изпълнителния директор на АК, с площ на поземления имот: 41 кв.м., 

адрес на поземления имот: гр. Сливен, трайно предназначение на 

територията: урбанизирана, начин на трайно ползване: за 

електроенергийното производство, съседи: 67338.1.1128, 67338.1.1054, 

67338.1.1061, актуван с акт за частна общинска собственост № 

4166/23.03.2020 г., за сумата от: 

3.1. 737,10 лв. (седемстотин тридесет и седем лв. и десет ст.), без 

ДДС - за правото на строеж; 

3.2. 890 лв. (осемстотин и деветдесет лв.), без ДДС - за сервитута. 

4. Право на строеж за изграждане на нов трафопост, тип БКТП, със 

застроена площ 11,05 кв.м., както и сервитут за преминаване на хора и 

техника върху прилежащата към него зона и прокарване на ел. кабели с 

площ 29,95 кв.м., в поземлен имот с идентификатор 67338.1.1075 по КККР 

- гр. Сливен, одобрени със Заповед РД-18-31/19.04.2006 г. на 

изпълнителния директор на АК, с площ на поземления имот: 41 кв.м., 

адрес на поземления имот: гр. Сливен, трайно предназначение на 

територията: урбанизирана, начин на трайно ползване: за 

електроенергийното производство, съседи: 67338.1.1129, 67338.1.1069, 

67338.1.1074, актуван с акт за частна общинска собственост № 

4128/09.03.2020 г., за сумата от: 

4.1. 737,10 лв. (седемстотин тридесет и седем лв. и десет ст.), без 

ДДС - за правото на строеж; 

4.2. 890 лв. (осемстотин и деветдесет лв.), без ДДС - за сервитута. 

ІІI. Възлага на Кмета на Община Сливен да сключи договор за 

възмездно право на строеж върху имотите по т. ІI. 

IV. На основание чл.60, ал. 1 от Административнопроцесуалния 

кодекс се допуска предварително изпълнение на решението. Мотиви за 

допускане на предварително изпълнение: защита на особено важни 

обществени интереси и предотвратяване забавата на изпълнението, което 

може да доведе до настъпване на значителни или трудно поправими вреди. 
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Точка 27 (Двадесет и седма) 

 

30-00-524/05.05.2025 г. Даване съгласие за разделяне на поземлен имот 

с идентификатор 67338.435.61 – публична общинска собственост в 

землището на гр.Сливен, м. „Башчардак“ и промяна на начина на 

трайно ползване на част от имота. 
 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, водеща е комисията по общинска 

собственост и местно самоуправление, която го подкрепя. Комисиите, 

които го разгледаха също го подкрепят. Не виждам заявки за изказвания. 

Гласуваме точка 27. 

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 37, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

1 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Приехме точка 27. 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 

2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 

3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 
4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 

5. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: За 

6. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 
7. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 

8. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 
9. ДИМИТЪР КОЛЕВ ПАВЛОВ: За 

10. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 

11. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 
12. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 

13. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 

14. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 
15. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 

16. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 

17. МИЛЕНА ПЕТКОВА ЧЕНКОВА-ДУРЕВА: За 
18. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 

19. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 

20. МУСТАФА ЮСЕИНОВ МУСТАФОВ: За 
21. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 

22. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 

23. ПЕПА ЦВЕТАНОВА ГЕНЧЕВА: За 

24. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 

25. ПЛАМЕН КРУМОВ СТОЯНОВ: За 

26. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 
27. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 

28. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 

29. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: За 
30. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 

31. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 

32. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 
33. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 

34. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 

35. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 
36. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: Въздържал се 

37. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 

38. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 773 
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На основание чл.21, ал.2 от ЗМСМА и чл.78а, ал.1 от ППЗСПЗЗ, 

  

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

I. Дава съгласие за реализиране на проект за разделяне на поземлен 

имот с идентификатор 67338.435.61 по кадастралната карта на гр.Сливен, 

одобрена със Заповед № РД-18-31/19.04.2006 г. на ИД на АК, с адрес на 

имота: м.„Башчардак“, площ 8360 кв.м., трайно предназначение на 

територията: земеделска, начин на трайно ползване: за друг поз. имот за 

движение и транспорт, като се образуват следните проектни имоти: 

1. ПИ с проектен идентификатор 67338.435.268 с площ от 8250 кв.м., 

с НТП: за друг поз. имот за движение и транспорт, земеделска територия; 

2. ПИ с проектен идентификатор 67338.435.275 с площ от 109  кв.м., 

с НТП: за друг поз. имот за движение и транспорт, земеделска територия. 

II. Упълномощава кмета на гр.Сливен да предприеме необходимите 

действия за подаване на заявление до „ОСЗ“ гр.Сливен за промяна начина 

на трайно ползване на проектния ПИ 67338.435.275 от „за друг поз. имот за 

движение и транспорт“ на „за други земеделски нужди“ и отразяване 

промяната в кадастралната карта на гр.Сливен. 

III. Задължава кмета на Общината чрез отдел „Общинска 

собственост” да състави нов акт за публична общинска собственост, за 

новообразувания поз. имот с идентификатор 67338.435.275 по КККР на 

гр.Сливен. 

 

 

Точка 28 (Двадесет и осма) 

 

30-00-620/28.05.2025 г. Отдаване под наем без търг или конкурс на 

общински нежилищни имоти - частна общинска собственост, 

представляващи 2 (два) броя самостоятелни обекти на ул.„Павел 

Милюков“ ет. 1, гр. Сливен. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, тук водеща е комисията по общинска 

собственост и местно самоуправление, която подкрепя предложението и 

има направено предложение. Г-н Мустафов, да го чуем. 

 

МУСТАФА МУСТАФОВ – Председател на ПК по ОСМС 

 Уважаеми колеги, на свое заседание комисията по общинска 

собственост и местно самоуправление разгледа така направеното 

предложение и предлага в текста „Месечна наемна цена: 461,50 лв. 

(четиристотин шестдесет и един лева и петдесет стотинки) без ДДС, която 

включва наем и консумативи, изразът „461,50 лв. (четиристотин шестдесет 
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и един лева и петдесет стотинки) без ДДС“ да се замени с израза „50,00 

(петдесет) лева с ДДС“ както си беше и досега. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Благодаря, г-н Мустафов. Същото предложение 

каквото направи комисията по общинска собственост в лицето на г-н 

Мустафов са направили комисиите по финанси, бюджет и икономическо 

развитие и децата, младежта и спорта. Колеги, изказвания? Не виждам. 

 Г-н Иванов, приемате ли предложението на трите комисии? 

 

Румен Иванов – Да. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Да. Колеги, гласуваме точка 28 заедно с направеното 

изменение и допълнение от г-н Мустафов и прието от вносителя. 

Гласуваме. 

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 38, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

0 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Приехме точка 28. 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 
2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 

3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 

4. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: За 
5. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 

6. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 

7. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 
8. ДИМИТЪР КОЛЕВ ПАВЛОВ: За 

9. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 

10. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 
11. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 

12. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 

13. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 
14. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 

15. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 

16. МИЛЕНА ПЕТКОВА ЧЕНКОВА-ДУРЕВА: За 
17. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 

18. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 

19. МУСТАФА ЮСЕИНОВ МУСТАФОВ: За 
20. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 

21. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 

22. ПЕПА ЦВЕТАНОВА ГЕНЧЕВА: За 
23. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 

24. ПЛАМЕН КРУМОВ СТОЯНОВ: За 

25. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 
26. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 

27. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 

28. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: За 
29. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 

30. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 
31. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 

32. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 

33. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 
34. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 

35. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 

36. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 
37. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 

38. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 
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РЕШЕНИЕ 

 

№ 774 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление 

и местната администрация, чл. 14, ал. 6 от Закона за общинската 

собственост, чл. 15, ал. 1, т. 1 от Наредбата за реда за придобиване, 

управление и разпореждане с общинското имущество и чл. 16 от 

Наредбата за базисните пазарни цени на  общинските жилища и базисните 

наемни цени на нежилищните недвижими имоти на община Сливен, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

1. Да се отдадат под наем без търг или конкурс общински 

нежилищни имоти – частна общинска собственост, представляващи 2 броя 

самостоятелни обекти със следните идентификатори: 

- 67338.508.135.6.5 с полезна площ на първо ниво 380 кв.м. и 246 

кв.м. на второ ниво; 

- 67338.508.135.6.7 с полезна площ 10 кв.м.,  
с адрес на имотите: ул. „Павел Милюков“ ет. 1, гр. Сливен, на 

СДРУЖЕНИЕ „АРМЕЙСКИ СПОРТЕН КЛУБ ПО БОКС“ със седалище и 

адрес на управление: гр. Сливен, ул. „Павел Милюков“ ет. 1, Спортна зала 

за бокс, ЕИК: …………, представлявано от Щ. Й. Кабранов, при следните 

условия: 

1.1. Месечна наемна цена: 50,00 лв. (петдесет лева) с ДДС, която 

включва наем и консумативи; 

1.2. Срок на договора: 1 (една) година; 

1.3. Предназначение: за клуб на юридическо лице с нестопанска цел. 

2. Възлага на Кмета на Община Сливен да сключи наемен договор 

при определените в т. 1 на настоящото решение условия. 

 

 

Точка 29 (Двадесет и девета) 

 

30-00-665/10.06.2025 г. Предоставяне под наем, чрез публичен търг с 

явно наддаване на свободни земеделски земи от общинския поземлен 

фонд и земеделски земи по чл. 19 от Закона за собствеността и 

ползването на земеделските земи за една стопанска година (2025 г.-

2026 г.) на физически и юридически лица. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, тук водеща е комисията по общинска 

собственост и местно самоуправление, която го подкрепя. Комисиите, 
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които го разгледаха също го подкрепят. Не виждам заявки за изказвания. 

Гласуваме точка 29. 

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 36, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

0 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Приехме точка 29. 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 
2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 

3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 

4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 
5. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: За 

6. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 

7. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 
8. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 

9. ДИМИТЪР КОЛЕВ ПАВЛОВ: За 

10. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 
11. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 

12. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 

13. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 
14. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 

15. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 

16. МИЛЕНА ПЕТКОВА ЧЕНКОВА-ДУРЕВА: За 
17. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 

18. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 

19. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 
20. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 

21. ПЕПА ЦВЕТАНОВА ГЕНЧЕВА: За 

22. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 
23. ПЛАМЕН КРУМОВ СТОЯНОВ: За 

24. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 

25. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 
26. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 

27. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: За 

28. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 
29. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 

30. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 

31. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 
32. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 

33. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 

34. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 
35. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 

36. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 775 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и чл. 52, ал. 5, т. 2 от ЗМСМА, във 

връзка с чл. 3 Наредбата за управление и разпореждане със земеделски 

земи от общинския поземлен фонд и водни ресурси в Община Сливен, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

1. Дава съгласие да се отдадат под наем чрез публичен търг е явно 

наддаване, свободни земеделски земи от общинския поземлен фонд и 
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земеделски земи по чл. 19 oт Закона за собствеността и ползването на 

земеделските земи, подробно описани в раздел IV.2. „Отдаване под наем 

на земеделска земя“ от Приложение 1 към Решение № 591/30.01.2025 г. за 

една стопанска година /2025 г.-2026 г./ на физически и юридически лица. 

2. Възлага на кмета на Община Сливен да открие процедура по 

провеждане на публичен търг с явно наддаване и да сключи договори за 

наем със спечелилите участници в търга. 

3. Определя 30% от средствата получени от наема на свободни 

земеделски земи от общинския поземлен фонд и земеделски земи по чл. 19 

от Закона за собствеността и ползването на земеделските земи за една 

стопанска година, да се използват за изпълнение на дейности от местно 

значение в съответното населено място. 

На основание чл.60, ал.1 от АПК допуска предварително изпълнение 

на решението. Мотиви: На основание чл. 60, ал. 2 от АПК, 

предварителното изпълнение се допуска поради необходимостта да бъдат 

защитени особено важни обществени интереси и предотвратяване забавата 

на изпълнението и настъпването на значителни  или трудно поправими 

вреди на заинтересованите лица. 

 

 

Точка 30 (Тридесета) 

 

30-00-716/18.06.2025 г. Отдаване под наем на част от общински имот - 

публична общинска собственост, представляваща терен с площ 1800 

кв.м. част от ПИ 67338.605.172, находящ се в кв. „Промишлена зона“, 

гр. Сливен. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Тука отново е водеща е комисията по общинска 

собственост и местно самоуправление, която го подкрепя. Комисиите, 

които го разгледаха също го подкрепят. Не виждам заявки за изказване. 

Гласуваме точка 30. 

 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 33, 'против' - 1 и 'въздържали се' - 

1 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Приехме точка 30. 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 

2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 

3. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 
4. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: За 

5. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 

6. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 
7. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 

8. ДИМИТЪР КОЛЕВ ПАВЛОВ: За 
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9. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 

10. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 

11. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 
12. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 

13. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 

14. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 
15. МИЛЕНА ПЕТКОВА ЧЕНКОВА-ДУРЕВА: За 

16. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 

17. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 
18. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: Въздържал се 

19. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 

20. ПЕПА ЦВЕТАНОВА ГЕНЧЕВА: Против 
21. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 

22. ПЛАМЕН КРУМОВ СТОЯНОВ: За 

23. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 
24. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 

25. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 

26. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: За 
27. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 

28. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 

29. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 
30. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 

31. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 

32. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 
33. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 

34. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 

35. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 776 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление 

и местната администрация, във връзка с чл. 8, ал. 9 и чл. 14, ал. 7 от Закона 

за общинската собственост, чл. 17, ал. 1 от НРПУРОИ, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

1. Допълва Годишната програма за управление и разпореждане с 

имоти – общинска собственост за 2025 г., приета с Решение №591 от 

30.01.2025 г. на Общински съвет Сливен, като в раздел ІV. „Отдаване под 

наем“, точка ІV.1. „Обекти в регулация“ се създава нова точка, със 

следното съдържание: 

- терен с площ 1800 кв.м., представляващ част от поземлен имот с 

идентификатор 67338.605.172, целия с площ от 83 228 кв.м., находящ се в 

кв. „Промишлена зона“, гр. Сливен, с предназначение: открита площ за 

обслужващи дейности. 

2. Дава съгласие за откриване на процедура за провеждане на 

публичен търг с явно наддаване за отдаване под наем на част от общински 

имот – публична общинска собственост, представляваща терен с площ 

1800 кв.м., попадащ в обхвата на ПИ с идентификатор 67338.605.172, 

между о.т. 99 и о.т. 184 по КККР на гр. Сливен, целият с площ от 83 

228 кв.м., с адрес на поземления имот: кв. „Промишлена зона“, гр. 

Сливен, съгласно приложена схема, при следните условия: 
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 Начална тръжна месечна наемна цена: 560 лв. (петстотин и 

шестдесет лева) без ДДС; 

 Депозит: 4104 лв. (четири хиляди сто и четири лева); 

 Стъпка на наддаване: 10 лв. (десет лева); 

 Предназначение: открита площ за обслужващи дейности; 

 Срок за наемане: 5 (пет) години; 

 Изисквания към кандидатите: да са физически или юридически 

лица, регистрирани по смисъла на ТЗ. 
3. Възлага на Кмета на Община Сливен организирането, 

провеждането на търга за отдаване под наем на общинския имот 

сключването на договор за наем със спечелилия участник. 

 

 

 

Точка 31 (Тридесет и първа) 

 

30-00-628/30.05.2025 г. Прекратяване на съсобственост, чрез 

изкупуване частта на Община Сливен в УПИ ІІІ, кв. 72, с. Крушаре, 

общ. Сливен. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, тук водеща отново е комисията по общинска 

собственост и местно самоуправление, която го подкрепя. Комисиите, 

които го разгледаха също го подкрепят. Изказвания, колеги? Не виждам. 

Към това предложение има изменение и допълнение, което вие също сте 

разгледали. Така че, гласуваме точка 31 заедно с направените изменения и 

допълнения. Гласуваме. 

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 36, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

1 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Приехме точка 31. 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 
2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 

3. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 

4. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: За 
5. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 

6. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 

7. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 
8. ДИМИТЪР КОЛЕВ ПАВЛОВ: За 

9. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: За 

10. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 
11. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 

12. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 

13. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 
14. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 

15. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 

16. МИЛЕНА ПЕТКОВА ЧЕНКОВА-ДУРЕВА: За 
17. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 
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18. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 

19. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 

20. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 
21. ПЕПА ЦВЕТАНОВА ГЕНЧЕВА: За 

22. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 

23. ПЛАМЕН КРУМОВ СТОЯНОВ: За 
24. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 

25. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: Въздържал се 

26. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 
27. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: За 

28. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 

29. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 
30. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 

31. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 

32. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 
33. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 

34. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 

35. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 
36. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 

37. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 

 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 777 

 

На основание чл.21, ал.1, т.8 и чл.52, ал.5, т.1 от ЗМСМА, чл.8, ал.9, 

чл.36, ал.1, т.2 от ЗОС, чл.36 от ЗС и чл.33, ал.1, т.2 от НРПУРОИ, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

І. Допълва Годишната програма за управление и разпореждане с 

имоти – общинска собственост, приета с Решение № 591 от 30.01.2025 г. на 

ОбС Сливен, като в Раздел V – Прекратяване на съсобственост се добавя: 

100/1000 ид.ч. от УПИ ІІІ, кв.72, кв., целият с площ от 1000 кв.м., отреден 

за жилищно строителство по действащия план на с.Крушаре, общ.Сливен. 

ІІ. Да се прекрати съсобствеността между Община Сливен и К. А. 

Колев с ЕГН …………. върху следния недвижим имот, представляващ 

УПИ ІІІ, кв.72, целият с площ от 1000 кв.м., отреден за жилищно 

строителство по действащия план на с.Крушаре, общ.Сливен, чрез 

изкупуване частта на Общината, представляваща 100/1000 ид.ч. от УПИ 

ІІІ, кв.72. 

ІІІ. Оценката на общинската част от недвижимия имот по т. І възлиза 

на 1940 лева (хиляда деветстотин и четиридесет лв.), без ДДС. 

ІV. Определя 30% от средствата получени от евентуална продажба на 

имота, да се използват за финансиране на изграждането, за основен и 

текущ ремонт на социалната и техническата инфраструктура на 

територията на с.Крушаре, общ.Сливен. 

V. Възлага на Кмета на общината да извърши всички необходими 

действия по прекратяване на съсобствеността.        
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Точка 32 (Тридесет и втора) 

 

30-00-597/23.05.2025 г. Даване съгласие за разделяне на поземлени 

имоти с нтп: за селкостопански, горски, ведомствен път, в землището 

на с.Тополчане, идентификатори 72816.28.201 и 72816.27.56 – публична 

общинска собственост и промяна на начина на трайно ползване на 

части от тях. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Тук отново водеща е комисията по общинска 

собственост и местно самоуправление, която го подкрепя. Комисиите, 

които го разгледаха също го подкрепят. Колеги, заявки за изказвания? Не 

виждам. Гласуваме точка 32. 

 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 35, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

1 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Приехме точка 32. 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 

2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 

3. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 

4. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: За 

5. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 

6. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: Въздържал се 
7. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 

8. ДИМИТЪР КОЛЕВ ПАВЛОВ: За 

9. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 
10. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 

11. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 

12. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 
13. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 

14. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 

15. МИЛЕНА ПЕТКОВА ЧЕНКОВА-ДУРЕВА: За 
16. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 

17. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 

18. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 
19. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 

20. ПЕПА ЦВЕТАНОВА ГЕНЧЕВА: За 

21. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 

22. ПЛАМЕН КРУМОВ СТОЯНОВ: За 

23. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 

24. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 
25. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 

26. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: За 

27. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 
28. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 

29. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 

30. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 
31. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 

32. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 
33. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 

34. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 

35. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 
36. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 778 
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На основание чл.21, ал.2 от ЗМСМА и чл.78а, ал.1 от ППЗСПЗЗ, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

I. Дава съгласие за реализиране на проект за разделяне на следните 

поземлени имоти: 

1. ПИ с идентификатор 72816.28.201 по кадастралната карта на 

с.Тополчане, общ.Сливен, одобрена със Заповед № РД-18-166/05.03.2020г. 

на ИД на АК, с площ: 1763 кв.м., трайно предназначение на територията: 

земеделска, начин на трайно ползване: за селкостопански, горски, 

ведомствен път, като се образуват следните проектни имоти: 

- ПИ с проектен идентификатор 72816.28.14 с проектна площ: 605 

кв.м., с НТП: за селкостопански, горски, ведомствен път, земеделска 

територия; 

- ПИ с проектен идентификатор 72816.28.15 с проектна площ: 1158 

кв.м., с НТП: за селкостопански, горски, ведомствен път, земеделска 

територия. 

2. ПИ с идентификатор 72816.27.56 по кадастралната карта на 

с.Тополчане, общ.Сливен, одобрена със Заповед № РД-18-166/05.03.2020г. 

на ИД на АК, с площ: 5302 кв.м., трайно предназначение на територията: 

земеделска, начин на трайно ползване: за селкостопански, горски, 

ведомствен път, като се образуват следните проектни имоти: 

- ПИ с проектен идентификатор 72816.27.60 с проектна площ: 2705 

кв.м., с НТП: за селкостопански, горски, ведомствен път, земеделска 

територия; 

- ПИ с проектен идентификатор 72816.27.61 с проектна площ: 1227 

кв.м., с НТП: за селкостопански, горски, ведомствен път, земеделска 

територия; 

- ПИ с проектен идентификатор 72816.27.62 с проектна площ: 1370 

кв.м., с НТП: за селкостопански, горски, ведомствен път, земеделска 

територия. 

II. Упълномощава кмета на гр.Сливен да предприеме необходимите 

действия за подаване на заявление до „ОСЗ“ гр.Сливен за промяна начина 

на трайно ползване на проектните ПИ 72816.28.14  и 72816.27.61 от „за 

селкостопански, горски, ведомствен път“ на „за други земеделски нужди“ 

и отразяване промяната в кадастралната карта на гр.Сливен. 

III. Задължава кмета на Общината чрез отдел „Общинска 

собственост” да състави нови актове за публична общинска собственост 

след промяната на начина им на трайно ползване, за новообразуваните поз. 

имоти с идентификатори 72816.28.14 и 72816.27.61 по КККР на 

с.Тополчане. 
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Точка 33 (Тридесет и трета) 

 

30-00-619/28.05.2025 г. Продажба на поземлени имоти с 

идентификатори 67338.431.10 и 67338.431.11 – общинска собственост в 

землището на гр. Сливен. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, тук водеща е отново комисията по общинска 

собственост и местно самоуправление, която го подкрепя. Комисиите, 

които го разгледаха също го подкрепят. Не виждам заявки за изказвания. 

Гласуваме точка 33. 

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 35, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

1 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Приехме точка 33. 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 

2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 
3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 

4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 

5. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: За 
6. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 

7. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 

8. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 
9. ДИМИТЪР КОЛЕВ ПАВЛОВ: За 

10. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 

11. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 
12. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 

13. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 

14. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 
15. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 

16. МИЛЕНА ПЕТКОВА ЧЕНКОВА-ДУРЕВА: За 

17. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 
18. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 

19. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 

20. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 
21. ПЕПА ЦВЕТАНОВА ГЕНЧЕВА: Въздържал се 

22. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 

23. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 
24. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 

25. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 

26. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: За 
27. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 

28. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 

29. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 
30. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 

31. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 

32. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 
33. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 

34. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 

35. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 
36. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 

 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 779 
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На основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, чл.8, ал.9 и чл.35, ал.1 от Закона за общинската 

собственост и чл.26, ал.1 от Наредбата за реда за придобиване, управление 

и разпореждане с общинско имущество, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

I. Да се допълни Раздел I Продажба на приетата с Решение № 591/ 

30.01.2025 г. от Общински съвет гр. Сливен Годишна програма за 

управление и разпореждане с имоти – общинска собственост за 2025 год., 

със следните поземлени имоти: 

1. Поземлен имот с идентификатор 67338.431.10 с площ от 1758 кв.м, 

трайно предназначение на територията: земеделска, начин на трайно 

ползване: за земеделски труд и отдих /съгласно §4 от ПЗР на ЗСПЗЗ/, 

местност „Чинтулово”, землище на гр. Сливен, актуван с АОС № 5048/ 

21.03.2025 г. 

2. Поземлен имот с идентификатор 67338.431.11 с площ от 856 кв.м, 

трайно предназначение на територията: земеделска, начин на трайно 

ползване: за земеделски труд и отдих /съгласно §4 от ПЗР на ЗСПЗЗ/, 

местност „Чинтулово”, землище на гр. Сливен, актуван с АОС № 5049/ 

21.03.2025 г. 

II. Да се извърши продажба чрез публичен търг с явно наддаване на 

следните поземлени имоти: 

1. Поземлен имот с идентификатор 67338.431.10 с площ от 1758 кв.м, 

трайно предназначение на територията: земеделска, начин на трайно 

ползване: за земеделски труд и отдих /съгласно §4 от ПЗР на ЗСПЗЗ/, 

местност „Чинтулово”, землище на гр. Сливен, актуван с АОС № 5048/ 

21.03.2025 г. 

Начална цена: 32140 /тридесет и две хиляди сто и четиридесет/ лв. 

без ДДС. 

2. Поземлен имот с идентификатор 67338.431.11 с площ от 856 кв.м, 

трайно предназначение на територията: земеделска, начин на трайно 

ползване: за земеделски труд и отдих /съгласно §4 от ПЗР на ЗСПЗЗ/, 

местност „Чинтулово”, землище на гр. Сливен, актуван с АОС № 5049/ 

21.03.2025 г. 

Начална цена: 15800 /петнадесет хиляди и осемстотин/ лв. без ДДС. 

III. Възлага на кмета на общината да организира провеждането на 

търга и сключи договори със спечелилите участници. 
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Точка 34 (Тридесет и четвърта) 

 

30-00-525/05.05.2025 г. Продажба на поземлени имоти с 

идентификатори 67338.426.69, 67338.426.84, 67338.427.156 и 

67338.427.157 – общинска собственост в землището на гр. Сливен. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, тук отново водеща е комисията по общинска 

собственост и местно самоуправление, която го подкрепя. Комисиите, 

които го разгледаха също го подкрепят. Не виждам заявки за изказвания. 

Гласуваме точка 34. 

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 36, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

0 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Приехме точка 34. 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 

2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 
3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 

4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 

5. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: За 
6. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 

7. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 

8. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 
9. ДИМИТЪР КОЛЕВ ПАВЛОВ: За 

10. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: За 

11. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 
12. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 

13. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 

14. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 
15. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 

16. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 

17. МИЛЕНА ПЕТКОВА ЧЕНКОВА-ДУРЕВА: За 
18. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 

19. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 

20. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 
21. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 

22. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 

23. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 
24. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 

25. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 

26. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: За 
27. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 

28. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 

29. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 
30. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 

31. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 

32. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 
33. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 

34. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 

35. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 
36. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 

 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 780 
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На основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, чл.8, ал.9 и чл.35, ал.1 от Закона за общинската 

собственост и чл.26, ал.1 от Наредбата за реда за придобиване, управление 

и разпореждане с общинско имущество, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

I. Да се допълни Раздел I Продажба на приетата с Решение № 591/ 

30.01.2025 г. от Общински съвет гр. Сливен Годишна програма за 

управление и разпореждане с имоти – общинска собственост за 2025 год. 

със следните поземлени имоти: 

1. 67338.426.69 с площ от 802 кв.м., трайно предназначение на 

територията: земеделска, начин на трайно ползване: овощна градина, 

местност „Рамануша“, землище на гр. Сливен, актуван с АОС № 5038/ 

06.03.2025 г. 

2. 67338.426.84 с площ от 855 кв.м., трайно предназначение на 

територията: земеделска, начин на трайно ползване: овощна градина, 

местност „Рамануша“, землище на гр. Сливен, актуван с АОС № 5052/ 

31.03.2025 г. 

3. 67338.427.156 с площ от 360 кв.м., трайно предназначение на 

територията: земеделска, начин на трайно ползване: овощна градина, 

местност „Рамануша“, землище на гр. Сливен, актуван с АОС № 5053/ 

31.03.2025 г. 

4. 67338.427.157 с площ от 372 кв.м., трайно предназначение на 

територията: земеделска, начин на трайно ползване: овощна градина, 

местност „Рамануша“, землище на гр. Сливен, актуван с АОС № 5054/ 

31.03.2025 г. 

II. Да се извърши продажба чрез публичен търг с явно наддаване на 

следните поземлени имоти: 

1. 67338.426.69 с площ от 802 кв.м., трайно предназначение на 

територията: земеделска, начин на трайно ползване: овощна градина, 

местност „Рамануша“, землище на гр. Сливен, актуван с АОС № 5038/ 

06.03.2025 г. 

Начална цена: 6400.00 /шест хиляди и четиристотин/ лв. без ДДС. 

2. 67338.426.84 с площ от 855 кв.м., трайно предназначение на 

територията: земеделска, начин на трайно ползване: овощна градина, 

местност „Рамануша“, землище на гр. Сливен, актуван с АОС № 5052/ 

31.03.2025 г. 

Начална цена: 6800.00 /шест хиляди и осемстотин/ лв. без ДДС. 

3. 67338.427.156 с площ от 360 кв.м., трайно предназначение на 

територията: земеделска, начин на трайно ползване: овощна градина, 
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местност „Рамануша“, землище на гр. Сливен, актуван с АОС № 5053/ 

31.03.2025 г. 

Начална цена: 2900.00 /две хиляди и деветстотин/ лв. без ДДС. 

4. 67338.427.157 с площ от 372 кв.м., трайно предназначение на 

територията: земеделска, начин на трайно ползване: овощна градина, 

местност „Рамануша“, землище на гр. Сливен, актуван с АОС № 5054/ 

31.03.2025 г. 

Начална цена: 3000.00 /три хиляди/ лв. без ДДС. 

III. Възлага на кмета на общината да организира провеждането на 

търга и сключи договори със спечелилите участници. 

 

 

Точка 35 (Тридесет и пета) 

 

30-00-654/06.06.2025 г. Продажба на имот - частна общинска 

собственост, представляващ самостоятелен обект в сграда с 

идентификатор 67338.541.49.1.7 по КККР-Сливен, кв. "Клуцохор", 

град Сливен. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Отново водеща е комисията по общинска 

собственост и местно самоуправление, която го подкрепя. Комисиите, 

които го разгледаха също го подкрепят. Не виждам заявки за изказвания. 

Гласуваме точка 35. 

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 38, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

0 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Приехме точка 35. 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 

2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 

3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 

4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 

5. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: За 
6. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 

7. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 

8. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 
9. ДИМИТЪР КОЛЕВ ПАВЛОВ: За 

10. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: За 

11. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 
12. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 

13. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 

14. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 
15. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 

16. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 

17. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 
18. МИЛЕНА ПЕТКОВА ЧЕНКОВА-ДУРЕВА: За 

19. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 

20. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 
21. МУСТАФА ЮСЕИНОВ МУСТАФОВ: За 

22. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 
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23. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 

24. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 

25. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 
26. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 

27. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 

28. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: За 
29. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 

30. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 

31. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 
32. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 

33. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 

34. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 
35. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 

36. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 

37. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 
38. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 781 

 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, във връзка с чл.8, ал.9, 

чл.35, ал.1 от ЗОС и чл.26, ал.1 от НРПУРОИ, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

1. Допълва Раздел I - „Продажба“ в Годишната програма за 

управление и разпореждане с имотите - общинска собственост за 2025 г., 

приета с Решение № 591 от 30.01.2025 г. на Общински съвет Сливен, със 

самостоятелен обект в сграда с идентификатор 67338.541.49.1.7 по КККР - 

гр. Сливен, с площ от 18,87 кв.м., адрес: гр. Сливен, кв. „Клуцохор“, ет. -1, 

гараж 7, с предназначение: гараж в сграда. 

2. Да се извърши продажба чрез публичен търг с явно наддаване на 

самостоятелен обект в сграда с идентификатор 67338.541.49.1.7 по КККР - 

гр. Сливен, одобрени със Заповед РД-18-31/19.04.2006 г. на изпълнителния 

директор на АК, последно изменение на КККР, засягащо СО е със Заповед 

18-10297/27.10.2020 г. на началника на СГКК – Сливен, адрес на 

поземления имот: гр. Сливен, кв. „Клуцохор“, ет. -1, гараж 7, 

самостоятелния обект се намира на етаж -1 в сграда с идентификатор 

67338.541.49.1, разположена в поземлен имот с идентификатор 

67338.541.49, с предназначение на самостоятелния обект: гараж в сграда, 

брой нива на обекта: 1, с площ: 18,87 кв.м., ведно с 1/20 идеална част от 

общите части на сградата и ОПС, съседи: на същия етаж: 

67338.541.49.1.20, 67338.541.49.1.8; под обекта: няма; над обекта: няма, 

актуван с акт за частна общинска собственост № 4386/11.10.2021 г. 

Начална тръжна цена 14 230 лв. (четиринадесет хиляди двеста и 

тридесет лв.), без ДДС. 

3. Възлага на кмета на Община Сливен да организира провеждането 

на публичен търг и сключи договор със спечелилия участник. 
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Точка 36 (Тридесет и шеста) 

 

30-00-653/06.06.2025 г. Продажба на имот - частна общинска 

собственост, представляващ УПИ VI-171, кв. 28 в с. Камен, общ. 

Сливен. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Водеща е отново комисията по общинска 

собственост и местно самоуправление, която го подкрепя. Комисиите, 

които го разгледаха също го подкрепят. Не виждам заявки за изказвания. 

Гласуваме точка 36. 

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 35, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

0 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Приехме точка 36. 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 

2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 
3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 

4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 

5. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 
6. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 

7. ДИМИТЪР КОЛЕВ ПАВЛОВ: За 

8. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: За 
9. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 

10. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 

11. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 
12. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 

13. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 

14. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 
15. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 

16. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 

17. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 
18. МУСТАФА ЮСЕИНОВ МУСТАФОВ: За 

19. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 

20. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 
21. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 

22. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 

23. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 
24. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 

25. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: За 

26. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 
27. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 

28. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 

29. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 
30. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 

31. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 

32. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 
33. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 

34. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 

35. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 782 

 

На основание чл.21, ал.1, т.8, чл.52, ал.5, т.1 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, чл.8, ал.9, чл.35, ал.1 от Закона 
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за общинската собственост и чл.26, ал.1 от Наредбата за реда за 

придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

І. Допълва Годишната програма за управление и разпореждане с 

имоти - общинска собственост, приета с Решение № 591 от 30.01.2025 г. на 

Общински съвет - Сливен, като в Раздел І – „Продажба“ се добавя УПИ VI-

171, кв.28, с площ от 840 кв.м., отреден за жилищно строителство по плана 

на с.Камен, общ.Сливен, актуван с АОС № 111 от 14.06.2021 г. 

IІ. Да се извърши продажба чрез публичен търг с явно наддаване на 

имот - частна общинска собственост, представляващ УПИ VI-171, кв.28, с 

площ от 840 кв.м., отреден за жилищно строителство по плана на с.Камен, 

общ.Сливен, актуван с АОС № 111 от 14.06.2021 г. 

Начална тръжна цена 15 300 лв. (петнадесет хиляди и триста лв.), без 

ДДС. 

ІIІ. Определя 30% от средствата получени от евентуална продажба на 

имота, да се използват за финансиране на изграждането, за основен и 

текущ ремонт на социалната и техническата инфраструктура на 

територията на с.Камен, общ.Сливен. 

IV. Възлага на кмета на общината да организира провеждането на 

търга и сключи договор със спечелилия участник. 

 

 

 

Точка 37 (Тридесет и седма) 

 

30-00-596/23.05.2025 г. Продажба на застроен имот - частна общинска 

собственост, представляващ УПИ VІ-36, кв.3, с. Самуилово, общ. 

Сливен, на собственика на построени сгради върху него. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, тук водеща отново е комисията по общинска 

собственост и местно самоуправление, която го подкрепя. Комисиите, 

които го разгледаха, го подкрепят. Не виждам заявки за изказвания. 

Гласуваме точка 37. 

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 36, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

0 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Приехме точка 37. 
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1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 

2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 

3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 
4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 

5. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 

6. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 
7. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 

8. ДИМИТЪР КОЛЕВ ПАВЛОВ: За 

9. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: За 
10. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 

11. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 

12. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 
13. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 

14. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 

15. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 
16. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 

17. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 

18. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 
19. МУСТАФА ЮСЕИНОВ МУСТАФОВ: За 

20. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 

21. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 
22. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 

23. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 

24. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 
25. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 

26. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: За 

27. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 
28. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 

29. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 

30. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 
31. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 

32. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 

33. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 
34. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 

35. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 

36. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 

 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 783 

 

На основание чл.21, ал.1, т.8, чл.52, ал.5, т.1 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, чл.8, ал.9, чл.35, ал.3 от Закона 

за общинската собственост и чл.27 от Наредбата за реда за придобиване, 

управление и разпореждане с общинско имущество, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

І. Допълва Годишната програма за управление и разпореждане с 

имоти – общинска собственост, приета с Решение № 591 от 30.01.2025 г. на 

ОбС Сливен, като в Раздел І - Продажба се добавя: УПИ VІ-36 в кв.3 с 

площ от 540 кв.м., отреден за жилищно строителство по действащия план 

на с.Самуилово, общ.Сливен, актуван с АОС № 369 от 17.03.2025 

ІІ. Да се извърши продажба недвижим имот- частна общинска 

собственост, представляващ УПИ VІ-36 в кв.3 с площ от 540 кв.м., отреден 

за жилищно строителство по действащия план на с.Самуилово, 

общ.Сливен, актуван с АОС № 369 от 17.03.2025, на собственика 
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на  построените върху имота сгради: И. С. Иванов, за сумата 11 100 лева 

(единадесет хиляди и сто лева) без ДДС. 

ІІІ. Определя 30% от средствата получени от евентуална продажба на 

имота, да се използват за финансиране на изграждането, за основен и 

текущ ремонт на социалната и техническата инфраструктура на 

територията на с.Самуилово, общ.Сливен. 

ІV. Възлага на кмета на Община Сливен да сключи договор за 

продажба на имота с правоимащите лица, съгласно т.ІІ от настоящото 

решение и нормативните изисквания. 

 

 

Точка 38 (Тридесет и осма) 

 

30-00-666/10.06.2025 г. Продажба на имоти - частна общинска 

собственост, находящи се в с. Самуилово, общ. Сливен. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Отново водеща е комисията по общинска 

собственост и местно самоуправление, която го подкрепя. Комисиите, 

които го разгледаха, го подкрепят. Заявки за изказвания, колеги? Не 

виждам. Гласуваме точка 38. 

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 37, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

0 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Приехме точка 38. 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 
2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 

3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 

4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 
5. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: За 

6. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 

7. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 

8. ДИМИТЪР КОЛЕВ ПАВЛОВ: За 

9. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: За 

10. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 
11. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 

12. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 

13. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 
14. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 

15. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 

16. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 
17. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 

18. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 
19. МУСТАФА ЮСЕИНОВ МУСТАФОВ: За 

20. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 

21. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 
22. ПЕПА ЦВЕТАНОВА ГЕНЧЕВА: За 

23. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 

24. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 
25. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 

26. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 

27. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: За 
28. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 
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29. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 

30. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 

31. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 
32. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 

33. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 

34. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 
35. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 

36. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 

37. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 784 

 

На основание чл.21, ал.1, т.8, чл.52, ал.5, т.1 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, чл.8, ал.9, чл.35, ал.1 от Закона 

за общинската собственост и чл.26, ал.1 от Наредбата за реда за 

придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

І. Допълва Годишната програма за управление и разпореждане с 

имоти – общинска собственост, приета с Решение № 591 от 30.01.2025 г. на 

ОбС Сливен, като в Раздел І - Продажба се добавят: 

1. УПИ ІІ-662, кв.73 с площ от 315 кв.м., отреден за жилищно 

строителство по плана на с.Самуилово, общ.Сливен, актуван с АОС № 266 

от 16.06.2020 г. 

2. УПИ ХV-78, кв.8 с площ от 455 кв.м., отреден за жилищно 

строителство по плана на с.Самуилово, общ.Сливен, актуван с АОС 372 от 

19.05.2025 г. 

ІІ. Да се извърши продажба чрез публичен търг с явно наддаване на 

имоти - частна общинска собственост, представляващи: 

1. УПИ ІІ-662, кв.73 с площ от 315 кв.м., отреден за жилищно 

строителство по плана на с.Самуилово, общ.Сливен, актуван с АОС № 266 

от 16.06.2020 г., с данъчна оценка 1286,80 лева. 

Начална цена 6680 лева (шест хиляди шестстотин и осемдесет лв.) 

без ДДС. 
2. УПИ ХV-78, кв.8 с площ от 455 кв.м., отреден за жилищно 

строителство по плана на с.Самуилово, общ.Сливен, актуван с АОС 372 от 

19.05.2025 г. 

Начална цена 9570 лева (девет хиляди петстотин и седемдесет лв.) 

без ДДС. 
ІІІ. Определя 30% от средствата получени от евентуална продажба на 

имотите, да се използват за финансиране на изграждането, за основен и 

текущ ремонт на социалната и техническата инфраструктура на 

територията на с.Самуилово, общ.Сливен. 
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ІV. Възлага на кмета на общината да организира провеждането на 

търга и сключи договори със спечелилите участници. 

 

 

Точка 39 (Тридесет и девета) 

 

30-00-629/30.05.2025 г. Сключване на предварителен договор за 

прехвърляне на собственост по чл.15, ал.3 във връзка с ал.5 от ЗУТ 

между Община Сливен и физическо лице. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, тук водеща отново е комисията по общинска 

собственост и местно самоуправление, която го подкрепя. Комисиите, 

които го разгледаха също го подкрепят. Не виждам заявки за изказване. 

Гласуваме точка 39. 

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 36, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

1 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Приехме точка 39. 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 
2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 

3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 

4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 
5. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: За 

6. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 

7. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 
8. ДИМИТЪР КОЛЕВ ПАВЛОВ: За 

9. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: За 

10. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 
11. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 

12. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 

13. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 
14. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 

15. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 

16. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 
17. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 

18. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 

19. МУСТАФА ЮСЕИНОВ МУСТАФОВ: За 
20. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 

21. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 

22. ПЕПА ЦВЕТАНОВА ГЕНЧЕВА: Въздържал се 
23. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 

24. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 

25. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 
26. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 

27. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: За 

28. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 
29. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 

30. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 
31. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 

32. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 

33. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 
34. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 

35. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 

36. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 
37. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 
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РЕШЕНИЕ 

 

№ 785 

 

На основание чл.21, ал.1, т.8, и чл.52, ал.5, т.1 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, във връзка с чл.8, ал.9, чл.35, 

ал.4, т.2 и чл.6, ал.1 от Закона за общинската собственост, във връзка с 

чл.15, ал.3 във връзка с ал.5 от ЗУТ и чл.39 от Наредбата за реда за 

придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

I. Допълва раздел VI „Изкупуване на придаваеми терени по чл.15, 

ал.3 и 5 и чл. 17 от ЗУТ“ в Годишната програма за управление и 

разпореждане с имотите - общинска собственост за 2025 год., приета с 

Решение № 591 от 30.01.2025 г. на ОбС Сливен, с терен с площ от 240 

кв.м.  от УПИ І-1 в кв.1, отреден за озеленяване по плана на с.Бяла, 

общ.Сливен. 

ІІ. С влизане в сила на заповедта за изменение ПУП за УПИ І-1 „За 

озеленяване“ и УПИ VІ-6,548 „За мандра“ в кв. 1 по плана на с.Бяла, 

общ.Сливен, терен с площ от 240 кв.м., част от УПИ І-1 в кв.1, отреден за 

озеленяване по плана на с.Бяла, общ.Сливен, придаден по регулация, 

променят характера си от публична в частна общинска собственост. 

ІII. Дава съгласие за сключване на предварителен договор между 

Община Сливен и “ Т. И. Терзиев във връзка с изменението на ПУП за 

УПИ І-1 „За озеленяване“ и УПИ VІ-6,548 „За мандра“ в кв. 1 по плана на 

с.Бяла, общ.Сливен, а след влизането в сила на ПУП и с цел неговото 

прилагане, сключване на окончателен договор, чрез който Община Сливен 

ще прехвърли на Т. И. Терзиев, правото на собственост върху общински 

терен с площ от 240 кв.м., представляващ реална част от УПИ І-1 в кв.1, 

отреден за озеленяване по плана на с.Бяла, общ.Сливен 

Оценката по горе описания терен с площ 240 кв.м., изготвена от 

оценител на имоти възлиза на 4800 лв. (четири хиляди и осемстотин лв.), 

без ДДС. 

ІV. Всички разноски по сключване на прехвърлителната сделка - 

административна такса, местен данък, такса вписване и др., са за сметка на 

Т. И. Терзиев. 

V. Определя 30% от средствата получени от евентуално 

разпореждане с имотите, да се използват за финансиране на изграждането, 

за основен и текущ ремонт на социалната и техническата инфраструктура 

на територията на с.Бяла. 
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VІ. Възлага на Кмета на Община Сливен да извърши всички 

последващи нормативно определени действия. 

 

 

Точка 40 (Четиридесета) 

 

30-00-708/12.06.2025 г. Допускане изработване на проект за изменение 

на подробен устройствен план - план за регулация на улици, на 

поземлени имоти за обществени мероприятия и устройствени зони на 

СО „Изгрев“, з-ще гр.Сливен и актуализиране на Годишната 

програма за управление и разпореждане с имоти - общинска 

собственост за 2025 г. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, тук водеща е комисията по инвестиционна 

политика, устройство на територията и транспорт, която го подкрепя. 

Комисиите, които го разгледаха, го подкрепят. Заявки за изказвания? Не 

виждам. Гласуваме точка 40. 

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 35, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

0 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Приехме точка 40. 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 

2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 
3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 

4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 

5. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 
6. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 

7. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 

8. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: За 
9. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 

10. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 

11. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 
12. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 

13. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 

14. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 
15. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 

16. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 

17. МУСТАФА ЮСЕИНОВ МУСТАФОВ: За 
18. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 

19. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 

20. ПЕПА ЦВЕТАНОВА ГЕНЧЕВА: За 
21. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 

22. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 

23. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 
24. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 

25. СТАНИМИР РУСЕВ КОМБАЛОВ: За 

26. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 
27. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 

28. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 

29. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 
30. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 

31. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 

32. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 
33. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 
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34. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 

35. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 786 

 

На основание чл.21, ал.1, т.8 и т.11 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация и чл.8, ал.9 от Закона за 

общинската собственост, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

1. Допуска изработване на проект за изменение на подробен 

устройствен план, за промяна широчината на улица от осова точка 798 на 

пътя за с.Ичера до осова точка 3812 на бул.“Бургаско шосе“, между 

квартали №№217, 218, 300, 352, 219, 249, 353, 355, 250, 269, 356, 357, 267, 

364, 270, 365, 271, 272, 273, 366, 430, 277, 278, 282, 458, 500, 506 и 507 и 

контактните с улицата урегулирани поземлени имоти, по плана за 

регулация на улици, на поземлени имоти за обществени мероприятия и 

устройствени зони на селищно образувание „Изгрев“, землище гр.Сливен. 

2. Допълва Раздел VII - „Обекти от първостепенно значение“ в 

Годишната програма за управление и разпореждане с имоти - общинска 

собственост за 2025г., приета с Решение № 591 от 30.01.2025 г. на 

Общински съвет - Сливен, със следния обект: Изграждане на улица от 

о.т.798 на пътя за с.Ичера до о.т.3812 на бул.“Бургаско шосе“, СО 

„Изгрев“, з-ще гр.Сливен. 

 

 

Точка 41 (Четиридесет и първа) 

 

30-00-681/11.06.2025 г. Одобряване на задание и разрешаване 

изработване на проект за Подробен устройствен план за поземлен 

имот 67338.13.17 по Кадастралната карта, находящ се в м. „Касъмово”, 

землище на гр. Сливен. 
 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Отново водеща е комисията по инвестиционна 

политика, устройство на територията и транспорт, която го подкрепя. 

Комисиите, които го разгледаха, го подкрепят. Не виждам заявки за 

изказвания. Гласуваме точка 41. 

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 
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Общинският съвет гласува и със 'за' - 35, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

0 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – И точка 41 беше приета. 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 

2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 
3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 

4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 

5. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 
6. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 

7. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 

8. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: За 
9. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 

10. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 

11. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 
12. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 

13. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 

14. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 
15. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 

16. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 

17. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 
18. МУСТАФА ЮСЕИНОВ МУСТАФОВ: За 

19. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 

20. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 
21. ПЕПА ЦВЕТАНОВА ГЕНЧЕВА: За 

22. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 

23. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 
24. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 

25. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 

26. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 
27. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 

28. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 

29. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 

30. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 

31. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 

32. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 
33. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 

34. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 
35. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 

 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 787 

 

На основание чл.21 ал.1 т.11 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация и чл.124а ал.1, чл.124б ал.1 от Закона за 

устройство на територията и на чл.7 ал.1 и чл.11 ал.2 от Наредба № 19 за 

строителство в земеделските земи без промяна на предназначението, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

Одобрява задание за проектиране и разрешава изработване – чрез 

възлагане от заинтересованите лица, на проект за подробен устройствен 

план за ПИ с идентификатор 67338.13.17 по  Кадастралната карта, находящ 

се в м. „Касъмово”, землище на гр. Сливен, с цел допускане на застрояване 

без промяна предназначението на земеделския имот, като се спазят 

следните указания и условия: 
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- Разработката да обхваща поземлен имот с идентификатор 

67338.13.17 по Кадастралната карта,  находящ се в м. „Касъмово”, землище 

на гр. Сливен; 

- ПУП да се изработи като ПЗ - план за застрояване; 

- ПУП да бъде съобразен с разпоредбите на ЗУТ, Наредба №7 за 

правила и нормативи за устройство на отделните видове територии и 

устройствени зони, Наредба №8 за обема и съдържанието на 

устройствените планове, както и всички специализирани законови и 

подзаконови актове, касаещи устройството на територията, включително 

действащият ОУП и одобреното задание за проектиране с предвиждане на 

животновъдна ферма в обособена част от имота; 

- ПУП да се съгласува при необходимост по реда на чл.128 ал.6 от 

ЗУТ.                                  

 

 

 

Точка 42 (Четиридесет и втора) 

 

30-00-680/11.06.2025 г. Одобряване на задание и разрешаване 

изработване на проект за Подробен устройствен план за поземлен 

имот 68117.512.43, находящ се в м. „Мочурите” в землището на с. 

Сотиря, община Сливен. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Отново водеща е комисията по инвестиционна 

политика, устройство на територията и транспорт, която го подкрепя. 

Комисиите, които го разгледаха също го подкрепят. Заявки за изказвания 

не виждам. Гласуваме точка 42. Гласуваме. 

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 34, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

0 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – И точка 42 беше приета. 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 
2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 

3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 

4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 
5. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 

6. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 

7. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 
8. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: За 

9. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 

10. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 
11. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 

12. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 

13. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 
14. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 

15. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 
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16. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 

17. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 

18. МУСТАФА ЮСЕИНОВ МУСТАФОВ: За 
19. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 

20. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 

21. ПЕПА ЦВЕТАНОВА ГЕНЧЕВА: За 
22. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 

23. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 

24. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 
25. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 

26. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 

27. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 
28. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 

29. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 

30. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 
31. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 

32. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 

33. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 
34. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 

 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 788 

 

На основание чл.21 ал.1 т.11 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация и чл.124а ал.1 и чл.124б ал.1 от Закона за 

устройство на територията, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

Одобрява задание за проектиране и разрешава изработване – чрез 

възлагане от заинтересованите лица, на проект за подробен устройствен 

план за ПИ 68117.512.43, находящ се в м.„Мочурите“, землище на 

с.Сотиря, община Сливен, с цел промяна предназначението му от 

земеделски имот в имот за вилно строителство, като се спазят следните 

указания и условия: 

- Разработката да обхваща поземлен имот 68117.512.43 находящ се в 

м.„Мочурите“, землище на с.Сотиря, община Сливен; 

-  ПУП да се изработи като ПЗ - план за застрояване; 

- ПУП да бъде съобразен с разпоредбите на ЗУТ, Наредба №7 за 

правила и нормативи за устройство на отделните видове територии и 

устройствени зони, Наредба № 8 за обема и съдържанието на 

устройствените планове, както и всички специализирани законови и 

подзаконови актове, касаещи устройството на територията, включително 

действащият ОУП и одобреното задание за проектиране с предвидено 

отреждане „за вилно строителство”; 

- ПУП да се съгласува при необходимост по реда на чл.128 ал.6 от 

ЗУТ;                                   
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Точка 43 (Четиридесет и трета) 

 

30-00-704/11.06.2025 г. Одобряване на задание и разрешаване 

изработване на проект за Подробен устройствен план за поземлен 

имот 67338.871.565 по Кадастралната карта, находящ се в м. „През 

Тунджа”, землище на кв.Речица на гр. Сливен. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, отново водеща е комисията по 

инвестиционна политика, устройство на територията и транспорт, която го 

подкрепя. Комисиите, които го разгледаха също го подкрепят. Не виждам 

заявки за изказвания.  

 

Теодора Маринова (от място) За протокола: не гласувам. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Да. Колеги, за протокола, г-жа Теодора Маринова не 

гласува. Колеги, гласуваме точка 43. 

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 35, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

0 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – И точка 43 беше приета. 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 

2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 
3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 

4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 

5. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: За 
6. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 

7. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 

8. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 
9. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: За 

10. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 

11. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 
12. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 

13. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 

14. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 

15. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 

16. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 

17. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 
18. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 

19. МУСТАФА ЮСЕИНОВ МУСТАФОВ: За 

20. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 
21. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 

22. ПЕПА ЦВЕТАНОВА ГЕНЧЕВА: За 

23. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 
24. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 

25. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 
26. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 

27. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 

28. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 
29. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 

30. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 

31. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 
32. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 

33. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 

34. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 
35. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 
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РЕШЕНИЕ 

 

№ 789 

 

На основание чл.21 ал.1 т.11 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация и чл.124а ал.1, чл.124б ал.1 от Закона за 

устройство на територията и на чл.7 ал.1 и чл.11 ал.2 от Наредба № 19 за 

строителство в земеделските земи без промяна на предназначението, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

Одобрява задание за проектиране и разрешава изработване – чрез 

възлагане от заинтересованите лица, на проект за подробен устройствен 

план за ПИ с идентификатор 67338.871.565 по Кадастралната карта, 

находящ се в м. „През Тунджа”, землище на кв.Речица на гр. Сливен, с цел 

допускане на застрояване без промяна предназначението на земеделския 

имот, като се спазят следните указания и условия: 

- Разработката да обхваща поземлен имот с идентификатор 

67338.871.565 по  Кадастралната карта,  находящ се в м. „През Тунджа”, 

землище на кв.Речица на гр. Сливен; 

- ПУП да се изработи като ПЗ - план за застрояване; 

- ПУП да бъде съобразен с разпоредбите на ЗУТ, Наредба №7 за 

правила и нормативи за устройство на отделните видове територии и 

устройствени зони, Наредба №8 за обема и съдържанието на 

устройствените планове, както и всички специализирани законови и 

подзаконови актове, касаещи устройството на територията, включително 

действащият ОУП и одобреното задание за проектиране с предвидждане 

изграждането на склад; 

- ПУП да се съгласува при необходимост по реда на чл.128 ал.6 от 

ЗУТ.     

 

                              

Точка 44 (Четиридесет и четвърта) 

 

30-00-649/06.06.2025 г. Одобряване на задание и разрешаване 

изработване на проект за Подробен устройствен план за ПИ 

68117.511.237, ПИ 68117.511.72, ПИ 68117.511.184, ПИ 68117.511.183, 

ПИ 68117.511.182, ПИ 68117.511.95 и ПИ 68117.511.96 и част от ПИ 

68117.103.63, местност "Дългата нива", землище с. Сотиря, общ. 

Сливен, за промяна предназначението на имотите от земеделски в за 

разширение на съществуващ гробищен парк, представляващ ПИ 

68117.511.237 
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ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, тук отново водеща е комисията по 

инвестиционна политика, устройство на територията и транспорт, която 

подкрепя предложението. Комисиите, които го разгледаха също го 

подкрепят. Не виждам заявки за изказвания. Гласуваме точка 44. 

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 33, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

0 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Приехме точка 44. 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 

2. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 
3. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 

4. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: За 

5. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 
6. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 

7. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: За 

8. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 
9. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 

10. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 

11. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 
12. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 

13. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 

14. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 
15. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 

16. МУСТАФА ЮСЕИНОВ МУСТАФОВ: За 

17. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 

18. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 

19. ПЕПА ЦВЕТАНОВА ГЕНЧЕВА: За 

20. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 
21. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 

22. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 

23. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 
24. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 

25. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 

26. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 
27. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 

28. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 

29. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 
30. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 

31. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 

32. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 
33. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 790 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т.11 от Закона за местното самоуправление 

и местната администрация и чл.124а ал.1 и чл.124б ал.1 от Закона за 

устройство на територията, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

Одобрява задание за проектиране и разрешава изработване на проект 

за Подробен устройствен план - план за застрояване за ПИ 68117.511.237, 
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ПИ 68117.511.72, ПИ 68117.511.184, ПИ 68117.511.183, ПИ 68117.511.182, 

ПИ 68117.511.95 и ПИ 68117.511.96 и част от ПИ 68117.103.63 /проектен 

идентификатор 68117.103.33/, местност „Дългата нива“, землище с.Сотиря, 

общ.Сливен, за промяна предназначението на имотите от земеделски в за 

разширение на съществуващ гробищен парк, представляващ ПИ 

68117.511.237, като се спазят следните указания и условия: 

 ПУП да обхваща територията на ПИ 68117.511.237, ПИ 

68117.511.72, ПИ 68117.511.184, ПИ 68117.511.183, ПИ 68117.511.182, ПИ 

68117.511.95 и ПИ 68117.511.96 и част от ПИ 68117.103.63 /проектен 

идентификатор 68117.103.33/, местност „Дългата нива“, землище с.Сотиря, 

общ.Сливен; 

 ПУП да се изработи като ПЗ - план за застрояване с показатели за 

устройствена зона,  съобразени с ОУПО; 

 ПУП да бъде съобразен с разпоредбите на ЗУТ, Наредба №7 за 

правила и нормативи за устройство на отделните видове територии и 

устройствени зони, Наредба №8 за обема и съдържанието на 

устройствените планове, както и всички специализирани законови и 

подзаконови актове, касаещи устройството на територията; 

 ПУП да се съгласува при необходимост по реда на чл.128 ал.6 от 

ЗУТ; 

 

 

 

Точка 45 (Четиридесет и пета) 

 

30-00-650/06.06.2025 г. Одобряване на задание и разрешаване 

изработване на проект за Подробен устройствен план за ПИ 46694.5.19 

и части от ПИ 46694.68.7, ПИ 46694.5.18 и ПИ 46694.6.1, землище с. 

Малко Чочовени, общ. Сливен, за промяна предназначението на части 

от ПИ 46694.68.7, ПИ 46694.5.18 и ПИ 46694.6.1 от земеделски и горски 

в „За разширение на съществуващ гробищен парк, представляващ ПИ 

46694.5.19 и транспортен достъп до него“ и актуализиране на 

Годишната програма за управление и разпореждане с имоти - 

общинска собственост за 2025 г. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Тук водеща е комисията по инвестиционна 

политика, устройство на територията и транспорт, която подкрепя 

предложението. Комисиите, които го разгледаха също го подкрепят. Не 

виждам заявки за изказвания. Гласуваме точка 45. 

 С 34 гласа „за“, 1 – „против“, 1 – „въздържал се“… Г-н Крумов, как 

гласувате? „За“.  
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За протокола: от системата 34 гласа „за“ плюс гласа „за“ на г-н 

Пламен Крумов, 35 – „за“, 1 – „против“, 1 – „въздържал се“ приехме точка 

45. 

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 35, 'против' - 1 и 'въздържали се' - 

1 ...... 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 
2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 

3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 

4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 
5. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: За 

6. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 

7. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: Въздържал се 
8. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 

9. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: За 

10. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 
11. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 

12. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 

13. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 
14. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 

15. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 

16. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 
17. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 

18. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 

19. МУСТАФА ЮСЕИНОВ МУСТАФОВ: За 
20. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 

21. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 

22. ПЕПА ЦВЕТАНОВА ГЕНЧЕВА: За 
23. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 

24. ПЛАМЕН КРУМОВ СТОЯНОВ: За 

25. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 
26. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 

27. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 

28. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 
29. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 

30. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 

31. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 
32. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 

33. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 

34. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 
35. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 

36. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 

37. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: Против 

 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 791 

 

На основание чл.21, ал.1, т.8 и т.11 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, чл.124а ал.1 и чл.124б ал.1 от 

Закона за устройство на територията и чл.8, ал.9 от Закона за общинската 

собственост, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 
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1. Одобрява задание за проектиране и разрешава изработване на 

проект за Подробен устройствен план - план за застрояване за ПИ 

46694.5.19 и части от ПИ 46694.68.7, ПИ 46694.5.18 и ПИ 46694.6.1, 

/проектни идентификатори 46694.68.16, 46694.5.21 и 46694.6.2/, землище 

с.Малко Чочовени, общ.Сливен, за промяна предназначението на части от 

ПИ 46694.68.7, ПИ 46694.5.18 и ПИ 46694.6.1 от земеделски и горски в „За 

разширение на съществуващ гробищен парк, представляващ ПИ 46694.5.19 

и транспортен достъп до него“, като се спазят следните указания и 

условия: 

 ПУП да обхваща територията на ПИ 46694.5.19 и части от ПИ 

46694.68.7, ПИ 46694.5.18 и ПИ 46694.6.1 /проектни идентификатори 

46694.68.16, 46694.5.21 и 46694.6.2/, землище с.Малко Чочовени, 

общ.Сливен; 

 ПУП да се изработи като ПЗ - план за застрояване с показатели за 

устройствена зона,  съобразени с ОУПО; 

 ПУП да бъде съобразен с разпоредбите на ЗУТ, Наредба №7 за 

правила и нормативи за устройство на отделните видове територии и 

устройствени зони, Наредба №8 за обема и съдържанието на 

устройствените планове, както и всички специализирани законови и 

подзаконови актове, касаещи устройството на територията; 

 ПУП да се съгласува при необходимост по реда на чл.128 ал.6 от 

ЗУТ; 

2. Допълва Раздел VII - „Обекти от първостепенно значение“ в 

Годишната програма за управление и разпореждане с имоти - общинска 

собственост за 2025г., приета с Решение № 591 от 30.01.2025 г. на 

Общински съвет - Сливен, със следния обект: Разширение на съществуващ 

гробищен парк, представляващ ПИ 46694.5.19 и транспортен достъп до 

него, с части от ПИ 46694.68.7, ПИ 46694.5.18 и ПИ 46694.6.1, /проектни 

идентификатори 46694.68.16, 46694.5.21 и 46694.6.2/, землище с.Малко 

Чочовени, общ.Сливен. 

 

 

 

Точка 46 (Четиридесет и шеста) 

 

30-00-659/06.06.2025 г. Приемане на решение за разрешаване 

изработването на ПУП – парцеларен план за линейните обекти на 

техническата инфраструктура за ел. кабел до имот 67338.835.83, м-ст 

„Драката“, землище гр. Сливен-кв.“Речица“. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Отново водеща е комисията по инвестиционна 

политика, устройство на територията и транспорт, която го подкрепя. 
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Комисиите, които го разгледаха също го подкрепят. Не виждам заявки за 

изказване. Гласуваме точка 46. 

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 37, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

0 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Приехме и точка 46 от дневния ред. 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 
2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 

3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 

4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 
5. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: За 

6. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 

7. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 
8. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 

9. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: За 

10. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 
11. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 

12. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 

13. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 
14. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 

15. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 

16. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 
17. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 

18. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 

19. МУСТАФА ЮСЕИНОВ МУСТАФОВ: За 
20. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 

21. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 

22. ПЕПА ЦВЕТАНОВА ГЕНЧЕВА: За 
23. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 

24. ПЛАМЕН КРУМОВ СТОЯНОВ: За 

25. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 
26. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 

27. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 

28. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 
29. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 

30. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 

31. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 
32. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 

33. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 

34. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 
35. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 

36. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 

37. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 792 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т.11 от ЗМСМА, чл.124а, ал.1 и чл.124б, 

ал.1 от ЗУТ, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

Разрешава изработването на проект за ПУП – парцеларен план за 

линейните обекти на техническата инфраструктура извън границите на 
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населените места и селищните образувания за трасе на ел.кабел 1 kV от ТП 

„Вангелов“, КЛ 20 kV „Люпилня“, ПС „Речица“ до ПИ 67338.835.83, 

отреден „За складова база за селскостопанска техника“ и преминаващ и 

засягащ със своя сервитут ПИ 67338.835.30 с НТП „за селскостопански, 

горски, ведомствен път“, м-ст „Драката“, землище гр.Сливен-кв.“Речица“ и 

одобрява задание за неговото проектиране. 

 

 

Точка 47 (Четиридесет и седма) 

 

30-00-682/11.06.2025 г. Приемане на решение за разрешаване 

изработването на ПУП – парцеларен план за линейните обекти на 

техническата инфраструктура за ел. кабел в землището на с. 

Селиминово, общ. Сливен. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, водеща е отново комисията по 

инвестиционна политика, устройство на територията и транспорт, която го 

подкрепя. Комисиите, които го разгледаха също го подкрепят. Не виждам 

заявки за изказване. Гласуваме точка 47. 

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 35, 'против' - 1 и 'въздържали се' - 

0 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – И точка 47 беше приета. 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 

2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 

3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 
4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 

5. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: За 

6. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 
7. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 

8. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: За 

9. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 

10. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 

11. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 

12. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 
13. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 

14. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 

15. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 
16. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 

17. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 

18. МУСТАФА ЮСЕИНОВ МУСТАФОВ: За 
19. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 

20. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 

21. ПЕПА ЦВЕТАНОВА ГЕНЧЕВА: Против 
22. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 

23. ПЛАМЕН КРУМОВ СТОЯНОВ: За 

24. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 
25. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 

26. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 

27. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 
28. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 

29. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 
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30. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 

31. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 

32. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 
33. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 

34. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 

35. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 
36. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 793 

 

На основание чл.21, ал.1, т.11 от ЗМСМА, чл.124а, ал.1 и чл.124б, 

ал.1 от ЗУТ, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

Разрешава изработването на проект за ПУП – парцеларен план за 

линейните обекти на техническата инфраструктура извън границите на 

населените места и селищните образувания за трасе на подземен ел.кабел 

20кV от РУ 20кV на ПС „Бинкос“, разположена в ПИ 66041.11.39 до ПИ 

66041.12.1065, отреден „За фотоволтаична централа“ и преминаващ и 

засягащ със своя сервитут ПИ 66041.12.520, ПИ 66041.11.1032 и ПИ 

66041.11.319 с НТП „за селскостопански, горски ведомствен път“, ПИ 

66041.11.39 с НТП „пасище“, ПИ 66041.11.817 с НТП „дере“ и ПИ 

66041.11.1026 с НТП „за друг вид водно течение, водна площ, 

съоръжение“, общинска собственост, местност „Горен караджаз“, землище 

с.Селиминово, общ.Сливен и одобрява задание за неговото проектиране. 

 
 

Точка 48 (Четиридесет и осма) 

 

30-00-714/17.06.2025 г. Отпускане на финансови средства по Решение 

№ 254/1997 г. на Общинския съвет. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, тук водеща е комисията по образование, 

наука, култура и вероизповедания, която го подкрепя. Комисиите, които го 

разгледаха също го подкрепят. Заявки за изказвания? Не виждам. Колеги, 

гласуваме точка 48. 

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 37, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

0 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – И точка 48 беше приета. 
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1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 

2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 

3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 
4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 

5. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: За 

6. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 
7. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 

8. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 

9. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: За 
10. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 

11. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 

12. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 
13. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 

14. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 

15. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 
16. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 

17. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 

18. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 
19. МУСТАФА ЮСЕИНОВ МУСТАФОВ: За 

20. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 

21. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 
22. ПЕПА ЦВЕТАНОВА ГЕНЧЕВА: За 

23. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 

24. ПЛАМЕН КРУМОВ СТОЯНОВ: За 
25. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 

26. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 

27. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 
28. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 

29. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 

30. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 
31. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 

32. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 

33. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 
34. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 

35. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 

36. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 

37. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 794 

 

На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

I. ОТПУСКА финансови средства в размер на 2 000 /две хиляди/ 

лева  на: 

1. ФКПДК в България, за награден фонд, във връзка с провеждането 

на Традиционния събор на каракачаните в м. „Карандила“. 

Средствата да се осигурят от Раздел II, т.4 „Средства за мероприятия 

и прояви от културния календар на Община Сливен и културни 

институции“ на Приложение № 9 от бюджета на община Сливен за 2025 г. 

2. НЧ „Слънце-1928“- с.Гавраилово, общ.Сливен, за награден фонд и 

сувенири за участниците в конкурсите, по повод Празника „Златна 

праскова“ 2025. 



116 

 

 

Средствата да се осигурят от Раздел II, т.4 „Средства за мероприятия 

и прояви от културния календар на Община Сливен и културни 

институции“ на Приложение № 9 от бюджета на община Сливен за 2025 г. 

II. ОТПУСКА финансови средства в размер на 3 000 /три хиляди/ 

лева на ЦПЛР-Детски комплекс-Сливен, във връзка с участието на ДЮФА 

„Тракийче“ и балет „Грация“ при центъра в международни танцови 

фестивали, както следва: 

- на Модерен балет „Грация" за участие в Паралия, Верея Гърция /9 

септември - 16 септември 2025 г./ 1500 лв. за транспортни разходи; 

- на ДЮФА „Тракийче“ за участие в Италия /17 юли - 25 юли 2025 г./ 

1500 лв. за транспортни разходи. 

Средствата да се осигурят от Раздел II, т.2 „Средства за участия в 

международни и национални образователни и културни програми“ на 

Приложение № 9 от бюджета на община Сливен за 2025 г. 

III. Организациите, на които се предоставят финансови средства, да 

обявяват или рекламират спомоществователството на Общински съвет 

Сливен за конкретните инициативи. 

IV. Организациите, на които се предоставят финансови средства, да 

представят до 31.10.2025 г. отчет за изразходваните средства в ПК по 

образование, наука, култура и вероизповедания при Общински съвет 

Сливен. 

V. На основание чл.60, ал.1 от АПК се допуска предварително 

изпълнение на решението. 

Мотиви за допускане на предварително изпълнение: Защита на особено 

важни обществени интереси. Забавата на изпълнението на решението, 

може да осуети или сериозно да затрудни реализирането на конкретните 

инициативи.  

 

 
Точка 49 (Четиридесет и девета) 

 

30-00-627/30.05.2025 г. Отпускане на финансови помощи. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, тук водеща е комисията по здравеопазване, 

социална и жилищна политика, която го подкрепя. Комисиите, които го 

разгледаха, го подкрепят. Не виждам заявки за изказване. Само Ви 

напомням, че има направени към това предложение изменения и 

допълнения, които вие също сте разгледали. Така че, гласуваме точка 49 

заедно с направените изменения и допълнения. Гласуваме. 

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 
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Общинският съвет гласува и със 'за' - 37, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

0 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Приехме точка 49. 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 

2. ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ТОНЕВА: За 
3. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 

4. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 

5. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: За 
6. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 

7. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 

8. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 
9. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: За 

10. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 

11. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 
12. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 

13. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 

14. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 
15. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 

16. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 

17. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 
18. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 

19. МУСТАФА ЮСЕИНОВ МУСТАФОВ: За 

20. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: За 
21. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 

22. ПЕПА ЦВЕТАНОВА ГЕНЧЕВА: За 

23. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 
24. ПЛАМЕН КРУМОВ СТОЯНОВ: За 

25. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 

26. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 
27. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 

28. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 

29. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 

30. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 

31. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: За 

32. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 
33. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 

34. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 
35. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 

36. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 

37. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 

 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 795 

 

На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

I. ОТПУСКА финансова помощ в размер на 100 /сто/ лева на Й. С. С. 

с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за медикаменти. 

II. ОТПУСКА финансова помощ в размер на 200 /двеста/ лева на: 

1. Р. П. Т. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

лечение; 

2. М. С. Б. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

лечение и съпътстващи разходи; 
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3. П. Й. П. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

медикаменти; 

4. Е. Н. И. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

медикаменти; 

5. А. К. С. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

медикаменти; 

6. А. М. А. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

медикаменти; 

7. Я. И. Р. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за битови 

нужди; 

8. О. М. Е. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

медикаменти. 

9. К. С. Д. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

медикаменти. 

10. П. Т. З. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

медикаменти. 

11. В. Б. П. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

медикаменти. 

III. ОТПУСКА финансова помощ в размер на 300 /триста/ лева на: 

1. М. Д. И. с ЕГН …………….. от с. ………..….., общ. Сливен, 

…………….., за медикаменти; 

2. Г. С. Ц. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за лечение 

и съпътстващи разходи; 

3. Щ. А. К. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

лечение и съпътстващи разходи; 

4. Й. Г. Е. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

лечение. 

5. Е. Ж. К. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

лечение и съпътстващи разходи. 

6. Й. М. И. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

съпътстващи разходи. 

7. З. И. М. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

медикаменти. 

8. К. П. С. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

съпътстващи разходи. 

IV. ОТПУСКА финансова помощ в размер на 400 /четиристотин/ 

лева на И. И. П. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

медикаменти. 

V. ОТПУСКА финансова помощ в размер на 500 /петстотин/ лева на: 

1. Р. Й. И. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

социално подпомагане; 

2. М. Г. Д. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

възстановяване на щетите; 
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3. С. Й. Н. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

лечение; 

4. М. С. М. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

битови нужди; 

5. С. Т. Д. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

лечение; 

6. Б. Т. И. с ЕГН …………….. от с. …………, общ Сливен, 

…………….., за битови нужди; 

7. И. Д. С. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

лечение и съпътстващи разходи; 

8. П. С. С. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

лечение; 

9. В. И. Д. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

лечение. 

10. Е. И. С. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

лечение и съпътстващи разходи. 

VI. ОТПУСКА финансова помощ в размер на 800 /осемстотин/ лева 

на: 

1. Р. А. С. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за лечение 

и съпътстващи разходи; 

2. Б. С. А. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

медикаменти. 

3. Д. Т. С. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

лекарства. 

VII. ОТПУСКА финансова помощ в размер на 1000 /хиляда/ лева на: 

1. Й. Р. К. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за лечение 

и съпътстващи разходи; 

2. Р. Ж. Ч. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за битови 

нужди; 

3. З. И. Х. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за лечение 

и съпътстващи разходи; 

4. И. Я. В. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

съпътстващи разходи; 

5. Ж. С. В. с ЕГН …………….. от с. …………….., общ. Сливен, 

…………….., за лечение и съпътстващи разходи; 

6. И. И. Г. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за лечение 

и съпътстващи разходи; 

7. П. И. А. с ЕГН …………….. от с. …………….., общ. Сливен, 

…………….., за лечение и съпътстващи разходи; 

8. И. Г. Т. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за лечение 

и съпътстващи разходи;  
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9. Т. Й. Т. с ЕГН …………….. от с. …………….., общ. Сливен, 

…………….., за лечение и съпътстващи разходи; 

10. Ж. Я. П. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

съпътстващи разходи; 

11. Д. В. Б. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

лечение и битови нужди; 

12. И. А. Т. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

лечение и съпътстващи разходи за детето, за което е упълномощена да се 

грижи -  М. Х. И. с ЕГН ……………..; 

13. Т. К. Й. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

лечение и съпътстващи разходи; 

14. П. Г. И. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

лечение и съпътстващи разходи. 

15. З. В. Н.“ с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

лечение и съпътстващи разходи. 

16. К. Н. А. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

лечение и съпътстващи разходи. 

17. Д. Т. Д. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

лечение и съпътстващи разходи. 

18. Ж. Й. М. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

лечение и съпътстващи разходи. 

19. И. Х. Г. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

лечение и съпътстващи разходи. 

20. Д. И. С. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

лечение. ……………...  

21. Т. Р. М. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

лечение и съпътстващи разходи. 

22. В. Т. В. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за 

лечение и съпътстващи разходи. 

23. В. М. В. с ЕГН …………….. от …………….., за лечение и 

съпътстващи разходи. 

VIII. ОТПУСКА финансова помощ в размер на 1500 /хиляда и 

петстотин/ лева на: 

1. М. И. И. с ЕГН …………….. от с. …………….., общ Сливен, за 

лечение и съпътстващи разходи; 

2. С. К. К. с ЕГН …………….. от гр. Сливен, …………….., за лечение 

и съпътстващи разходи. 

IX. Средствата да се осигурят от бюджета на общината по § 42-14 

„Обезщетения и помощи по решение на Общинския съвет”.      
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X. ЗАДЪЛЖАВА горепосочените граждани да представят в срок до 

31.10.2025 г. разходо-оправдателни документи в ПК по здравеопазване, 

социална и жилищна политика при Общински съвет Сливен. 

XI. На основание чл.60, ал.1 от АПК допуска предварително 

изпълнение на решението. 

Мотиви за допускане на предварително изпълнение: да се защитят 

интереси, особено важни за жизнения и здравен статус на горепосочените 

граждани. Закъснението на изпълнението на решението би довело до 

значителен риск за здравето или трудно поправима вреда. 

 

 

Точка 50 (Петдесета) 

 

30-00-731/23.06.2025 г. Избор на управител на "Пътнически превози" 

ЕООД, гр. Сливен. 
 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, това е допълнителна точка затова никоя 

комисия не го е гледала, но вие своевременно получихте на вашите имейли 

предложението, така че очаквам заявки за изказвания. Георги Тенев, 

заповядай. 

 

ГЕОРГИ ТЕНЕВ /ГРУПА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ „НЕЗАВИСИМИ 

ЗА СЛИВЕН“/ - Изказване 

 Уважаеми г-н Митев, уважаеми колеги и гости! Преди няколко 

месеца, за съжаление, се стигна до един изключително неприятен 

инцидент с въжената линия водеща до „Карандила“, новоремонтираната 

такава, при която кмета на общината заяви пред медиите, че със сигурност 

ще има последици за замесените в този инцидент лица, че ще има някаква 

политическа отговорност. Доколкото знаем разследване на надлежните 

органи, които търсят всъщност наказателна отговорност, но до 

политическа отговорност така и не се стигна. Единствения акт в подобна 

насока беше оставката на г-н Енчо Петров към този момент, която 

впоследствие не беше приета понеже, явно той не носел вина, че имало 

надзор и т.н. Само че, колеги, той е бил управител на това дружество, 

което стопанисва съоръженията. Той носи отговорност за него и беше 

абсолютно коректно от негова страна да подаде оставката си. Въпросът е, 

че в целия този период явно вижданията на г-н Петров са претърпяли 

някаква метаморфоза и моралът, и мъжеството вече не са приоритет за 

него щом като той е кандидатствал отново да оглави това дружество, че 

даже е бил избран като единствен кандидат, забележете. Толкова бързо се 

случиха нещата. Шеметно даже.  

Искам сега да си представите как гражданите на Сливен приемат 

това послание от наша страна, че след един толкова обезпокояващ 
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инцидент Община Сливен не просто не освобождава отговорника на 

дружеството, но дори го поощрява като го избира за още един мандат. С 

какви очи ние излизаме и казваме на гражданите: да, заповядайте, 

използвайте тези съоръжения. Какво ще се случи? Ами нищо. Ако си 

счупи някой крак? Да сте живи и здрави.  

Аз и колежката ми сме решени да не подкрепим това предложение, 

защото считаме, че това не е коректно. Аз нямам съмнение в 

професионалните качества на г-н Петров. Сигурен съм, че е страхотен 

професионалист. Но, има ситуации в които ние трябва да носим 

отговорност и това е една от тях. Благодаря Ви. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Благодаря, г-н Тенев. Други изказвания, колеги? 

 Колеги, само Ви напомням, че принципал на „Пътнически превози“ 

ЕООД не е Кмета на Община Сливен, а Общинският съвет. Г-н Енчо 

Петров си подаде оставката. Аз я разпределих на ресорните комисии и 

всички комисии бяха против това да се приема тази оставка. Тъй като 

договора на „Пътнически превози“ на управителя изтече и трябваше да 

бъде проведен конкурс, той се проведе напълно законосъобразно и никой 

не е виновен на никой за това, че там се е явил само един единствен човек 

и това е Енчо Петров, който го е спечелил. Точно Общинския съвет като 

принципал сега може да вземе решение. Това е протокола на комисията, 

предложението на г-н Радев не задължава никой от нас. Ако искате 

гласувайте против Енчо Петров и няма да има никакъв проблем той няма 

да бъде управител. Така че, в момента правим единственото разумното и 

законосъобразно действие, ние одобряваме протокола или неодобряваме 

протокола, т.е. ние избираме или не избираме Енчо Петров за управител. 

 Гласуваме, колеги. Имате ли други изказвания? Извинявайте! 

 

Момчил Пантелеев (от място) Ако Общинският съвет е принципала, ние ли 

трябваше да си подадем оставките? 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Не знам. Аз нямам морални притеснения и не 

смятам, че трябва да си подам оставката за нищо. 

 Колеги, да гласуваме ли или имате изказвания други? Не виждам. 

Гласуваме предложението за избор на управител на „Пътнически превози“ 

ЕООД, гр. Сливен. 

 

Гласуване по основен въпрос:  
Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 28, 'против' - 5 и 'въздържали се' - 

3 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Току-що избрахме г-н Енчо Петров за нов мандат за 

управител на „Пътнически превози“ ЕООД, гр. Сливен. 
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1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 

2. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 

3. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 
4. ГЕОРГИ ДАНАИЛОВ ТЕНЕВ: Против 

5. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 

6. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: Против 
7. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 

8. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: Въздържал се 

9. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 
10. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 

11. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 

12. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 
13. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 

14. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 

15. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 
16. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 

17. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 

18. МУСТАФА ЮСЕИНОВ МУСТАФОВ: За 
19. НЕДЕЛЧО АНДОНОВ ВЕЛИКОВ: Въздържал се 

20. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 

21. ПЕПА ЦВЕТАНОВА ГЕНЧЕВА: Против 
22. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 

23. ПЛАМЕН КРУМОВ СТОЯНОВ: За 

24. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 
25. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 

26. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 

27. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 
28. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 

29. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 

30. СТЕФКА НИКОЛАЕВА ШЕВКЕНОВА-ПАШОВА: Против 
31. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 

32. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 

33. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: Въздържал се 
34. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 

35. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 

36. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: Против 

 

РЕШЕНИЕ 

 

№ 796 
 

На основание чл. 21, ал. 2 от ЗМСМА, чл. 137, ал. 1, т. 5, чл. 141, ал. 

7 и чл. 147, ал. 1 от Търговския закон  и във връзка с чл. 46, ал. 1 от 

Наредбата за упражняване правата на собственик на Община Сливен в 

търговските дружества с общинско участие в капитала и общинските 

предприятия, 
 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 
 

1. ИЗБИРА Енчо Петров Петров за управител на „Пътнически 

превози” ЕООД, гр. Сливен. 

2. Определя месечно възнаграждение на управителя съгласно чл. 51 

от Наредбата за упражняване правата на собственик на Община Сливен в 

търговските дружества с общинско участие в капитала и общинските 

предприятия. 

3. Възлага на Кмета на общината да сключи с Енчо Петров 

Петров  договор за управление на „Пътнически превози” ЕООД, гр. 

Сливен. 
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4. На основание чл. 60, ал. 1 от АПК допуска предварително 

изпълнение на решението. 

Мотиви за допускане на предварително изпълнение: Предварителното 

изпълнение се допуска поради необходимостта от обезпечаване дейността 

на дружеството, с което ще бъде защитен обществения интерес. 

 

 

Точка 51 (Петдесет и първа) 

 

30-00-732/23.06.2025 г. Промяна на броя на потребителите на 

социалната услуга Дом за пълнолетни лица с умствена изостаналост с 

адрес с. Бяла, селище „Качулка“, община Сливен. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, тук отново е допълнителна точка, не е 

разглеждана от комисиите, но всеки от вас получи на имейла си това 

предложение, така че очаквам изказвания. Не виждам. Гласуваме точка 51, 

колеги. 

 

Гласуване по основен въпрос: 
Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 33, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 

0 ...... 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Приехме точка 51 от дневния ред. 

 
1. ВАНЯ ТОДОРОВА ПРОДАНОВА- СТЕФАНОВА: За 

2. ВЕСЕЛИНА КУРТЕВА КУРТЕВА: За 
3. ВЛАДИМИР МИНКОВ СТЕФАНОВ: За 

4. ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ: За 

5. ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ПЕТРОВ: За 
6. ДИМИТЪР ГАНЕВ МИТЕВ: За 

7. ДИНКО НАЧЕВ ГАНЧЕВ: За 

8. ЕВГЕНИ МИТЕВ ЕНЕВ: За 
9. ЕВГЕНИЙ БАЛЕВ ГЕРГАНОВ: За 

10. ЗДРАВКО КИРИЛОВ КОСТАДИНОВ: За 

11. ИВАН КОЛЕВ ДАНЧЕВ: За 
12. ЙОРДАН ПЕТРОВ СТЕФАНОВ: За 

13. КОЛЬО ЙОРДАНОВ МИЛЕВ: За 

14. ЛИДИЯ НАЧЕВА ДИМИТРОВА: За 
15. МОМЧИЛ ДИМИТРОВ ПАНТЕЛЕЕВ: За 

16. МУСТАН МУСТАФА МЕХМЕДАЛИ: За 

17. МУСТАФА ЮСЕИНОВ МУСТАФОВ: За 
18. НИКОЛАЙ СТОЯНОВ СТОЯНОВ: За 

19. ПЕПА ЦВЕТАНОВА ГЕНЧЕВА: За 

20. ПЕТЪР ВЕСЕЛИНОВ БАЛТОВ: За 
21. ПЛАМЕН КРУМОВ СТОЯНОВ: За 

22. СВЕТОМИР ГEОРГИЕВ МЪНДЕВ: За 

23. СВИЛЕН СТАНЧЕВ СТАНЧЕВ: За 
24. СЛАВЕНА ГЕОРГИЕВА ШЕЙТАНОВА: За 

25. СТЕФАН ПАСКОВ СТЕФАНОВ: За 

26. СТЕФАН ПЕТРОВ СТАЙКОВ: За 
27. СТЕФАН ЩИЛИЯНОВ ЩИЛИЯНОВ: За 

28. СЪБИНА ВАСИЛЕВА ПЕТКАНСКА-ВЪЛЕВА: За 

29. ТЕОДОРА ТОДОРОВА МАРИНОВА: За 
30. ФИЛИП ТОДОРОВ КЪНЕВ: За 

31. ХРИСТО БОРИСОВ БОРИСОВ: За 

32. ХРИСТО ГЕОРГИЕВ КОТОВ: За 
33. ХРИСТО СТЕФАНОВ СТОЯНОВ: За 
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РЕШЕНИЕ 

 

№ 797 

 

На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местно самоуправление и 

местна администрация, чл.53, ал.1 и чл.54 от Закона за социалните услуги, 

чл.87, ал.1 и ал.2 от Правилника за прилагане на закона за социалните 

услуги, както и Заповед №РД01-1008/13.06.2025 г. на Изпълнителния 

директор на Агенцията за социално подпомагане, 

 

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 

РЕШИ: 

 

I. Дава съгласие да бъде променен броят на местата на социалната 

услуга „Дом за пълнолетни лица с умствена изостаналост“ с адрес с. Бяла, 

селище „Качулка“, община Сливен, от 173 места на 156 места, считано от 

01.07.2025г., в съответствие с предварителното одобрение дадено със 

Заповед № РД01-1008/13.06.2025 г. издадена от Изпълнителния директор 

на Агенция за социално подпомагане, считано от 01.07.2025 г. 

II. Възлага на Кмета на Община Сливен да предостави настоящото 

решение на Общински съвет - Сливен пред Агенцията на социално 

подпомагане и Агенцията за качеството на социалните услуги, съгласно 

разпоредбите на чл.87, ал.2 от Правилника за прилагане на закона за 

социалните услуги. 

III. На основание чл. 60, ал. 1 от Административно процесуалния 

кодекс допуска предварително изпълнение на решението при следните 

мотиви: Предварително изпълнение се допуска с цел защита на особено 

важни обществени интереси, в частност изпълнението на Закона за 

социалните услуги, Правилника за прилагане на закона за социалните 

услуги. 

 

 
Точка 52 (Петдесет и втора) 

 

30-00-0000/18.06.2025 г. Питане и отговор на питане. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, информирам Ви, че за времето от 

предишното … Г-жа Генчева, какво? 

 

Реплика от залата на г-жа Пепа Генчева. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Не, не сме в края. Лично обяснение. 
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 Сега сме в точка 52. Има две питания отправени. Първото питане е 

от Даниел Петров, Елена Петкова и Христо Стоянов, относно 

компрометирана павирана настилка и стъпала пред паметника на Хаджи 

Димитър. Г-н Радев се е възползвал от правото си по чл. 82, ал. 4 от нашия 

правилник и е поискал отлагане на отговора за следващото заседание. 

Тогава ще го получите, г-н Стоянов. А сега Ви моля да развиете вашето 

второ питане, за което има отговор и това е, относно разрастващо се 

сметище на подстанция „Комуна“. Някой ще го развие ли? 

 
ДАНИЕЛ ПЕТРОВ – Колеги, ние сме отправили питане към кмета на 

Община Сливен за вземане на мерки по отстраняването на разрастващи се 

сметища в определени райони на града. Тука конкретно е за около 

подстанция „Комуна“. Мога да кажа, че сме удовлетворени от дадения 

отговор, че в крайна сметка Община Сливен ще предприеме някакви 

действия по ограничаване на тези нерегламентирани сметища. За 

съжаление те не са само там и лошото е, че за всяко едно от тях ще трябва 

да подаваме май отделни искания, но това е положението. Благодаря. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Да, благодаря, г-н Петров. Г-жо Генчева, 

заповядайте за лично обяснение. 

 

ПЕПА ГЕНЧЕВА /ГОС „ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА - 

ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ“/ - Лично обяснение 

 Уважаеми г-н Митев, колеги, понеже и моето име беше споменато 

след изказването ми, на свой ред искам да се възползвам от тази процедура 

„Лично обяснение“ и да се обърна към г-н Митев. Никой не оспорва вашия 

авторитет, мисля че всички се познаваме от дълги години тук и в 

изказването си аз може би трябваше да попитам: ако заблуждавате 

обществеността, защото реално във вашия отговор до гражданите, 

разпечатан е от сайта на Общински съвет, вие изрично сте упоменали, че 

предложението няма да бъде вкарано на сесия, тъй като не е входирано от 

кмет или общински съветник. 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Така. Къде е заблудата? 

 

ПЕПА ГЕНЧЕВА – Не е, но сега вие отричате правото на общинския 

съветник да го внесе. Разбирате ли? А тогава е внесено.  

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Моля? Има ли точка в дневния ред? Г-жо Генчева, 

какво правите? 

 

ПЕПА ГЕНЧЕВА – Да, но вие казвате, че е недопустимо. 



127 

 

 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Какво е моето мнение, си е мое лично мнение. 
 

ПЕПА ГЕНЧЕВА – Вашето, на комисията… 
 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Точката в дневния ред ли е? 
 

ПЕПА ГЕНЧЕВА – Да, и видяхме колко беше в дневния ред. 
 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Никога няма да приема вашите доводи, никога. 

Чувствам се жестоко обиден от това в което вие ме обвинихте. Както и да 

е. 
 

ПЕПА ГЕНЧЕВА – Аз не обвинявам, просто говоря с факти. Цирковете ги 

правите вие, не аз.  
 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Да, благодарим. 
 

ПЕПА ГЕНЧЕВА – А що се отнася за познаването на правилника, смея да 

твърдя, че тук има хора, които за много мандати нито го познават, нито 

идват знаейки колко точки има на дневния ред. 
 

ДИМИТЪР МИТЕВ – Колеги, поради изчерпване на дневния ред, закривам 

заседанието на Общинския съвет и Ви благодаря за активното участие. И 

лек ден! 

 

  

Заседанието беше закрито в 11:07 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ  

НА ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ:  /п/ 

        Димитър Митев 
 

 

ДЕЖУРЕН  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ  

НА ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ:  /п/ 

       Момчил Пантелеев 

 

 

 

ПРОТОКОЛИСТ:        /п/ 

 Цветелина Тачева     
       Вярно с оригинала! 


